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Introdução

A Escola Secundária Maria Amália Vaz de Carvalho (ESMAVC) realizou um questionário de satisfação sobre o atual 

Plano de Ações de Melhoria (PAM), aplicado a alunos, a docentes, a funcionários e a pais/encarregados de 

educação de todos os anos de escolaridade (a inquirição realizou-se no mês de maio de 2023). O objetivo final é 

analisar e refletir detalhadamente sobre os resultados obtidos, potenciando eventuais alterações do PAM para o 

próximo ano letivo.

No presente relatório apresentamos e analisamos os resultados globais da implementação desses questionários. 

Disponibilizamos também relatórios estatísticos que estão organizados da seguinte forma (também podem ser 

consultadas as observações/sugestões dos inquiridos):

 Docentes: por ano 

 Alunos e pais/encarregados de educação: por ano e turma

 Funcionários: por categoria

Para cada indicador (versão global definida na base de dados de indicadores) apresentamos uma tabela com os 

dados organizados por grupo-alvo/ano (no caso dos funcionários é por categoria) ou grupo-alvo/ano/disciplina, 

consoante o indicador, onde é possível ver a distribuição das respostas pelas opções apresentadas e, sempre que 

aplicável, a média e o desvio padrão (𝞼).

No último capítulo os indicadores foram ordenados pela média global (escala de 0 a 10) e foram feitas 

observações resultantes da nossa análise dos dados (os indicadores com outras opções de resposta estão no final 

da tabela).

Em algumas tabelas utilizamos acrónimos/siglas de modo a aproveitar melhor o espaço:

 AM – Ação de Melhoria

 AO – Assistentes Operacionais

 AT – Assistentes Técnicos
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 GA - Grupo-Alvo

 Pais/EE - Pais/Encarregados de Educação

Para ajudar na leitura e interpretação dos dados utilizamos cores e tonalidades. As percentagens que dizem 

respeito à distribuição das respostas, são marcadas com tons de cinzento. Onde a percentagem é maior, a 

tonalidade será mais escura, de acordo com os seguintes intervalos:

% [0,20[ [20,40[ [40,60[ [60,80[ [80,100]

Quando atribuímos um significado aos valores, utilizamos os seguintes esquemas de cores:

Médias [0,7[ [7,8[ [8,10[ 10

% [0,70[ [70,80[ [80,100[ 100

Estes parâmetros prendem-se unicamente com a experiência e a sensibilidade obtidas na análise dos vários 

relatórios já analisados.

Taxa de adesão aos questionários

Taxa de adesão aos questionários por ano e grupo-alvo

Ano GA Taxa de Adesão Previstos Efetivos

10.º Docentes 73,7% 38 28

11.º Docentes 75,6% 41 31

12.º Docentes 81,8% 33 27

1.º P Docentes 42,9% 7 3

2.º P Docentes 66,7% 6 4

3.º P Docentes 50% 8 4
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10.º Alunos 83,6% 275 230

11.º Alunos 85% 227 193

12.º Alunos 87,1% 263 229

1.º P Alunos 66,7% 15 10

2.º P Alunos 46,7% 15 7

3.º P Alunos 62,9% 35 22

10.º Pais/EE 17,1% 275 47

11.º Pais/EE 26% 227 59

12.º Pais/EE 18,3% 263 48

1.º P Pais/EE 6,7% 15 1

2.º P Pais/EE 26,7% 15 4

3.º P Pais/EE 5,7% 35 2

- AT 72,7% 11 8

- AO 70,6% 17 12

Total - 53,2% 1821 969
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Taxa de adesão aos questionários por grupo-alvo

GA Adesão Previstos Efetivos

Docentes 69,3% 88 61

Alunos 83,3% 830 691

Pais/EE 19,4% 830 161

AT 72,7% 11 8

AO 70,6% 17 12

A taxa adesão dos docentes do 12.º ano e dos alunos do ensino secundário regular é muito positiva (superior a 

80%). No entanto, é importante sensibilizar os restantes grupos-alvo e anos para uma maior participação no 

preenchimento dos questionários, principalmente os pais/EE.

Tendo em conta a baixíssima participação dos pais/EE do 1.º e 3.º profissional, o presente relatório não analisa os 

seus resultados. No entanto, as respostas destes pais/EE estão disponíveis nos relatórios estatísticos.

Resultados globais

AM 1 - Promoção do sucesso educativo/desenvolvimento do perfil do aluno à 
saída da escolaridade obrigatória

1. São articulados e uniformizados critérios, metodologias, modalidades e instrumentos de avaliação 
e aferição de processos e resultados.

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/ano/disciplina

0 = Discordo totalmente / 10 = Concordo totalmente

Ano/Disciplina GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼

10º - 
Português

Docentes - - - - - 25% - - - 25% 50% - 8,5 2,4

10º - Inglês Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 0

10º - Filosofia Docentes - - - - - - - - 66,7% - 33,3% - 8,67 1,2

Ano/Disciplina GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média
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10º - 
Educação 

Física
Docentes - - - - - - - - 60% 40% - - 8,4 0,5

10º - Desenho 
A

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

10º - 
Geometria 

Descritiva A
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

10º - 
Matemática A

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

10º - Física e 
Química A

Docentes - - - - - - - - - 50% 50% - 9,5 0,7

10º - Biologia 
e Geologia

Docentes - - - - - - - - - 50% 50% - 9,5 0,7

10º - 
Português 
Língua Não 

Materna

Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 -

10º - História 
A

Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 -

10º - 
Geografia A

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 0

10º - 
Matemática 
Aplicada às 

Ciências 
Sociais

Docentes - - - - - - - - - 50% 50% - 9,5 0,7

11º - 
Português

Docentes - - - - - 25% - - 25% 25% 25% - 8 2,2

11º - Inglês Docentes - - - - - - - - - 25% 75% - 9,75 0,5

11º - Filosofia Docentes - - - - - - - 33,3% 33,3% - 33,3% - 8,33 1,5

11º - 
Educação 

Física
Docentes - - - - - - - 25% 25% 50% - - 8,25 1

11º - 
Geometria 

Descritiva A
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

11º - História 
e Cultura das 

Artes
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 -

11º - Física e 
Química A

Docentes - - - - - - - - 25% 25% 50% - 9,25 1
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11º - Biologia 
e Geologia

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

11º - 
Português 
Língua Não 

Materna

Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 -

11º - História 
A

Docentes - - - - - 50% - - - - 50% - 7,5 3,5

11º - 
Geografia A

Docentes - - - - - 33,3% - - - - 66,7% - 8,33 2,9

11º - Espanhol 
(LE III)

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

11º - 
Matemática 
Aplicada às 

Ciências 
Sociais

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

11º - 
Economia A

Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 -

12º - 
Português

Docentes - - - - - - - - - 25% 75% - 9,75 0,5

12º - 
Educação 

Física
Docentes - - - - - - - 28,6% 42,9% 14,3% 14,3% - 8,14 1,1

12º - 
Matemática A

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

12º - Biologia Docentes - - - - - - - - - 50% 50% - 9,5 0,7

12º - 
Psicologia B

Docentes - - - - - - - 33,3% - - 66,7% - 9 1,7

12º - 
Português 
Língua Não 

Materna

Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 -

12º - Física Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

12º - 
Aplicações 

Informáticas B
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

12º - Química Docentes - - - - - - - - - - - 100% - -

12º - História 
A

Docentes - - - - - - - - 33,3% 33,3% 33,3% - 9 1

12º - 
Sociologia

Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 -
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12º - Ciência 
Política

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

12º - Inglês Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

12º - 
Geografia C

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

12º - 
Economia C

Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 -

1º P - 
Português

Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 -

1º P - Área de 
Integração

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

1º P - 
Economia

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

1º P - 
Psicologia

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

1º P - 
Comunicação 
Profissional

Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 -

1º P - Gestão 
de 

Informação
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

1º P - Gestão 
e Tratamento 

de Dados
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

2º P - 
Português

Docentes - - - - - - - 100% - - - - 7 -

2º P - 
Educação 

Física
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 -

2º P - 
Matemática

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

2º P - 
Psicologia

Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 -

3º P - 
Português

Docentes - - - - - - - 100% - - - - 7 -

3º P - Inglês Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 -

3º P - 
Educação 

Física
Docentes - - - - - - - 50% - - 50% - 8,5 2,1

3º P - Práticas 
de Atividades 
Desportivas

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -
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3º P - Gestão 
de Programas 
e Projetos do 

Desporto

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

Total - 0% 0% 0% 0% 0% 3,7% 0% 7,4% 21,3% 16,7% 50% 0,9% 8,99 1,3

Médias ordenadas

Ano/Disciplina Docentes

2º P - Português 7

3º P - Português 7

11º - História A 7,5

10º - Português Língua Não Materna 8

10º - História A 8

11º - Português 8

11º - Português Língua Não Materna 8

11º - Economia A 8

12º - Português Língua Não Materna 8

12º - Sociologia 8

12º - Economia C 8

1º P - Português 8

1º P - Comunicação Profissional 8

2º P - Educação Física 8

12º - Educação Física 8,14

11º - Educação Física 8,25

11º - Filosofia 8,33

11º - Geografia A 8,33

10º - Educação Física 8,4

10º - Português 8,5

3º P - Educação Física 8,5

10º - Filosofia 8,67

11º - História e Cultura das Artes 9

12º - Psicologia B 9

12º - História A 9
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2º P - Psicologia 9

3º P - Inglês 9

11º - Física e Química A 9,25

10º - Física e Química A 9,5

10º - Biologia e Geologia 9,5

10º - Matemática Aplicada às Ciências Sociais 9,5

12º - Biologia 9,5

11º - Inglês 9,75

12º - Português 9,75

10º - Inglês 10

10º - Desenho A 10

10º - Geometria Descritiva A 10

10º - Matemática A 10

10º - Geografia A 10

11º - Geometria Descritiva A 10

11º - Biologia e Geologia 10

11º - Espanhol (LE III) 10

11º - Matemática Aplicada às Ciências Sociais 10

12º - Matemática A 10

12º - Física 10

12º - Aplicações Informáticas B 10

12º - Ciência Política 10

12º - Inglês 10

12º - Geografia C 10

1º P - Área de Integração 10

1º P - Economia 10

1º P - Psicologia 10

1º P - Gestão de Informação 10

1º P - Gestão e Tratamento de Dados 10

2º P - Matemática 10

3º P - Práticas de Atividades Desportivas 10

3º P - Gestão de Programas e Projetos do Desporto 10
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Média GA 8,99

2. Em cada momento de avaliação, é feita a reflexão sobre as práticas pedagógicas e os resultados 
alcançados, a partir das conclusões do Observatório da Qualidade da Escola.

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/Ano

0 = Discordo totalmente / 10 = Concordo totalmente

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média

10.º Docentes - - - - - 7,1% 3,6% 3,6% 7,1% 17,9% 60,7% - 9,07 1,5

11.º Docentes - - 3,2% - - 3,2% - 6,5% 16,1% 16,1% 54,8% - 8,9 1,8

12.º Docentes - - - - - 3,7% 3,7% 3,7% 11,1% 7,4% 70,4% - 9,26 1,4

1.º P Docentes - - - - - - - - 33,3% - 66,7% - 9,33 1,2

2.º P Docentes - - - - - - - - - 25% 75% - 9,75 0,5

3.º P Docentes - - - - - - - - 25% 25% 50% - 9,25 1

Total - 0% 0% 1% 0% 0% 4,1% 2,1% 4,1% 12,4% 14,4% 61,9% 0% 9,11 1,5

Médias ordenadas

GA 11.º 10.º 3.º P 12.º 1.º P 2.º P Média GA

Docentes 8,9 9,07 9,25 9,26 9,33 9,75 9,11 1,5

3. No âmbito do CT, diagnostica-se e intervém-se atempadamente, nas situações de alunos com 
dificuldades de aprendizagem, de integração e de relacionamento.

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/Ano

0 = Discordo totalmente / 10 = Concordo totalmente

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média

10.º Docentes - - - - - 3,6% - 7,1% 17,9% 39,3% 32,1% - 8,86 1,2

11.º Docentes - - - - - 3,2% - 9,7% 25,8% 25,8% 35,5% - 8,77 1,2

12.º Docentes - - - - - - 3,7% 7,4% 29,6% 25,9% 33,3% - 8,78 1,1

1.º P Docentes - - - - - - - 33,3% - 33,3% 33,3% - 8,67 1,5

2.º P Docentes - - - - - - - - - 50% 50% - 9,5 0,6

3.º P Docentes - - - - - - - - 25% - 75% - 9,5 1

Total - 0% 0% 0% 0% 0% 2,1% 1% 8,2% 22,7% 29,9% 36,1% 0% 8,86 1,2
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Médias ordenadas

GA 1.º P 11.º 12.º 10.º 2.º P 3.º P Média GA

Docentes 8,67 8,77 8,78 8,86 9,5 9,5 8,86 1,2

4. A Escola orienta os alunos em percursos escolares ajustados às suas necessidades e perfil.

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/Ano

0 = Discordo totalmente / 10 = Concordo totalmente

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média

10.º Docentes - - - - - 7,1% 7,1% 7,1% 32,1% 17,9% 21,4% 7,1% 8,19 1,5

11.º Docentes - - 3,2% - - - 9,7% 16,1% 35,5% 16,1% 12,9% 6,5% 7,86 1,6

12.º Docentes - - - - 3,7% 11,1% 11,1% 14,8% 14,8% 18,5% 25,9% - 7,85 1,9

1.º P Docentes - - - - - - - - 66,7% - 33,3% - 8,67 1,2

2.º P Docentes - - - - - - 25% - 25% - 50% - 8,5 1,9

3.º P Docentes - - - - - - - - - 25% 75% - 9,75 0,5

10.º Alunos 3% 1,3% 1,3% 3,5% 2,6% 18,7% 9,1% 20,4% 13% 7,4% 11,7% 7,8% 6,56 2,4

11.º Alunos 3,1% 0,5% 4,7% 7,8% 5,2% 19,2% 9,3% 19,7% 17,1% 3,1% 3,1% 7,3% 5,82 2,3

12.º Alunos 4,4% 2,2% 5,2% 9,6% 8,3% 19,2% 8,7% 18,3% 10,9% 3,1% 7,9% 2,2% 5,57 2,5

1.º P Alunos - - - 10% 10% 20% - 10% 10% - 40% - 7,2 2,8

2.º P Alunos - 14,3% - - 14,3% 14,3% 28,6% 14,3% - - 14,3% - 5,57 2,8

3.º P Alunos - - 9,1% - - 31,8% 13,6% 18,2% 13,6% 9,1% 4,5% - 6,23 2

10.º Pais/EE - - - - 2,1% 14,9% 6,4% 10,6% 23,4% 8,5% 12,8% 21,3% 7,46 1,8

11.º Pais/EE - 1,7% - 5,1% 3,4% 15,3% 13,6% 11,9% 16,9% 8,5% 16,9% 6,8% 7 2,2

12.º Pais/EE 2,1% 2,1% 4,2% 2,1% 2,1% 20,8% 6,2% 10,4% 14,6% 8,3% 20,8% 6,2% 6,82 2,7

2.º P Pais/EE - - - - - 25% - 25% 25% - 25% - 7,5 2,1

Total - 2,5% 1,3% 3,1% 5,3% 4,4% 17,5% 9,2% 17,1% 15,6% 6,4% 11,3% 6,1% 6,39 2,4

Médias ordenadas

GA 12.º 11.º 3.º P 10.º 2.º P 1.º P Média GA

Alunos 5,57 5,82 6,23 6,56 5,57 7,2 6 2,4

Pais/EE 6,82 7 - 7,46 7,5 - 7,08 2,3

Docentes 7,85 7,86 9,75 8,19 8,5 8,67 8,09 1,7
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Média Ano 5,97 6,29 6,77 6,83 6,87 7,54 6,39 2,4
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5. Os alunos compreendem os critérios de avaliação.

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/ano/disciplina

0 = Discordo totalmente / 10 = Concordo totalmente

Ano/Disciplina GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média

10º - 
Português

Docentes - - - - - - - - - 50% 50% - 9,5 0,6

10º - 
Português

Alunos 2,3% - 0,5% 3,2% 3,2% 6,8% 8,6% 12,2% 16,7% 14,4% 29,7% 2,7% 7,75 2,3

10º - Inglês Docentes - - - - - - - - 25% - 75% - 9,5 1

10º - Inglês Alunos 2,2% 0,4% - 4% 5,8% 7,6% 7,2% 10,3% 16,1% 14,8% 28,7% 2,7% 7,59 2,4

10º - Filosofia Docentes - - - - - - - - - 33,3% 66,7% - 9,67 0,6

10º - Filosofia Alunos 1,8% 1,3% 3,1% 3,1% 2,6% 12,3% 9,2% 14% 18% 9,6% 21,9% 3,1% 7,14 2,5

10º - 
Educação 

Física
Docentes - - - - - - 20% 40% 20% 20% - - 7,4 1,1

10º - 
Educação 

Física
Alunos 2,8% - 1,4% 4,1% 3,7% 11,1% 8,3% 8,8% 12,9% 10,6% 33,6% 2,8% 7,52 2,6

10º - Desenho 
A

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

10º - Desenho 
A

Alunos 4,3% - 2,1% - 2,1% 14,9% 8,5% 17% 6,4% 19,1% 25,5% - 7,36 2,6

10º - 
Geometria 

Descritiva A
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

10º - 
Geometria 

Descritiva A
Alunos 8,5% 6,4% 8,5% 4,3% 2,1% 10,6% 6,4% 10,6% 10,6% 4,3% 27,7% - 6,11 3,5

10º - História 
e Cultura das 

Artes
Alunos 2,1% - 2,1% 4,3% - 10,6% 8,5% 17% 19,1% 6,4% 29,8% - 7,49 2,4

10º - 
Matemática A

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

10º - 
Matemática A

Alunos 2,3% - 3,4% 8% 4,6% 10,3% 6,9% 13,8% 14,9% 12,6% 17,2% 5,7% 6,84 2,6

10º - Física e 
Química A

Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 0

10º - Física e 
Química A

Alunos 1,5% - 3% 3% 7,6% 7,6% 9,1% 10,6% 19,7% 15,2% 21,2% 1,5% 7,29 2,4
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10º - Biologia 
e Geologia

Docentes - - - - - - - - - 50% 50% - 9,5 0,7

10º - Biologia 
e Geologia

Alunos - - - 1,5% 1,5% 4,5% 7,6% 10,6% 22,7% 19,7% 30,3% 1,5% 8,28 1,7

10º - 
Português 
Língua Não 

Materna

Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 -

10º - 
Português 
Língua Não 

Materna

Alunos - - - 40% - 20% - - 40% - - - 5,4 2,5

10º - História 
A

Docentes - - - - - - - 100% - - - - 7 -

10º - História 
A

Alunos 3,1% - 1% 4,2% 4,2% 8,3% 7,3% 5,2% 20,8% 14,6% 27,1% 4,2% 7,53 2,6

10º - 
Geografia A

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 0

10º - 
Geografia A

Alunos 0,9% - 1,7% 3,4% 1,7% 9,5% 8,6% 10,3% 18,1% 15,5% 25,9% 4,3% 7,68 2,2

10º - Espanhol 
(LE III)

Alunos 1,9% - - 3,7% 1,9% 3,7% 5,6% 7,4% 14,8% 16,7% 42,6% 1,9% 8,32 2,2

10º - 
Matemática 
Aplicada às 

Ciências 
Sociais

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 0

10º - 
Matemática 
Aplicada às 

Ciências 
Sociais

Alunos 3,6% - 3,6% 3,6% 3,6% 17,9% 3,6% 3,6% 10,7% 21,4% 25% 3,6% 7,22 2,8

10º - Espanhol 
(LE II)

Alunos - - - - - - - 7,7% 23,1% 23,1% 38,5% 7,7% 9 1

10º - 
Economia A

Alunos 4,8% - 4,8% 4,8% 9,5% 9,5% 4,8% 14,3% 19% 9,5% 14,3% 4,8% 6,5 2,8

11º - 
Português

Docentes - - - - - - - - - 50% 50% - 9,5 0,6

11º - 
Português

Alunos 2,1% 1,1% 1,6% 1,6% 2,1% 6,8% 8,4% 12,6% 21,6% 15,8% 24,7% 1,6% 7,65 2,3

11º - Inglês Docentes - - - - - - - - - 25% 75% - 9,75 0,5

11º - Inglês Alunos 2,6% 1,1% 2,1% 2,6% 7,4% 7,4% 8,5% 11,6% 14,3% 17,5% 22,8% 2,1% 7,26 2,6

11º - Filosofia Docentes - - - - - - - - 33,3% - 66,7% - 9,33 1,2
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11º - Filosofia Alunos 0,5% 0,5% 1,6% 3,2% 3,2% 7,9% 5,3% 12,1% 16,8% 16,8% 28,9% 3,2% 7,82 2,2

11º - 
Educação 

Física
Docentes - - - - - - - 50% 25% 25% - - 7,75 1

11º - 
Educação 

Física
Alunos 2,1% 1,1% 2,1% 1,6% 3,2% 8,9% 6,8% 8,9% 17,9% 15,8% 29,5% 2,1% 7,67 2,5

11º - Desenho 
A

Alunos - 5,9% - - - - - 5,9% 5,9% 5,9% 70,6% 5,9% 9,06 2,3

11º - 
Geometria 

Descritiva A
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 -

11º - 
Geometria 

Descritiva A
Alunos - - - - - 5,6% - 11,1% 11,1% - 66,7% 5,6% 9,12 1,5

11º - História 
e Cultura das 

Artes
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 -

11º - História 
e Cultura das 

Artes
Alunos - 6,7% - 6,7% - 6,7% - - - 20% 60% - 8,4 2,9

11º - 
Matemática A

Alunos 1% - 1% 2% 4% 8,1% 6,1% 7,1% 19,2% 18,2% 29,3% 4% 7,93 2,2

11º - Física e 
Química A

Docentes - - - - - - - 25% 50% - 25% - 8,25 1,3

11º - Física e 
Química A

Alunos 1,2% 1,2% 1,2% 2,5% 7,5% 3,8% 6,2% 12,5% 20% 20% 21,2% 2,5% 7,56 2,3

11º - Biologia 
e Geologia

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

11º - Biologia 
e Geologia

Alunos - 1,4% 2,8% 2,8% 2,8% 9,7% 12,5% 12,5% 25% 15,3% 13,9% 1,4% 7,24 2,1

11º - 
Português 
Língua Não 

Materna

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

11º - 
Português 
Língua Não 

Materna

Alunos - - - - - - - - - - 100% - 10 -

11º - História 
A

Docentes - - - - - - - - 50% - 50% - 9 1,4

11º - História 
A

Alunos 1,4% 1,4% - 2,7% 2,7% 8,2% 12,3% 15,1% 9,6% 11% 35,6% - 7,73 2,4
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11º - 
Geografia A

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 0

11º - 
Geografia A

Alunos - - - - - 8,5% 5,3% 17% 23,4% 12,8% 33% - 8,26 1,6

11º - Espanhol 
(LE III)

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

11º - Espanhol 
(LE III)

Alunos - - - - - 3,2% - 19,4% 19,4% 32,3% 25,8% - 8,55 1,3

11º - 
Matemática 
Aplicada às 

Ciências 
Sociais

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

11º - 
Matemática 
Aplicada às 

Ciências 
Sociais

Alunos 3,6% - 3,6% - - 7,1% 7,1% 7,1% 10,7% 21,4% 35,7% 3,6% 8 2,6

11º - Espanhol 
(LE II)

Alunos - - - - - - 8,3% 8,3% - 41,7% 41,7% - 9 1,3

11º - 
Economia A

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

11º - 
Economia A

Alunos - 4,8% 4,8% - - 19% 9,5% - 23,8% 23,8% 14,3% - 7,14 2,6

12º - 
Português

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 0

12º - 
Português

Alunos 0,9% 0,5% 0,5% 0,9% 3,6% 7,7% 6,3% 12,2% 24,9% 11,8% 30,3% 0,5% 7,92 2

12º - 
Educação 

Física
Docentes - - - - - - - 14,3% 14,3% 28,6% 42,9% - 9 1,2

12º - 
Educação 

Física
Alunos 3,5% 0,9% 1,8% 2,2% 6,6% 7% 8,8% 10,1% 19,7% 9,2% 29,4% 0,9% 7,37 2,6

12º - Desenho 
A

Alunos - - - - 5,6% - 5,6% 11,1% 44,4% 11,1% 22,2% - 8,11 1,5

12º - Oficina 
de Artes

Alunos 5,3% 5,3% - 15,8% 5,3% - 10,5% 21,1% 21,1% 5,3% 5,3% 5,3% 5,83 2,8

12º - Oficina 
Multimédia B

Alunos - - - - 5,3% 5,3% - 10,5% 47,4% 10,5% 21,1% - 8,05 1,6

12º - 
Matemática A

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -
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12º - 
Matemática A

Alunos 1,9% 1% 1% 3,9% 5,8% 2,9% 5,8% 13,6% 22,3% 9,7% 31,1% 1% 7,67 2,4

12º - Biologia Docentes - - - - - - - - 50% 50% - - 8,5 0,7

12º - Biologia Alunos 2,6% - 2,6% - 10,3% 2,6% 5,1% 17,9% 23,1% 5,1% 28,2% 2,6% 7,47 2,5

12º - 
Psicologia B

Docentes - - - - - - - - - 33,3% 66,7% - 9,67 0,6

12º - 
Psicologia B

Alunos - - 1,1% - 6,5% 9,7% 5,4% 15,1% 17,2% 12,9% 30,1% 2,2% 7,86 2

12º - 
Português 
Língua Não 

Materna

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

12º - 
Português 
Língua Não 

Materna

Alunos 16,7% - - 16,7% - - - - 16,7% - 33,3% 16,7% 6,2 4,5

12º - Física Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 -

12º - Física Alunos - 4,5% - - 4,5% 9,1% 9,1% 22,7% 13,6% 18,2% 18,2% - 7,36 2,3

12º - 
Aplicações 

Informáticas B
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 -

12º - 
Aplicações 

Informáticas B
Alunos - 2,9% 2,9% 2,9% 5,7% 2,9% 14,3% 5,7% 22,9% 11,4% 25,7% 2,9% 7,44 2,5

12º - Química Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 -

12º - Química Alunos - - - - 5,3% - - 5,3% 10,5% 15,8% 63,2% - 9,16 1,5

12º - História 
A

Docentes - - - - - - - - 33,3% 33,3% 33,3% - 9 1

12º - História 
A

Alunos 3,2% 2,2% 4,3% 4,3% 5,4% 11,8% 9,7% 15,1% 16,1% 7,5% 18,3% 2,2% 6,62 2,7

12º - 
Sociologia

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

12º - 
Sociologia

Alunos - 1,2% 1,2% 1,2% 1,2% 8,4% 3,6% 10,8% 36,1% 15,7% 20,5% - 7,87 1,9

12º - Ciência 
Política

Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 -

12º - Ciência 
Política

Alunos 3% - 3% - 3% 12,1% 3% 15,2% 30,3% 12,1% 18,2% - 7,36 2,3

12º - Inglês Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 -

12º - Inglês Alunos - - - - - - 21,1% 10,5% 5,3% 15,8% 47,4% - 8,58 1,7
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12º - 
Geografia C

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

12º - 
Geografia C

Alunos 2,7% - - - - - 2,7% 2,7% 18,9% 18,9% 54,1% - 8,97 1,8

12º - 
Economia C

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

12º - 
Economia C

Alunos 2,7% - - - - 2,7% - 2,7% 32,4% 24,3% 35,1% - 8,62 1,8

1º P - 
Português

Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 -

1º P - 
Português

Alunos 10% - - - - - 10% - 30% 20% 30% - 7,8 3

1º P - Inglês Alunos 10% - - - - 10% - - 30% - 50% - 7,9 3,2

1º P - 
Educação 

Física
Alunos 10% - - - - 10% 10% - 30% - 40% - 7,5 3,2

1º P - Área de 
Integração

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

1º P - Área de 
Integração

Alunos 10% - - - - 10% 10% - 40% - 30% - 7,3 3,1

1º P - 
Tecnologias 

de 
Informação e 
Comunicação

Alunos 20% - - - - - 10% 10% 30% 10% 20% - 6,6 3,7

1º P - 
Economia

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

1º P - 
Economia

Alunos 10% - - - - 10% - - 30% 20% 30% - 7,7 3,1

1º P - 
Matemática

Alunos 10% - - - 10% - - - 20% 20% 40% - 7,8 3,3

1º P - 
Psicologia

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

1º P - 
Psicologia

Alunos 10% - 10% 10% - 10% - - 20% 20% 20% - 6,4 3,6

1º P - 
Comunicação 
Profissional

Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 -

1º P - 
Comunicação 
Profissional

Alunos 10% 10% - - - 20% - - 20% 10% 30% - 6,6 3,7
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1º P - Gestão 
de 

Informação
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

1º P - Gestão 
de 

Informação
Alunos 10% - - - - 10% 10% - 30% 20% 20% - 7,3 3

1º P - Gestão 
e Tratamento 

de Dados
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

1º P - Gestão 
e Tratamento 

de Dados
Alunos 10% - - - - 10% - - 30% 20% 30% - 7,7 3,1

2º P - 
Português

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

2º P - 
Português

Alunos - - - - - - 14,3% 28,6% - - 57,1% - 8,57 1,8

2º P - Inglês Alunos - - - - - 14,3% 14,3% 14,3% - - 57,1% - 8,29 2,2

2º P - 
Educação 

Física
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 -

2º P - 
Educação 

Física
Alunos - 14,3% - - 14,3% - - - 14,3% - 57,1% - 7,57 3,6

2º P - Área de 
Integração

Alunos 14,3% 14,3% - 14,3% 14,3% - - 14,3% - 14,3% 14,3% - 4,86 3,9

2º P - 
Economia

Alunos 14,3% 14,3% - 14,3% 14,3% - 14,3% - - 14,3% 14,3% - 4,71 3,8

2º P - 
Matemática

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

2º P - 
Matemática

Alunos - - - 14,3% - - - 28,6% - - 57,1% - 8,14 2,7

2º P - 
Psicologia

Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 -

2º P - 
Psicologia

Alunos - - - - - - - 14,3% - 14,3% 71,4% - 9,43 1,1

3º P - 
Português

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

3º P - 
Português

Alunos 13,6% - 4,5% 4,5% 4,5% 22,7% 13,6% 4,5% 18,2% - 13,6% - 5,5 3,1

3º P - Inglês Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

3º P - Inglês Alunos - - - 4,5% - - 13,6% 9,1% 36,4% 4,5% 27,3% 4,5% 8 1,8
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3º P - 
Educação 

Física
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 0

3º P - 
Educação 

Física
Alunos - - - - - 4,5% - 9,1% 22,7% 27,3% 36,4% - 8,77 1,3

3º P - Práticas 
de Atividades 
Desportivas

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

3º P - Práticas 
de Atividades 
Desportivas

Alunos - - - - - 5,9% 5,9% 5,9% 29,4% 35,3% 17,6% - 8,35 1,4

3º P - 
Organização e 

Gestão do 
Desporto

Alunos - - - - - - - - 29,4% 23,5% 47,1% - 9,18 0,9

3º P - Gestão 
de Programas 
e Projetos do 

Desporto

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

3º P - Gestão 
de Programas 
e Projetos do 

Desporto

Alunos - - - 11,8% - 5,9% 5,9% - 41,2% 17,6% 17,6% - 7,65 2,2

3º P - Gestão 
de Instalações 

Desportivas
Alunos - - - 5,9% - 5,9% 23,5% 5,9% 23,5% 11,8% 23,5% - 7,59 2

3º P - Área de 
Integração

Alunos - - - - - 20% 40% - 20% - 20% - 7 2

Total - 2,1% 0,8% 1,4% 2,6% 3,6% 7,7% 7,1% 10,8% 18,9% 14,1% 29% 1,9% 7,65 2,4

Médias ordenadas

Ano/Disciplina Alunos Docentes Média

2º P - Economia 4,71 - 4,71 3,8

2º P - Área de Integração 4,86 - 4,86 3,9

3º P - Português 5,5 10 5,7 3,2

10º - Português Língua 
Não Materna

5,4 8 5,83 2,5

12º - Oficina de Artes 5,83 - 5,83 2,8

10º - Geometria Descritiva 
A

6,11 10 6,19 3,5

10º - Economia A 6,5 - 6,5 2,8
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1º P - Tecnologias de 
Informação e 
Comunicação

6,6 - 6,6 3,7

12º - História A 6,62 9 6,69 2,7

1º P - Psicologia 6,4 10 6,73 3,6

1º P - Comunicação 
Profissional

6,6 9 6,82 3,6

12º - Português Língua 
Não Materna

6,2 10 6,83 4,3

10º - Matemática A 6,84 10 6,88 2,6

3º P - Área de Integração 7 - 7 2

10º - Filosofia 7,14 9,67 7,17 2,5

11º - Economia A 7,14 10 7,27 2,6

11º - Biologia e Geologia 7,24 10 7,28 2,2

11º - Inglês 7,26 9,75 7,32 2,6

10º - Física e Química A 7,29 9 7,34 2,4

10º - Matemática 
Aplicada às Ciências 

Sociais
7,22 10 7,41 2,8

12º - Ciência Política 7,36 9 7,41 2,3

10º - Desenho A 7,36 10 7,42 2,6

12º - Educação Física 7,37 9 7,42 2,6

12º - Física 7,36 9 7,43 2,2

10º - História e Cultura 
das Artes

7,49 - 7,49 2,4

12º - Aplicações 
Informáticas B

7,44 9 7,49 2,5

1º P - Educação Física 7,5 - 7,5 3,2

10º - Educação Física 7,52 7,4 7,52 2,6

12º - Biologia 7,47 8,5 7,52 2,4

10º - História A 7,53 7 7,53 2,5

1º P - Área de Integração 7,3 10 7,55 3

1º P - Gestão de 
Informação

7,3 10 7,55 3

3º P - Gestão de 
Instalações Desportivas

7,59 - 7,59 2
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11º - Física e Química A 7,56 8,25 7,6 2,3

10º - Inglês 7,59 9,5 7,62 2,4

2º P - Educação Física 7,57 8 7,62 3,4

11º - Educação Física 7,67 7,75 7,67 2,4

11º - Português 7,65 9,5 7,69 2,3

12º - Matemática A 7,67 10 7,69 2,4

11º - História A 7,73 9 7,76 2,3

10º - Geografia A 7,68 10 7,77 2,2

10º - Português 7,75 9,5 7,78 2,3

3º P - Gestão de 
Programas e Projetos do 

Desporto
7,65 10 7,78 2,2

1º P - Matemática 7,8 - 7,8 3,3

11º - Filosofia 7,82 9,33 7,84 2,2

12º - Sociologia 7,87 10 7,89 1,9

1º P - Inglês 7,9 - 7,9 3,2

12º - Psicologia B 7,86 9,67 7,91 2

1º P - Português 7,8 9 7,91 2,9

1º P - Economia 7,7 10 7,91 3

1º P - Gestão e 
Tratamento de Dados

7,7 10 7,91 3

11º - Matemática A 7,93 - 7,93 2,2

12º - Português 7,92 10 7,96 2

12º - Oficina Multimédia B 8,05 - 8,05 1,6

11º - Matemática 
Aplicada às Ciências 

Sociais
8 10 8,07 2,6

3º P - Inglês 8 10 8,09 1,8

12º - Desenho A 8,11 - 8,11 1,5

2º P - Inglês 8,29 - 8,29 2,2

10º - Biologia e Geologia 8,28 9,5 8,31 1,7

11º - Geografia A 8,26 10 8,31 1,6

10º - Espanhol (LE III) 8,32 - 8,32 2,2
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11º - História e Cultura 
das Artes

8,4 8 8,38 2,8

2º P - Matemática 8,14 10 8,38 2,6

3º P - Práticas de 
Atividades Desportivas

8,35 10 8,44 1,4

11º - Espanhol (LE III) 8,55 10 8,59 1,3

12º - Inglês 8,58 9 8,6 1,6

12º - Economia C 8,62 10 8,66 1,8

2º P - Português 8,57 10 8,75 1,8

3º P - Educação Física 8,77 10 8,88 1,3

10º - Espanhol (LE II) 9 - 9 1

11º - Espanhol (LE II) 9 - 9 1,3

12º - Geografia C 8,97 10 9 1,8

11º - Desenho A 9,06 - 9,06 2,3

12º - Química 9,16 8 9,1 1,5

11º - Geometria Descritiva 
A

9,12 9 9,11 1,5

3º P - Organização e 
Gestão do Desporto

9,18 - 9,18 0,9

2º P - Psicologia 9,43 9 9,38 1,1

11º - Português Língua 
Não Materna

10 10 10 0

Média GA 7,61 9,29 7,65 2,4

6. A) Instrumentos de avaliação realizadas em cada disciplina.

Ano/Disciplina GA

Trabalhos 
práticos 

individuais ou 
de grupo

Fichas de 
avaliação

Testes
Questões de 

aula
Debates

Nenhuma das 
opções 

apresentadas

10º - Português Docentes 100% 100% 75% 100% 75% 0%

10º - Português Alunos 82,9% 82,9% 90,5% 56,8% 16,2% 0,9%

10º - Inglês Docentes 100% 100% 100% 50% 100% 0%

10º - Inglês Alunos 83,4% 71,3% 88,3% 29,1% 9,9% 1,3%

10º - Filosofia Docentes 100% 100% 100% 100% 100% 0%

10º - Filosofia Alunos 86% 64,9% 89,5% 36,8% 61% 1,3%
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10º - Educação 
Física

Docentes 80% 40% 80% 60% 0% 0%

10º - Educação 
Física

Alunos 79,7% 8,3% 34,1% 4,6% 2,8% 11,1%

10º - Desenho 
A

Docentes 100% 0% 0% 0% 100% 0%

10º - Desenho 
A

Alunos 44,7% 8,5% 2,1% 2,1% 4,3% 51,1%

10º - 
Geometria 

Descritiva A
Docentes 100% 100% 100% 100% 100% 0%

10º - 
Geometria 

Descritiva A
Alunos 23,4% 78,7% 93,6% 76,6% 2,1% 2,1%

10º - História e 
Cultura das 

Artes
Alunos 89,4% 78,7% 89,4% 21,3% 8,5% 2,1%

10º - 
Matemática A

Docentes 100% 100% 100% 100% 100% 0%

10º - 
Matemática A

Alunos 31% 71,3% 95,4% 78,2% 5,7% 0%

10º - Física e 
Química A

Docentes 100% 100% 100% 100% 0% 0%

10º - Física e 
Química A

Alunos 72,7% 71,2% 97% 74,2% 6,1% 1,5%

10º - Biologia e 
Geologia

Docentes 100% 100% 100% 100% 0% 0%

10º - Biologia e 
Geologia

Alunos 92,4% 80,3% 97% 90,9% 15,2% 0%

10º - Português 
Língua Não 

Materna
Docentes 100% 100% 100% 100% 0% 0%

10º - Português 
Língua Não 

Materna
Alunos 60% 40% 100% 40% 40% 0%

10º - História A Docentes 100% 100% 100% 0% 0% 0%

10º - História A Alunos 80,2% 72,9% 86,5% 61,5% 17,7% 1%

10º - Geografia 
A

Docentes 100% 100% 100% 100% 75% 0%

10º - Geografia 
A

Alunos 83,6% 72,4% 88,8% 59,5% 20,7% 0,9%
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10º - Espanhol 
(LE III)

Alunos 75,9% 72,2% 83,3% 48,1% 14,8% 0%

10º - 
Matemática 
Aplicada às 

Ciências Sociais

Docentes 100% 100% 100% 100% 50% 0%

10º - 
Matemática 
Aplicada às 

Ciências Sociais

Alunos 42,9% 75% 92,9% 67,9% 10,7% 3,6%

10º - Espanhol 
(LE II)

Alunos 92,3% 61,5% 100% 38,5% 53,8% 0%

10º - Economia 
A

Alunos 42,9% 66,7% 90,5% 85,7% 4,8% 0%

11º - Português Docentes 100% 75% 75% 100% 50% 0%

11º - Português Alunos 88,4% 77,9% 95,8% 42,1% 11,6% 1,1%

11º - Inglês Docentes 100% 50% 100% 0% 100% 0%

11º - Inglês Alunos 89,4% 61,4% 87,3% 16,4% 27,5% 0,5%

11º - Filosofia Docentes 66,7% 100% 100% 100% 66,7% 0%

11º - Filosofia Alunos 70% 54,7% 94,2% 38,4% 61,1% 0%

11º - Educação 
Física

Docentes 100% 75% 50% 25% 0% 0%

11º - Educação 
Física

Alunos 82,6% 12,6% 38,9% 5,8% 3,2% 11,1%

11º - Desenho 
A

Alunos 64,7% 5,9% 17,6% 5,9% 29,4% 17,6%

11º - 
Geometria 

Descritiva A
Docentes 100% 0% 100% 100% 0% 0%

11º - 
Geometria 

Descritiva A
Alunos 33,3% 44,4% 88,9% 22,2% 5,6% 0%

11º - História e 
Cultura das 

Artes
Docentes 100% 100% 100% 100% 0% 0%

11º - História e 
Cultura das 

Artes
Alunos 73,3% 46,7% 93,3% 13,3% 20% 0%

11º - 
Matemática A

Alunos 84,8% 77,8% 99% 98% 2% 1%

11º - Física e 
Química A

Docentes 100% 100% 100% 100% 25% 0%



  

29

11º - Física e 
Química A

Alunos 71,2% 73,8% 97,5% 95% 1,2% 0%

11º - Biologia e 
Geologia

Docentes 100% 100% 100% 100% 0% 0%

11º - Biologia e 
Geologia

Alunos 88,9% 73,6% 94,4% 88,9% 9,7% 0%

11º - Português 
Língua Não 

Materna
Docentes 100% 0% 100% 0% 100% 0%

11º - Português 
Língua Não 

Materna
Alunos 0% 100% 100% 0% 0% 0%

11º - História A Docentes 100% 100% 100% 50% 100% 0%

11º - História A Alunos 84,9% 69,9% 93,2% 61,6% 17,8% 0%

11º - Geografia 
A

Docentes 100% 100% 100% 66,7% 33,3% 0%

11º - Geografia 
A

Alunos 92,6% 55,3% 93,6% 37,2% 10,6% 0%

11º - Espanhol 
(LE III)

Docentes 100% 100% 100% 100% 0% 0%

11º - Espanhol 
(LE III)

Alunos 93,5% 74,2% 93,5% 64,5% 32,3% 0%

11º - 
Matemática 
Aplicada às 

Ciências Sociais

Docentes 100% 100% 100% 100% 0% 0%

11º - 
Matemática 
Aplicada às 

Ciências Sociais

Alunos 42,9% 50% 89,3% 96,4% 7,1% 0%

11º - Espanhol 
(LE II)

Alunos 100% 50% 100% 33,3% 100% 0%

11º - Economia 
A

Docentes 100% 0% 100% 0% 0% 0%

11º - Economia 
A

Alunos 81% 23,8% 95,2% 4,8% 4,8% 0%

12º - Português Docentes 100% 75% 100% 100% 75% 0%

12º - Português Alunos 84,2% 79,2% 91,4% 34,8% 31,2% 0%

12º - Educação 
Física

Docentes 100% 42,9% 42,9% 28,6% 14,3% 0%

12º - Educação 
Física

Alunos 77,2% 10,5% 45,2% 3,1% 2,6% 5,7%
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12º - Desenho 
A

Alunos 77,8% 0% 0% 0% 5,6% 22,2%

12º - Oficina de 
Artes

Alunos 89,5% 0% 0% 0% 26,3% 10,5%

12º - Oficina 
Multimédia B

Alunos 78,9% 0% 5,3% 0% 15,8% 21,1%

12º - 
Matemática A

Docentes 100% 100% 100% 100% 0% 0%

12º - 
Matemática A

Alunos 29,1% 86,4% 98,1% 94,2% 1% 0%

12º - Biologia Docentes 100% 100% 50% 0% 50% 0%

12º - Biologia Alunos 94,9% 48,7% 84,6% 17,9% 35,9% 0%

12º - Psicologia 
B

Docentes 100% 100% 100% 100% 66,7% 0%

12º - Psicologia 
B

Alunos 87,1% 50,5% 81,7% 12,9% 52,7% 0%

12º - Português 
Língua Não 

Materna
Docentes 100% 0% 100% 0% 100% 0%

12º - Português 
Língua Não 

Materna
Alunos 66,7% 16,7% 66,7% 33,3% 66,7% 0%

12º - Física Docentes 100% 100% 100% 100% 0% 0%

12º - Física Alunos 36,4% 77,3% 95,5% 59,1% 4,5% 4,5%

12º - Aplicações 
Informáticas B

Docentes 100% 100% 100% 100% 100% 0%

12º - Aplicações 
Informáticas B

Alunos 85,7% 25,7% 97,1% 14,3% 8,6% 0%

12º - Química Docentes 100% 100% 100% 100% 0% 0%

12º - Química Alunos 94,7% 84,2% 100% 52,6% 10,5% 0%

12º - História A Docentes 100% 100% 100% 100% 66,7% 0%

12º - História A Alunos 82,8% 61,3% 84,9% 33,3% 6,5% 1,1%

12º - Sociologia Docentes 100% 100% 100% 0% 100% 0%

12º - Sociologia Alunos 96,4% 59% 85,5% 18,1% 66,3% 0%

12º - Ciência 
Política

Docentes 100% 100% 100% 100% 100% 0%

12º - Ciência 
Política

Alunos 84,8% 45,5% 87,9% 15,2% 48,5% 0%
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12º - Inglês Docentes 100% 0% 100% 0% 100% 0%

12º - Inglês Alunos 68,4% 47,4% 52,6% 57,9% 73,7% 5,3%

12º - Geografia 
C

Docentes 100% 100% 100% 100% 100% 0%

12º - Geografia 
C

Alunos 83,8% 64,9% 73% 70,3% 56,8% 0%

12º - Economia 
C

Docentes 100% 100% 100% 0% 100% 0%

12º - Economia 
C

Alunos 97,3% 62,2% 91,9% 32,4% 48,6% 0%

1º P - 
Português

Docentes 100% 100% 100% 100% 100% 0%

1º P - 
Português

Alunos 70% 70% 40% 70% 30% 0%

1º P - Inglês Alunos 80% 60% 20% 30% 30% 0%

1º P - Educação 
Física

Alunos 80% 0% 0% 0% 10% 20%

1º P - Área de 
Integração

Docentes 100% 0% 0% 100% 100% 0%

1º P - Área de 
Integração

Alunos 100% 0% 0% 0% 40% 0%

1º P - 
Tecnologias de 
Informação e 
Comunicação

Alunos 60% 20% 90% 10% 20% 0%

1º P - Economia Docentes 100% 100% 100% 100% 100% 0%

1º P - Economia Alunos 90% 10% 30% 0% 40% 0%

1º P - 
Matemática

Alunos 70% 30% 70% 40% 10% 10%

1º P - Psicologia Docentes 100% 100% 100% 100% 0% 0%

1º P - Psicologia Alunos 100% 20% 70% 10% 20% 0%

1º P - 
Comunicação 
Profissional

Docentes 100% 100% 100% 100% 100% 0%

1º P - 
Comunicação 
Profissional

Alunos 90% 20% 10% 30% 40% 0%

1º P - Gestão 
de Informação

Docentes 100% 100% 0% 100% 100% 0%
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1º P - Gestão 
de Informação

Alunos 100% 10% 0% 10% 30% 0%

1º P - Gestão e 
Tratamento de 

Dados
Docentes 100% 100% 100% 100% 100% 0%

1º P - Gestão e 
Tratamento de 

Dados
Alunos 100% 0% 0% 10% 40% 0%

2º P - 
Português

Docentes 100% 100% 100% 0% 0% 0%

2º P - 
Português

Alunos 71,4% 85,7% 100% 0% 0% 0%

2º P - Inglês Alunos 100% 57,1% 42,9% 0% 85,7% 0%

2º P - Educação 
Física

Docentes 100% 0% 0% 0% 0% 0%

2º P - Educação 
Física

Alunos 57,1% 0% 14,3% 0% 0% 42,9%

2º P - Área de 
Integração

Alunos 85,7% 28,6% 85,7% 0% 0% 0%

2º P - Economia Alunos 85,7% 28,6% 85,7% 0% 0% 0%

2º P - 
Matemática

Docentes 100% 100% 100% 0% 0% 0%

2º P - 
Matemática

Alunos 71,4% 100% 100% 0% 0% 0%

2º P - Psicologia Docentes 100% 100% 100% 100% 100% 0%

2º P - Psicologia Alunos 85,7% 71,4% 85,7% 0% 0% 0%

3º P - 
Português

Docentes 100% 100% 100% 0% 100% 0%

3º P - 
Português

Alunos 68,2% 72,7% 27,3% 27,3% 22,7% 4,5%

3º P - Inglês Docentes 100% 0% 100% 0% 100% 0%

3º P - Inglês Alunos 81,8% 31,8% 81,8% 13,6% 13,6% 0%

3º P - Educação 
Física

Docentes 100% 0% 50% 50% 0% 0%

3º P - Educação 
Física

Alunos 86,4% 18,2% 36,4% 4,5% 13,6% 0%

3º P - Práticas 
de Atividades 
Desportivas

Docentes 100% 100% 100% 100% 100% 0%
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3º P - Práticas 
de Atividades 
Desportivas

Alunos 88,2% 35,3% 70,6% 0% 11,8% 0%

3º P - 
Organização e 

Gestão do 
Desporto

Alunos 94,1% 23,5% 82,4% 0% 29,4% 0%

3º P - Gestão 
de Programas e 

Projetos do 
Desporto

Docentes 100% 100% 100% 0% 0% 0%

3º P - Gestão 
de Programas e 

Projetos do 
Desporto

Alunos 88,2% 23,5% 82,4% 0% 5,9% 0%

3º P - Gestão 
de Instalações 

Desportivas
Alunos 47,1% 23,5% 88,2% 0% 5,9% 0%

3º P - Área de 
Integração

Alunos 80% 0% 0% 0% 20% 0%

Total - 79,2% 56,2% 78,5% 38,6% 21,6% 2,8%

6. B) Instrumentos de avaliação realizadas em cada disciplina.

Ano/Disciplina GA Portefólio
Registos de 
observação: 

orais e escritos

Registos de 
auto e 

heteroavaliação

Guiões de 
trabalho

Trabalhos 
Audiovisuais

Nenhuma das 
opções 

apresentadas

10º - Português Docentes 0% 75% 75% 50% 100% 0%

10º - Português Alunos 15,3% 81,5% 67,6% 42,3% 35,1% 3,2%

10º - Inglês Docentes 0% 100% 100% 100% 50% 0%

10º - Inglês Alunos 6,7% 74% 59,2% 31,8% 35% 5,4%

10º - Filosofia Docentes 0% 66,7% 66,7% 66,7% 33,3% 0%

10º - Filosofia Alunos 6,6% 71,9% 65,4% 43,4% 14,9% 3,9%

10º - Educação 
Física

Docentes 0% 100% 100% 60% 0% 0%

10º - Educação 
Física

Alunos 3,7% 34,1% 53,9% 29,5% 12,9% 20,7%

10º - Desenho 
A

Docentes 100% 100% 100% 100% 0% 0%

10º - Desenho 
A

Alunos 40,4% 27,7% 46,8% 21,3% 12,8% 17%
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10º - 
Geometria 

Descritiva A
Docentes 100% 100% 100% 0% 0% 0%

10º - 
Geometria 

Descritiva A
Alunos 21,3% 48,9% 55,3% 17% 6,4% 17%

10º - História e 
Cultura das 

Artes
Alunos 14,9% 83% 59,6% 48,9% 27,7% 6,4%

10º - 
Matemática A

Docentes 0% 100% 100% 100% 0% 0%

10º - 
Matemática A

Alunos 12,6% 58,6% 62,1% 23% 12,6% 10,3%

10º - Física e 
Química A

Docentes 50% 100% 100% 100% 100% 0%

10º - Física e 
Química A

Alunos 10,6% 63,6% 77,3% 34,8% 18,2% 7,6%

10º - Biologia e 
Geologia

Docentes 0% 100% 100% 100% 100% 0%

10º - Biologia e 
Geologia

Alunos 18,2% 74,2% 78,8% 54,5% 42,4% 0%

10º - Português 
Língua Não 

Materna
Docentes 0% 100% 100% 0% 100% 0%

10º - Português 
Língua Não 

Materna
Alunos 0% 20% 40% 20% 20% 20%

10º - História A Docentes 0% 100% 100% 0% 0% 0%

10º - História A Alunos 4,2% 68,8% 65,6% 46,9% 31,2% 3,1%

10º - Geografia 
A

Docentes 25% 100% 100% 100% 100% 0%

10º - Geografia 
A

Alunos 13,8% 69% 63,8% 61,2% 31,9% 4,3%

10º - Espanhol 
(LE III)

Alunos 7,4% 72,2% 59,3% 42,6% 50% 3,7%

10º - 
Matemática 
Aplicada às 

Ciências Sociais

Docentes 0% 100% 100% 50% 0% 0%

10º - 
Matemática 
Aplicada às 

Ciências Sociais

Alunos 0% 60,7% 60,7% 25% 14,3% 7,1%
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10º - Espanhol 
(LE II)

Alunos 7,7% 84,6% 69,2% 23,1% 46,2% 0%

10º - Economia 
A

Alunos 9,5% 57,1% 28,6% 33,3% 9,5% 19%

11º - Português Docentes 25% 75% 75% 75% 100% 0%

11º - Português Alunos 36,8% 87,9% 83,2% 51,6% 35,3% 3,2%

11º - Inglês Docentes 0% 100% 100% 100% 50% 0%

11º - Inglês Alunos 4,8% 80,4% 75,7% 24,9% 50,8% 3,7%

11º - Filosofia Docentes 0% 66,7% 66,7% 33,3% 0% 0%

11º - Filosofia Alunos 5,3% 70% 77,9% 24,2% 18,4% 5,3%

11º - Educação 
Física

Docentes 25% 100% 100% 75% 25% 0%

11º - Educação 
Física

Alunos 1,1% 26,3% 68,9% 15,3% 13,2% 20%

11º - Desenho 
A

Alunos 23,5% 11,8% 52,9% 17,6% 17,6% 23,5%

11º - 
Geometria 

Descritiva A
Docentes 100% 100% 100% 0% 0% 0%

11º - 
Geometria 

Descritiva A
Alunos 44,4% 50% 66,7% 11,1% 16,7% 5,6%

11º - História e 
Cultura das 

Artes
Docentes 0% 0% 0% 100% 0% 0%

11º - História e 
Cultura das 

Artes
Alunos 13,3% 33,3% 73,3% 20% 20% 13,3%

11º - 
Matemática A

Alunos 6,1% 41,4% 91,9% 12,1% 13,1% 5,1%

11º - Física e 
Química A

Docentes 25% 100% 100% 75% 50% 0%

11º - Física e 
Química A

Alunos 18,8% 47,5% 88,8% 28,8% 12,5% 5%

11º - Biologia e 
Geologia

Docentes 0% 100% 100% 100% 100% 0%

11º - Biologia e 
Geologia

Alunos 8,3% 65,3% 91,7% 43,1% 25% 5,6%

11º - Português 
Língua Não 

Materna
Docentes 0% 100% 100% 0% 100% 0%
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11º - Português 
Língua Não 

Materna
Alunos 0% 100% 0% 0% 0% 0%

11º - História A Docentes 0% 100% 100% 50% 0% 0%

11º - História A Alunos 5,5% 80,8% 68,5% 57,5% 34,2% 5,5%

11º - Geografia 
A

Docentes 0% 100% 100% 100% 66,7% 0%

11º - Geografia 
A

Alunos 4,3% 70,2% 71,3% 61,7% 28,7% 4,3%

11º - Espanhol 
(LE III)

Docentes 0% 100% 100% 0% 100% 0%

11º - Espanhol 
(LE III)

Alunos 3,2% 77,4% 71% 54,8% 61,3% 6,5%

11º - 
Matemática 
Aplicada às 

Ciências Sociais

Docentes 0% 100% 100% 100% 0% 0%

11º - 
Matemática 
Aplicada às 

Ciências Sociais

Alunos 3,6% 57,1% 57,1% 10,7% 3,6% 21,4%

11º - Espanhol 
(LE II)

Alunos 16,7% 100% 91,7% 41,7% 58,3% 0%

11º - Economia 
A

Docentes 0% 100% 100% 100% 0% 0%

11º - Economia 
A

Alunos 0% 71,4% 81% 28,6% 19% 4,8%

12º - Português Docentes 0% 75% 100% 100% 75% 0%

12º - Português Alunos 5% 86,4% 84,2% 39,4% 27,6% 3,6%

12º - Educação 
Física

Docentes 28,6% 71,4% 85,7% 42,9% 14,3% 14,3%

12º - Educação 
Física

Alunos 0,4% 23,2% 68% 17,1% 9,2% 21,1%

12º - Desenho 
A

Alunos 33,3% 22,2% 83,3% 44,4% 11,1% 5,6%

12º - Oficina de 
Artes

Alunos 31,6% 47,4% 68,4% 15,8% 52,6% 10,5%

12º - Oficina 
Multimédia B

Alunos 21,1% 26,3% 52,6% 52,6% 73,7% 10,5%

12º - 
Matemática A

Docentes 0% 100% 100% 0% 0% 0%
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12º - 
Matemática A

Alunos 0% 38,8% 79,6% 6,8% 1% 10,7%

12º - Biologia Docentes 100% 100% 100% 100% 50% 0%

12º - Biologia Alunos 82,1% 79,5% 89,7% 46,2% 48,7% 5,1%

12º - Psicologia 
B

Docentes 33,3% 100% 100% 100% 100% 0%

12º - Psicologia 
B

Alunos 39,8% 73,1% 81,7% 36,6% 16,1% 3,2%

12º - Português 
Língua Não 

Materna
Docentes 0% 100% 100% 0% 100% 0%

12º - Português 
Língua Não 

Materna
Alunos 16,7% 50% 16,7% 50% 50% 16,7%

12º - Física Docentes 0% 100% 100% 0% 0% 0%

12º - Física Alunos 0% 63,6% 72,7% 31,8% 22,7% 13,6%

12º - Aplicações 
Informáticas B

Docentes 100% 100% 100% 100% 100% 0%

12º - Aplicações 
Informáticas B

Alunos 2,9% 40% 71,4% 17,1% 60% 8,6%

12º - Química Docentes 0% 100% 100% 0% 100% 0%

12º - Química Alunos 0% 63,2% 78,9% 10,5% 15,8% 10,5%

12º - História A Docentes 0% 66,7% 66,7% 100% 33,3% 0%

12º - História A Alunos 2,2% 68,8% 59,1% 35,5% 15,1% 12,9%

12º - Sociologia Docentes 100% 100% 100% 100% 0% 0%

12º - Sociologia Alunos 10,8% 75,9% 79,5% 51,8% 24,1% 3,6%

12º - Ciência 
Política

Docentes 100% 100% 100% 100% 100% 0%

12º - Ciência 
Política

Alunos 97% 60,6% 60,6% 21,2% 18,2% 3%

12º - Inglês Docentes 0% 100% 100% 100% 0% 0%

12º - Inglês Alunos 0% 57,9% 26,3% 42,1% 31,6% 15,8%

12º - Geografia 
C

Docentes 100% 100% 100% 100% 100% 0%

12º - Geografia 
C

Alunos 37,8% 59,5% 51,4% 48,6% 21,6% 10,8%

12º - Economia 
C

Docentes 100% 100% 100% 100% 0% 0%
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12º - Economia 
C

Alunos 21,6% 70,3% 78,4% 48,6% 32,4% 2,7%

1º P - 
Português

Docentes 100% 100% 100% 100% 100% 0%

1º P - 
Português

Alunos 70% 60% 40% 40% 10% 0%

1º P - Inglês Alunos 10% 80% 50% 60% 10% 10%

1º P - Educação 
Física

Alunos 0% 20% 20% 0% 0% 60%

1º P - Área de 
Integração

Docentes 0% 100% 100% 100% 0% 0%

1º P - Área de 
Integração

Alunos 0% 80% 70% 0% 0% 10%

1º P - 
Tecnologias de 
Informação e 
Comunicação

Alunos 0% 40% 40% 10% 0% 30%

1º P - Economia Docentes 0% 100% 100% 100% 0% 0%

1º P - Economia Alunos 0% 80% 70% 0% 0% 10%

1º P - 
Matemática

Alunos 0% 40% 50% 10% 0% 20%

1º P - Psicologia Docentes 0% 100% 100% 100% 100% 0%

1º P - Psicologia Alunos 0% 70% 50% 10% 0% 20%

1º P - 
Comunicação 
Profissional

Docentes 100% 100% 100% 100% 100% 0%

1º P - 
Comunicação 
Profissional

Alunos 60% 70% 50% 20% 0% 10%

1º P - Gestão 
de Informação

Docentes 0% 100% 100% 100% 0% 0%

1º P - Gestão 
de Informação

Alunos 0% 80% 70% 0% 0% 10%

1º P - Gestão e 
Tratamento de 

Dados
Docentes 0% 100% 100% 100% 0% 0%

1º P - Gestão e 
Tratamento de 

Dados
Alunos 0% 80% 70% 0% 0% 10%

2º P - 
Português

Docentes 0% 100% 100% 0% 0% 0%
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2º P - 
Português

Alunos 0% 85,7% 71,4% 14,3% 42,9% 0%

2º P - Inglês Alunos 0% 85,7% 85,7% 57,1% 57,1% 0%

2º P - Educação 
Física

Docentes 0% 100% 100% 100% 0% 0%

2º P - Educação 
Física

Alunos 0% 28,6% 57,1% 0% 0% 28,6%

2º P - Área de 
Integração

Alunos 0% 57,1% 85,7% 14,3% 14,3% 14,3%

2º P - Economia Alunos 0% 57,1% 85,7% 14,3% 14,3% 14,3%

2º P - 
Matemática

Docentes 0% 100% 100% 100% 0% 0%

2º P - 
Matemática

Alunos 0% 42,9% 71,4% 0% 14,3% 14,3%

2º P - Psicologia Docentes 0% 100% 100% 100% 0% 0%

2º P - Psicologia Alunos 0% 57,1% 71,4% 14,3% 28,6% 14,3%

3º P - 
Português

Docentes 100% 100% 100% 100% 0% 0%

3º P - 
Português

Alunos 4,5% 72,7% 40,9% 22,7% 31,8% 18,2%

3º P - Inglês Docentes 0% 100% 100% 100% 100% 0%

3º P - Inglês Alunos 13,6% 86,4% 40,9% 13,6% 36,4% 4,5%

3º P - Educação 
Física

Docentes 0% 50% 100% 0% 0% 0%

3º P - Educação 
Física

Alunos 9,1% 50% 40,9% 13,6% 31,8% 22,7%

3º P - Práticas 
de Atividades 
Desportivas

Docentes 0% 100% 100% 100% 100% 0%

3º P - Práticas 
de Atividades 
Desportivas

Alunos 5,9% 58,8% 52,9% 11,8% 41,2% 5,9%

3º P - 
Organização e 

Gestão do 
Desporto

Alunos 11,8% 76,5% 41,2% 17,6% 35,3% 11,8%

3º P - Gestão 
de Programas e 

Projetos do 
Desporto

Docentes 0% 100% 100% 100% 0% 0%
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3º P - Gestão 
de Programas e 

Projetos do 
Desporto

Alunos 11,8% 64,7% 41,2% 17,6% 47,1% 11,8%

3º P - Gestão 
de Instalações 

Desportivas
Alunos 5,9% 52,9% 52,9% 0% 23,5% 17,6%

3º P - Área de 
Integração

Alunos 0% 0% 60% 0% 20% 20%

Total - 11,7% 63,2% 69,7% 33,9% 24,9% 8,5%

Docentes Alunos Diferença

Testes 86,1% 78,3% 7,80%

Portefólio 19,40% 11,5% 7,90%

Trabalhos práticos individuais ou de grupo 98,1% 78,7% 19,40%

Trabalhos Audiovisuais 45,40% 24,4% 21,00%

Fichas de avaliação 78,7% 55,6% 23,10%

Registos de auto e heteroavaliação 93,5% 69,1% 24,40%

Registos de observação: orais e escritos 90,7% 62,5% 28,20%

Questões de aula 67,60% 37,9% 29,70%

Debates 51,90% 20,8% 31,10%

Guiões de trabalho 73,1% 32,9% 40,20%

7. O pessoal docente utiliza a avaliação formativa como forma de dar feedback aos alunos.

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/ano/disciplina

0 = Nunca / 10 = Com muita frequência

Ano/Disciplina GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média

10º - 
Português

Docentes - - - - - 25% - - 50% 25% - - 7,5 1,7

10º - 
Português

Alunos 4,1% - - 2,3% 1,8% 9,9% 9% 11,7% 15,8% 10,4% 33,3% 1,8% 7,66 2,5

10º - Inglês Docentes - - - - - - - - - 25% 75% - 9,75 0,5

10º - Inglês Alunos 8,1% 0,4% 3,6% 4,9% 5,8% 9,9% 9,4% 8,5% 16,1% 9,4% 21,1% 2,7% 6,53 3,1

10º - Filosofia Docentes - - - - - - - - 33,3% 33,3% 33,3% - 9 1

10º - Filosofia Alunos 3,5% - 2,6% 1,8% 3,9% 11,8% 9,6% 15,4% 21,1% 10,5% 18,4% 1,3% 7,08 2,4
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10º - 
Educação 

Física
Docentes - - - - - - - 20% 20% 40% 20% - 8,6 1,1

10º - 
Educação 

Física
Alunos 4,1% 0,9% 0,9% 2,8% 2,3% 10,1% 12% 6,5% 14,7% 13,4% 30,4% 1,8% 7,44 2,7

10º - Desenho 
A

Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 -

10º - Desenho 
A

Alunos 2,1% - - 4,3% - 10,6% 4,3% 10,6% 19,1% 8,5% 34% 6,4% 7,86 2,4

10º - 
Geometria 

Descritiva A
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

10º - 
Geometria 

Descritiva A
Alunos 8,5% - 4,3% 4,3% 2,1% 8,5% 10,6% 6,4% 25,5% 4,3% 17% 8,5% 6,49 3

10º - História 
e Cultura das 

Artes
Alunos 4,3% - 4,3% 2,1% 4,3% 10,6% 8,5% 12,8% 21,3% 8,5% 19,1% 4,3% 6,93 2,7

10º - 
Matemática A

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

10º - 
Matemática A

Alunos 3,4% - 5,7% 3,4% 5,7% 10,3% 9,2% 18,4% 16,1% 6,9% 19,5% 1,1% 6,74 2,6

10º - Física e 
Química A

Docentes - - - - - - - - - 50% 50% - 9,5 0,7

10º - Física e 
Química A

Alunos 4,5% - 1,5% 1,5% 4,5% 12,1% 12,1% 15,2% 16,7% 12,1% 19,7% - 7,05 2,5

10º - Biologia 
e Geologia

Docentes - - - - - - - - - 50% 50% - 9,5 0,7

10º - Biologia 
e Geologia

Alunos - - - - - 4,5% 3% 12,1% 27,3% 21,2% 31,8% - 8,53 1,4

10º - 
Português 
Língua Não 

Materna

Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 -

10º - 
Português 
Língua Não 

Materna

Alunos - - - 20% - 20% 20% 40% - - - - 5,6 1,7

10º - História 
A

Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 -

10º - História 
A

Alunos 5,2% - - 5,2% 3,1% 9,4% 8,3% 10,4% 15,6% 13,5% 27,1% 2,1% 7,31 2,7
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10º - 
Geografia A

Docentes - - - - - - - - 25% - 75% - 9,5 1

10º - 
Geografia A

Alunos 5,2% - 0,9% 1,7% 3,4% 12,9% 7,8% 10,3% 15,5% 15,5% 25% 1,7% 7,31 2,7

10º - Espanhol 
(LE III)

Alunos 5,6% - - - 3,7% 16,7% 7,4% 7,4% 13% 14,8% 29,6% 1,9% 7,42 2,7

10º - 
Matemática 
Aplicada às 

Ciências 
Sociais

Docentes - - - - - - - - - 50% 50% - 9,5 0,7

10º - 
Matemática 
Aplicada às 

Ciências 
Sociais

Alunos 7,1% - 3,6% 7,1% - 17,9% 3,6% 21,4% 10,7% 10,7% 17,9% - 6,5 2,9

10º - Espanhol 
(LE II)

Alunos - - - - - - - - 7,7% 38,5% 53,8% - 9,46 0,7

10º - 
Economia A

Alunos - - 14,3% 4,8% 4,8% 23,8% 4,8% 9,5% 19% 4,8% 9,5% 4,8% 5,95 2,6

11º - 
Português

Docentes - - - - - 25% - - 25% - 50% - 8,25 2,4

11º - 
Português

Alunos 2,6% 1,1% 0,5% 2,6% 2,1% 5,8% 6,8% 13,7% 25,8% 12,1% 24,7% 2,1% 7,63 2,3

11º - Inglês Docentes - - - - - - - 50% - 25% 25% - 8,25 1,5

11º - Inglês Alunos 9% 2,1% 1,6% 6,9% 6,3% 9,5% 9% 11,6% 17,5% 11,1% 12,2% 3,2% 6,15 3

11º - Filosofia Docentes - - - - - - - - 33,3% 66,7% - - 8,67 0,6

11º - Filosofia Alunos 3,2% 0,5% 3,2% 4,7% 0,5% 6,8% 7,9% 10% 20% 15,3% 24,7% 3,2% 7,43 2,6

11º - 
Educação 

Física
Docentes - - - - - - - - - 50% 50% - 9,5 0,6

11º - 
Educação 

Física
Alunos 6,3% 1,6% 2,1% 2,1% 2,6% 7,9% 10,5% 8,4% 20,5% 14,2% 15,8% 7,9% 6,89 2,8

11º - Desenho 
A

Alunos - - - - - 5,9% 11,8% - 5,9% 35,3% 29,4% 11,8% 8,6 1,6

11º - 
Geometria 

Descritiva A
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 -

11º - 
Geometria 

Descritiva A
Alunos - - - - - 5,6% 11,1% 5,6% 16,7% 16,7% 38,9% 5,6% 8,53 1,7
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11º - História 
e Cultura das 

Artes
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 -

11º - História 
e Cultura das 

Artes
Alunos 6,7% - - 6,7% - 13,3% 6,7% 6,7% 13,3% 13,3% 13,3% 20% 6,67 3

11º - 
Matemática A

Alunos 6,1% 2% 1% 8,1% 6,1% 10,1% 6,1% 9,1% 21,2% 6,1% 19,2% 5,1% 6,52 3

11º - Física e 
Química A

Docentes - - - - - - - - - 50% 50% - 9,5 0,6

11º - Física e 
Química A

Alunos 8,8% 3,8% 2,5% 6,2% 6,2% 6,2% 11,2% 6,2% 20% 13,8% 12,5% 2,5% 6,19 3,1

11º - Biologia 
e Geologia

Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 -

11º - Biologia 
e Geologia

Alunos 2,8% 2,8% - 2,8% - 5,6% 9,7% 20,8% 26,4% 12,5% 15,3% 1,4% 7,3 2,3

11º - 
Português 
Língua Não 

Materna

Docentes - - - - - 100% - - - - - - 5 -

11º - 
Português 
Língua Não 

Materna

Alunos - - - - - - - - - 100% - - 9 -

11º - História 
A

Docentes - - - - - - - - - 50% 50% - 9,5 0,7

11º - História 
A

Alunos 4,1% - 4,1% 2,7% 6,8% 4,1% 15,1% 11% 20,5% 13,7% 17,8% - 6,97 2,6

11º - 
Geografia A

Docentes - - - - - - - - 33,3% 33,3% 33,3% - 9 1

11º - 
Geografia A

Alunos 3,2% 1,1% - 1,1% 1,1% 11,7% 7,4% 13,8% 19,1% 19,1% 21,3% 1,1% 7,55 2,3

11º - Espanhol 
(LE III)

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

11º - Espanhol 
(LE III)

Alunos - - - - - 3,2% 3,2% 12,9% 22,6% 22,6% 35,5% - 8,65 1,4

11º - 
Matemática 
Aplicada às 

Ciências 
Sociais

Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 -
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11º - 
Matemática 
Aplicada às 

Ciências 
Sociais

Alunos 7,1% - - - 7,1% 10,7% 7,1% 14,3% 7,1% 14,3% 28,6% 3,6% 7,22 2,9

11º - Espanhol 
(LE II)

Alunos - - - - - - 8,3% - 8,3% - 83,3% - 9,5 1,2

11º - 
Economia A

Docentes - - - - - - 100% - - - - - 6 -

11º - 
Economia A

Alunos 23,8% - - - 4,8% 14,3% 4,8% 19% 19% 4,8% 4,8% 4,8% 5,2 3,4

12º - 
Português

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 0

12º - 
Português

Alunos 2,7% - 0,5% 2,3% 2,3% 8,6% 4,5% 10% 21,7% 12,7% 34,4% 0,5% 7,92 2,3

12º - 
Educação 

Física
Docentes - - - - - - - - 14,3% 42,9% 42,9% - 9,29 0,8

12º - 
Educação 

Física
Alunos 2,6% - 2,6% 1,8% 2,6% 9,2% 3,1% 12,3% 19,3% 13,2% 31,6% 1,8% 7,74 2,5

12º - Desenho 
A

Alunos - 5,6% - - - 16,7% - 16,7% 33,3% 11,1% 16,7% - 7,39 2,3

12º - Oficina 
de Artes

Alunos 10,5% 5,3% - 5,3% 10,5% 10,5% 21,1% 10,5% 21,1% 5,3% - - 5,32 2,7

12º - Oficina 
Multimédia B

Alunos - - - - - 10,5% 10,5% 21,1% 31,6% 10,5% 15,8% - 7,68 1,5

12º - 
Matemática A

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

12º - 
Matemática A

Alunos 1,9% - 3,9% 1% 3,9% 7,8% 4,9% 8,7% 16,5% 13,6% 35,9% 1,9% 7,84 2,5

12º - Biologia Docentes - - - - - - - - - 50% 50% - 9,5 0,7

12º - Biologia Alunos 7,7% - - - 2,6% 12,8% 7,7% 5,1% 23,1% 15,4% 20,5% 5,1% 7,22 2,8

12º - 
Psicologia B

Docentes - - - - - - - - - 66,7% 33,3% - 9,33 0,6

12º - 
Psicologia B

Alunos 5,4% - - 3,2% 3,2% 6,5% 8,6% 21,5% 16,1% 12,9% 21,5% 1,1% 7,25 2,5

12º - 
Português 
Língua Não 

Materna

Docentes - - - - - 100% - - - - - - 5 -
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12º - 
Português 
Língua Não 

Materna

Alunos - - - - - 16,7% - 33,3% - 16,7% 16,7% 16,7% 7,6 1,9

12º - Física Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 -

12º - Física Alunos 13,6% 4,5% 9,1% 18,2% 4,5% 13,6% 13,6% 9,1% 4,5% - 9,1% - 4,36 3

12º - 
Aplicações 

Informáticas B
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 -

12º - 
Aplicações 

Informáticas B
Alunos 5,7% 2,9% - 5,7% 5,7% 11,4% 14,3% 11,4% 20% 8,6% 11,4% 2,9% 6,35 2,7

12º - Química Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 -

12º - Química Alunos - - - - - 5,3% 5,3% 5,3% 26,3% 15,8% 42,1% - 8,68 1,5

12º - História 
A

Docentes - - - - - - - 33,3% 33,3% - 33,3% - 8,33 1,5

12º - História 
A

Alunos 5,4% 4,3% 4,3% 4,3% 4,3% 17,2% 9,7% 12,9% 16,1% 7,5% 10,8% 3,2% 6,01 2,8

12º - 
Sociologia

Docentes - - - - - - 100% - - - - - 6 -

12º - 
Sociologia

Alunos 1,2% - 3,6% 1,2% 4,8% 19,3% 2,4% 14,5% 21,7% 8,4% 21,7% 1,2% 7,17 2,4

12º - Ciência 
Política

Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 -

12º - Ciência 
Política

Alunos 3% 3% - 3% 6,1% 18,2% 6,1% 27,3% 12,1% 3% 15,2% 3% 6,5 2,5

12º - Inglês Docentes - - - - - - - 100% - - - - 7 -

12º - Inglês Alunos - - - 5,3% - 5,3% 10,5% 21,1% 15,8% 15,8% 26,3% - 7,84 2

12º - 
Geografia C

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

12º - 
Geografia C

Alunos - - - - - 8,1% 5,4% 2,7% 24,3% 21,6% 37,8% - 8,59 1,6

12º - 
Economia C

Docentes - - - - - - 100% - - - - - 6 -

12º - 
Economia C

Alunos - 2,7% - 10,8% 8,1% 10,8% 10,8% 16,2% 29,7% - 10,8% - 6,46 2,3

1º P - 
Português

Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 -

1º P - 
Português

Alunos - - - 10% - - 10% 10% - 20% 40% 10% 8,22 2,4



  

46

1º P - Inglês Alunos - - - - 10% - 10% 10% - 10% 50% 10% 8,44 2,2

1º P - 
Educação 

Física
Alunos 10% - - - - 10% - - 20% 10% 40% 10% 7,78 3,3

1º P - Área de 
Integração

Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 -

1º P - Área de 
Integração

Alunos - - - - - - 10% - 30% 10% 40% 10% 8,78 1,4

1º P - 
Tecnologias 

de 
Informação e 
Comunicação

Alunos - - - - - 20% 10% - 10% 10% 40% 10% 8,11 2,2

1º P - 
Economia

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

1º P - 
Economia

Alunos - - - - - - 10% - 20% 30% 30% 10% 8,78 1,3

1º P - 
Matemática

Alunos - - - - - - 10% - 20% 30% 30% 10% 8,78 1,3

1º P - 
Psicologia

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

1º P - 
Psicologia

Alunos - - - - - 10% 20% 20% 10% 20% 10% 10% 7,44 1,7

1º P - 
Comunicação 
Profissional

Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 -

1º P - 
Comunicação 
Profissional

Alunos - - - 10% - - 10% - 20% 20% 30% 10% 8,11 2,3

1º P - Gestão 
de 

Informação
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

1º P - Gestão 
de 

Informação
Alunos - - - - - - 10% - 20% 20% 40% 10% 8,89 1,4

1º P - Gestão 
e Tratamento 

de Dados
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

1º P - Gestão 
e Tratamento 

de Dados
Alunos - - - - - - 10% - 20% 20% 40% 10% 8,89 1,4

2º P - 
Português

Docentes - - - - - - - 100% - - - - 7 -
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2º P - 
Português

Alunos 14,3% - - 14,3% 14,3% 14,3% - - 28,6% 14,3% - - 5,29 3,3

2º P - Inglês Alunos - - - - 14,3% - - 42,9% 28,6% 14,3% - - 7,14 1,6

2º P - 
Educação 

Física
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 -

2º P - 
Educação 

Física
Alunos 14,3% - - - 28,6% 14,3% - - 28,6% 14,3% - - 5,43 3,2

2º P - Área de 
Integração

Alunos - 14,3% - - - 14,3% - 28,6% 28,6% - 14,3% - 6,57 2,9

2º P - 
Economia

Alunos - 14,3% - - - 14,3% - 28,6% 28,6% - 14,3% - 6,57 2,9

2º P - 
Matemática

Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 -

2º P - 
Matemática

Alunos - - - - - - 14,3% - 42,9% - 42,9% - 8,57 1,5

2º P - 
Psicologia

Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 -

2º P - 
Psicologia

Alunos - - - - - 28,6% - - 28,6% 14,3% 28,6% - 7,86 2,1

3º P - 
Português

Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 -

3º P - 
Português

Alunos 13,6% - 4,5% 9,1% 13,6% 18,2% 13,6% 9,1% 9,1% 9,1% - - 4,82 2,7

3º P - Inglês Docentes - - - - - - - 100% - - - - 7 -

3º P - Inglês Alunos - - - - - 4,5% - 4,5% 22,7% 27,3% 40,9% - 8,91 1,3

3º P - 
Educação 

Física
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 0

3º P - 
Educação 

Física
Alunos - - - 4,5% - 4,5% - - 31,8% 31,8% 27,3% - 8,5 1,7

3º P - Práticas 
de Atividades 
Desportivas

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

3º P - Práticas 
de Atividades 
Desportivas

Alunos - - - 5,9% - - - - 35,3% 23,5% 35,3% - 8,65 1,7

3º P - 
Organização e 

Gestão do 
Desporto

Alunos - - - - - - - - 5,9% 29,4% 64,7% - 9,59 0,6
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3º P - Gestão 
de Programas 
e Projetos do 

Desporto

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

3º P - Gestão 
de Programas 
e Projetos do 

Desporto

Alunos - - 5,9% 5,9% - 5,9% 11,8% 5,9% 5,9% 29,4% 29,4% - 7,76 2,5

3º P - Gestão 
de Instalações 

Desportivas
Alunos - - - - - - 11,8% 11,8% 23,5% 17,6% 29,4% 5,9% 8,44 1,4

3º P - Área de 
Integração

Alunos - - 20% - - - 20% - 20% 20% - 20% 6,25 3,1

Total - 4,2% 0,7% 1,7% 3% 3,1% 9,3% 7,9% 11,1% 18,9% 13,1% 24,4% 2,5% 7,29 2,6

Médias ordenadas

Ano/Disciplina Alunos Docentes Média

12º - Física 4,36 8 4,52 3

3º P - Português 4,82 8 4,96 2,7

11º - Economia A 5,2 6 5,24 3,3

12º - Oficina de Artes 5,32 - 5,32 2,7

2º P - Português 5,29 7 5,5 3,1

2º P - Educação Física 5,43 9 5,88 3,2

10º - Economia A 5,95 - 5,95 2,6

10º - Português Língua 
Não Materna

5,6 8 6 1,8

12º - História A 6,01 8,33 6,09 2,8

11º - Inglês 6,15 8,25 6,2 3

3º P - Área de Integração 6,25 - 6,25 3,1

11º - Física e Química A 6,19 9,5 6,35 3,1

12º - Aplicações 
Informáticas B

6,35 9 6,43 2,7

12º - Economia C 6,46 6 6,45 2,2

11º - Matemática A 6,52 - 6,52 3

10º - Geometria Descritiva 
A

6,49 10 6,57 3,1

2º P - Área de Integração 6,57 - 6,57 2,9
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2º P - Economia 6,57 - 6,57 2,9

12º - Ciência Política 6,5 9 6,58 2,5

10º - Inglês 6,53 9,75 6,59 3,1

10º - Matemática 
Aplicada às Ciências 

Sociais
6,5 9,5 6,7 2,9

11º - História e Cultura 
das Artes

6,67 8 6,77 2,9

10º - Matemática A 6,74 10 6,78 2,7

10º - História e Cultura 
das Artes

6,93 - 6,93 2,7

11º - Educação Física 6,89 9,5 6,94 2,8

11º - Português Língua 
Não Materna

9 5 7 2,8

11º - História A 6,97 9,5 7,04 2,6

10º - Filosofia 7,08 9 7,1 2,4

10º - Física e Química A 7,05 9,5 7,12 2,5

2º P - Inglês 7,14 - 7,14 1,6

12º - Sociologia 7,17 6 7,16 2,3

12º - Português Língua 
Não Materna

7,6 5 7,17 2

11º - Matemática 
Aplicada às Ciências 

Sociais
7,22 9 7,29 2,9

10º - História A 7,31 8 7,32 2,7

11º - Biologia e Geologia 7,3 9 7,32 2,3

12º - Psicologia B 7,25 9,33 7,32 2,5

12º - Biologia 7,22 9,5 7,33 2,8

10º - Geografia A 7,31 9,5 7,38 2,6

12º - Desenho A 7,39 - 7,39 2,3

10º - Espanhol (LE III) 7,42 - 7,42 2,7

11º - Filosofia 7,43 8,67 7,45 2,6

10º - Educação Física 7,44 8,6 7,47 2,7

11º - Geografia A 7,55 9 7,59 2,3

11º - Português 7,63 8,25 7,64 2,3
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10º - Português 7,66 7,5 7,66 2,5

12º - Oficina Multimédia B 7,68 - 7,68 1,5

1º P - Psicologia 7,44 10 7,7 1,8

12º - Educação Física 7,74 9,29 7,78 2,4

1º P - Educação Física 7,78 - 7,78 3,3

12º - Inglês 7,84 7 7,8 1,9

12º - Matemática A 7,84 10 7,86 2,5

10º - Desenho A 7,86 9 7,89 2,3

3º P - Gestão de 
Programas e Projetos do 

Desporto
7,76 10 7,89 2,5

12º - Português 7,92 10 7,96 2,3

2º P - Psicologia 7,86 9 8 2

1º P - Comunicação 
Profissional

8,11 8 8,1 2,2

1º P - Tecnologias de 
Informação e 
Comunicação

8,11 - 8,11 2,2

1º P - Português 8,22 8 8,2 2,3

1º P - Inglês 8,44 - 8,44 2,2

3º P - Gestão de 
Instalações Desportivas

8,44 - 8,44 1,4

10º - Biologia e Geologia 8,53 9,5 8,56 1,4

11º - Geometria Descritiva 
A

8,53 9 8,56 1,6

11º - Desenho A 8,6 - 8,6 1,6

2º P - Matemática 8,57 9 8,62 1,4

3º P - Educação Física 8,5 10 8,62 1,7

12º - Geografia C 8,59 10 8,63 1,5

11º - Espanhol (LE III) 8,65 10 8,69 1,4

12º - Química 8,68 9 8,7 1,5

1º P - Área de Integração 8,78 8 8,7 1,3

3º P - Práticas de 
Atividades Desportivas

8,65 10 8,72 1,7

1º P - Matemática 8,78 - 8,78 1,3
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3º P - Inglês 8,91 7 8,83 1,3

1º P - Economia 8,78 10 8,9 1,3

1º P - Gestão de 
Informação

8,89 10 9 1,3

1º P - Gestão e 
Tratamento de Dados

8,89 10 9 1,3

10º - Espanhol (LE II) 9,46 - 9,46 0,7

11º - Espanhol (LE II) 9,5 - 9,5 1,2

3º P - Organização e 
Gestão do Desporto

9,59 - 9,59 0,6

Média GA 7,25 8,87 7,29 2,6

8. A) Ferramentas digitais utilizadas nas aulas, que facilitam o processo de ensino e aprendizagem.

Ano/Disciplina GA
Plataforma 

Moodle

Plataforma 
Inovar 

consulta

Google 
Classroom

Google Docs Google Maps
Google 

Formulários

Nenhuma das 
opções 

apresentadas

10º - 
Português

Docentes 0% 50% 100% 75% 0% 75% 0%

10º - 
Português

Alunos 1,4% 34,2% 85,6% 26,1% 0,5% 23,9% 9%

10º - Inglês Docentes 25% 75% 100% 75% 0% 25% 0%

10º - Inglês Alunos 2,2% 30% 80,7% 12,1% 0,4% 9% 13,9%

10º - Filosofia Docentes 0% 66,7% 66,7% 100% 0% 33,3% 0%

10º - Filosofia Alunos 2,6% 32% 76,3% 16,2% 0,4% 9,2% 15,4%

10º - 
Educação 

Física
Docentes 0% 40% 100% 20% 0% 0% 0%

10º - 
Educação 

Física
Alunos 1,4% 25,8% 63,1% 8,8% 0,5% 5,5% 30%

10º - Desenho 
A

Docentes 0% 100% 100% 100% 0% 100% 0%

10º - Desenho 
A

Alunos 0% 40,4% 68,1% 4,3% 0% 6,4% 29,8%

10º - 
Geometria 

Descritiva A
Docentes 0% 100% 100% 100% 0% 100% 0%



  

52

10º - 
Geometria 

Descritiva A
Alunos 0% 40,4% 72,3% 4,3% 0% 10,6% 23,4%

10º - História 
e Cultura das 

Artes
Alunos 0% 38,3% 93,6% 4,3% 0% 8,5% 4,3%

10º - 
Matemática A

Docentes 0% 100% 100% 100% 0% 0% 0%

10º - 
Matemática A

Alunos 0% 34,5% 88,5% 19,5% 0% 2,3% 9,2%

10º - Física e 
Química A

Docentes 50% 100% 100% 100% 0% 50% 0%

10º - Física e 
Química A

Alunos 24,2% 50% 66,7% 21,2% 0% 13,6% 7,6%

10º - Biologia 
e Geologia

Docentes 0% 50% 100% 100% 0% 50% 0%

10º - Biologia 
e Geologia

Alunos 1,5% 43,9% 90,9% 31,8% 12,1% 33,3% 1,5%

10º - 
Português 
Língua Não 

Materna

Docentes 0% 0% 100% 100% 0% 100% 0%

10º - 
Português 
Língua Não 

Materna

Alunos 20% 20% 80% 40% 0% 20% 0%

10º - História 
A

Docentes 0% 0% 100% 0% 100% 100% 0%

10º - História 
A

Alunos 4,2% 25% 84,4% 19,8% 7,3% 11,5% 6,2%

10º - 
Geografia A

Docentes 0% 100% 100% 100% 100% 100% 0%

10º - 
Geografia A

Alunos 7,8% 23,3% 89,7% 35,3% 13,8% 35,3% 1,7%

10º - Espanhol 
(LE III)

Alunos 3,7% 18,5% 88,9% 16,7% 1,9% 18,5% 1,9%

10º - 
Matemática 
Aplicada às 

Ciências 
Sociais

Docentes 0% 100% 100% 50% 0% 50% 0%
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10º - 
Matemática 
Aplicada às 

Ciências 
Sociais

Alunos 7,1% 32,1% 82,1% 17,9% 0% 3,6% 10,7%

10º - Espanhol 
(LE II)

Alunos 7,7% 30,8% 100% 15,4% 7,7% 38,5% 0%

10º - 
Economia A

Alunos 0% 14,3% 71,4% 23,8% 0% 0% 23,8%

11º - 
Português

Docentes 0% 50% 100% 50% 0% 50% 0%

11º - 
Português

Alunos 1,6% 32,1% 82,1% 13,7% 1,6% 23,2% 14,2%

11º - Inglês Docentes 0% 100% 100% 100% 0% 50% 0%

11º - Inglês Alunos 1,1% 33,3% 75,1% 16,9% 1,6% 23,3% 20,1%

11º - Filosofia Docentes 0% 66,7% 66,7% 66,7% 0% 33,3% 0%

11º - Filosofia Alunos 1,1% 30% 62,1% 8,9% 0,5% 6,8% 31,6%

11º - 
Educação 

Física
Docentes 0% 50% 100% 0% 0% 0% 0%

11º - 
Educação 

Física
Alunos 0,5% 22,6% 54,2% 4,2% 1,1% 9,5% 39,5%

11º - Desenho 
A

Alunos 5,9% 17,6% 58,8% 5,9% 0% 5,9% 35,3%

11º - 
Geometria 

Descritiva A
Docentes 0% 100% 100% 0% 0% 0% 0%

11º - 
Geometria 

Descritiva A
Alunos 0% 27,8% 61,1% 16,7% 5,6% 5,6% 22,2%

11º - História 
e Cultura das 

Artes
Docentes 0% 100% 100% 0% 0% 100% 0%

11º - História 
e Cultura das 

Artes
Alunos 0% 20% 60% 13,3% 0% 6,7% 26,7%

11º - 
Matemática A

Alunos 0% 34,3% 88,9% 8,1% 1% 15,2% 9,1%

11º - Física e 
Química A

Docentes 50% 100% 100% 75% 0% 25% 0%

11º - Física e 
Química A

Alunos 1,2% 37,5% 83,8% 7,5% 6,2% 20% 12,5%



  

54

11º - Biologia 
e Geologia

Docentes 100% 100% 100% 100% 0% 100% 0%

11º - Biologia 
e Geologia

Alunos 1,4% 29,2% 91,7% 8,3% 2,8% 16,7% 5,6%

11º - 
Português 
Língua Não 

Materna

Docentes 0% 100% 100% 0% 0% 100% 0%

11º - 
Português 
Língua Não 

Materna

Alunos 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0%

11º - História 
A

Docentes 0% 50% 100% 50% 100% 100% 0%

11º - História 
A

Alunos 1,4% 30,1% 84,9% 26% 2,7% 56,2% 5,5%

11º - 
Geografia A

Docentes 0% 100% 100% 100% 100% 33,3% 0%

11º - 
Geografia A

Alunos 0% 31,9% 83% 17% 29,8% 33% 6,4%

11º - Espanhol 
(LE III)

Docentes 0% 100% 100% 100% 0% 100% 0%

11º - Espanhol 
(LE III)

Alunos 0% 48,4% 90,3% 41,9% 6,5% 77,4% 3,2%

11º - 
Matemática 
Aplicada às 

Ciências 
Sociais

Docentes 0% 100% 100% 100% 100% 100% 0%

11º - 
Matemática 
Aplicada às 

Ciências 
Sociais

Alunos 0% 21,4% 82,1% 7,1% 0% 7,1% 10,7%

11º - Espanhol 
(LE II)

Alunos 0% 0% 75% 0% 0% 0% 25%

11º - 
Economia A

Docentes 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0%

11º - 
Economia A

Alunos 0% 42,9% 85,7% 14,3% 0% 19% 14,3%

12º - 
Português

Docentes 0% 50% 100% 75% 0% 50% 0%

12º - 
Português

Alunos 0% 43,9% 88,7% 41,2% 0,5% 28,5% 5,4%
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12º - 
Educação 

Física
Docentes 0% 57,1% 100% 42,9% 0% 28,6% 0%

12º - 
Educação 

Física
Alunos 0% 28,5% 72,4% 16,7% 0,4% 9,6% 19,7%

12º - Desenho 
A

Alunos 0% 22,2% 83,3% 5,6% 0% 0% 11,1%

12º - Oficina 
de Artes

Alunos 0% 21,1% 42,1% 42,1% 0% 21,1% 26,3%

12º - Oficina 
Multimédia B

Alunos 0% 21,1% 73,7% 15,8% 0% 0% 21,1%

12º - 
Matemática A

Docentes 100% 100% 100% 0% 0% 0% 0%

12º - 
Matemática A

Alunos 0% 35,9% 94,2% 11,7% 0% 11,7% 4,9%

12º - Biologia Docentes 0% 50% 100% 50% 0% 100% 0%

12º - Biologia Alunos 0% 35,9% 97,4% 51,3% 0% 20,5% 2,6%

12º - 
Psicologia B

Docentes 0% 66,7% 100% 100% 0% 33,3% 0%

12º - 
Psicologia B

Alunos 1,1% 38,7% 92,5% 32,3% 0% 11,8% 2,2%

12º - 
Português 
Língua Não 

Materna

Docentes 0% 100% 100% 0% 0% 100% 0%

12º - 
Português 
Língua Não 

Materna

Alunos 0% 16,7% 66,7% 33,3% 0% 66,7% 16,7%

12º - Física Docentes 0% 100% 100% 100% 0% 100% 0%

12º - Física Alunos 0% 31,8% 95,5% 9,1% 0% 0% 4,5%

12º - 
Aplicações 

Informáticas B
Docentes 100% 0% 100% 100% 0% 100% 0%

12º - 
Aplicações 

Informáticas B
Alunos 88,6% 31,4% 20% 2,9% 0% 20% 0%

12º - Química Docentes 0% 100% 100% 0% 0% 0% 0%

12º - Química Alunos 0% 31,6% 94,7% 26,3% 0% 0% 5,3%

12º - História 
A

Docentes 0% 100% 100% 66,7% 33,3% 100% 0%
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12º - História 
A

Alunos 0% 34,4% 82,8% 37,6% 1,1% 41,9% 5,4%

12º - 
Sociologia

Docentes 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0%

12º - 
Sociologia

Alunos 1,2% 43,4% 89,2% 45,8% 1,2% 19,3% 4,8%

12º - Ciência 
Política

Docentes 0% 100% 100% 100% 0% 0% 0%

12º - Ciência 
Política

Alunos 0% 33,3% 97% 42,4% 0% 18,2% 0%

12º - Inglês Docentes 0% 100% 100% 100% 0% 100% 0%

12º - Inglês Alunos 5,3% 36,8% 73,7% 63,2% 10,5% 52,6% 5,3%

12º - 
Geografia C

Docentes 0% 100% 100% 100% 100% 100% 0%

12º - 
Geografia C

Alunos 5,4% 48,6% 83,8% 73% 24,3% 43,2% 2,7%

12º - 
Economia C

Docentes 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0%

12º - 
Economia C

Alunos 0% 51,4% 83,8% 56,8% 0% 16,2% 13,5%

1º P - 
Português

Docentes 0% 100% 100% 100% 0% 100% 0%

1º P - 
Português

Alunos 0% 20% 90% 10% 0% 0% 10%

1º P - Inglês Alunos 0% 20% 100% 40% 0% 0% 0%

1º P - 
Educação 

Física
Alunos 0% 10% 50% 0% 0% 0% 50%

1º P - Área de 
Integração

Docentes 0% 100% 100% 100% 0% 0% 0%

1º P - Área de 
Integração

Alunos 0% 20% 90% 0% 0% 0% 10%

1º P - 
Tecnologias 

de 
Informação e 
Comunicação

Alunos 0% 10% 90% 10% 0% 0% 10%

1º P - 
Economia

Docentes 0% 100% 100% 100% 0% 0% 0%

1º P - 
Economia

Alunos 0% 20% 90% 0% 0% 0% 10%
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1º P - 
Matemática

Alunos 0% 20% 100% 10% 0% 0% 0%

1º P - 
Psicologia

Docentes 0% 100% 100% 100% 0% 100% 0%

1º P - 
Psicologia

Alunos 0% 20% 90% 20% 0% 0% 10%

1º P - 
Comunicação 
Profissional

Docentes 0% 100% 100% 100% 0% 100% 0%

1º P - 
Comunicação 
Profissional

Alunos 0% 20% 90% 20% 0% 0% 10%

1º P - Gestão 
de 

Informação
Docentes 0% 100% 100% 100% 0% 0% 0%

1º P - Gestão 
de 

Informação
Alunos 0% 20% 90% 10% 0% 0% 10%

1º P - Gestão 
e Tratamento 

de Dados
Docentes 0% 100% 100% 100% 0% 0% 0%

1º P - Gestão 
e Tratamento 

de Dados
Alunos 0% 20% 90% 10% 0% 0% 10%

2º P - 
Português

Docentes 0% 100% 100% 100% 0% 100% 0%

2º P - 
Português

Alunos 14,3% 85,7% 85,7% 42,9% 14,3% 71,4% 0%

2º P - Inglês Alunos 0% 57,1% 85,7% 42,9% 0% 0% 0%

2º P - 
Educação 

Física
Docentes 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0%

2º P - 
Educação 

Física
Alunos 0% 42,9% 14,3% 28,6% 0% 0% 42,9%

2º P - Área de 
Integração

Alunos 0% 57,1% 14,3% 14,3% 0% 0% 28,6%

2º P - 
Economia

Alunos 0% 57,1% 14,3% 14,3% 0% 0% 28,6%

2º P - 
Matemática

Docentes 0% 100% 100% 0% 0% 0% 0%

2º P - 
Matemática

Alunos 0% 42,9% 71,4% 14,3% 0% 0% 0%
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2º P - 
Psicologia

Docentes 0% 0% 100% 100% 0% 0% 0%

2º P - 
Psicologia

Alunos 0% 42,9% 85,7% 28,6% 0% 14,3% 0%

3º P - 
Português

Docentes 0% 100% 100% 100% 0% 100% 0%

3º P - 
Português

Alunos 4,5% 22,7% 95,5% 9,1% 0% 13,6% 0%

3º P - Inglês Docentes 0% 100% 100% 100% 0% 100% 0%

3º P - Inglês Alunos 0% 27,3% 95,5% 0% 0% 9,1% 4,5%

3º P - 
Educação 

Física
Docentes 0% 100% 100% 100% 0% 100% 0%

3º P - 
Educação 

Física
Alunos 4,5% 31,8% 81,8% 9,1% 0% 9,1% 9,1%

3º P - Práticas 
de Atividades 
Desportivas

Docentes 0% 100% 100% 100% 0% 100% 0%

3º P - Práticas 
de Atividades 
Desportivas

Alunos 5,9% 35,3% 100% 11,8% 0% 0% 0%

3º P - 
Organização e 

Gestão do 
Desporto

Alunos 5,9% 29,4% 100% 5,9% 0% 0% 0%

3º P - Gestão 
de Programas 
e Projetos do 

Desporto

Docentes 0% 100% 100% 100% 0% 100% 0%

3º P - Gestão 
de Programas 
e Projetos do 

Desporto

Alunos 5,9% 29,4% 94,1% 11,8% 0% 35,3% 0%

3º P - Gestão 
de Instalações 

Desportivas
Alunos 11,8% 29,4% 94,1% 0% 0% 0% 0%

3º P - Área de 
Integração

Alunos 0% 0% 60% 0% 0% 20% 40%

Total - 2,6% 33,3% 79,7% 20,6% 2,6% 17,7% 13,2%

8. B) Ferramentas digitais utilizadas nas aulas, que facilitam o processo de ensino e aprendizagem.
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Ano/Disciplina GA Google Meet
Calendário 

Google
Games (por ex. 

Kahoot)

Ferramentas do 
Office (por ex. 
power point)

Outros (por ex. 
Publisher; 

wix...)

Nenhuma das 
opções 

apresentadas

10º - Português Docentes 25% 25% 75% 75% 0% 0%

10º - Português Alunos 3,2% 4,1% 43,2% 50,5% 3,6% 25,2%

10º - Inglês Docentes 25% 25% 100% 100% 25% 0%

10º - Inglês Alunos 2,7% 3,1% 39,5% 47,1% 2,7% 26,9%

10º - Filosofia Docentes 0% 33,3% 33,3% 100% 33,3% 0%

10º - Filosofia Alunos 2,2% 3,1% 34,2% 53,1% 2,2% 25%

10º - Educação 
Física

Docentes 0% 0% 20% 40% 0% 60%

10º - Educação 
Física

Alunos 2,3% 3,7% 13,8% 27,6% 2,8% 58,1%

10º - Desenho 
A

Docentes 0% 0% 0% 100% 0% 0%

10º - Desenho 
A

Alunos 0% 2,1% 10,6% 27,7% 4,3% 61,7%

10º - 
Geometria 

Descritiva A
Docentes 0% 0% 100% 100% 100% 0%

10º - 
Geometria 

Descritiva A
Alunos 0% 2,1% 10,6% 12,8% 6,4% 72,3%

10º - História e 
Cultura das 

Artes
Alunos 0% 2,1% 48,9% 48,9% 4,3% 23,4%

10º - 
Matemática A

Docentes 0% 0% 0% 100% 0% 0%

10º - 
Matemática A

Alunos 2,3% 5,7% 14,9% 31% 4,6% 54%

10º - Física e 
Química A

Docentes 50% 100% 0% 100% 0% 0%

10º - Física e 
Química A

Alunos 1,5% 3% 16,7% 63,6% 4,5% 28,8%

10º - Biologia e 
Geologia

Docentes 50% 0% 100% 100% 0% 0%

10º - Biologia e 
Geologia

Alunos 1,5% 3% 80,3% 72,7% 3% 6,1%

10º - Português 
Língua Não 

Materna
Docentes 0% 0% 100% 100% 0% 0%
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10º - Português 
Língua Não 

Materna
Alunos 20% 40% 60% 0% 0% 20%

10º - História A Docentes 0% 0% 0% 100% 0% 0%

10º - História A Alunos 4,2% 3,1% 18,8% 54,2% 3,1% 31,2%

10º - Geografia 
A

Docentes 50% 50% 25% 100% 100% 0%

10º - Geografia 
A

Alunos 4,3% 4,3% 31% 54,3% 4,3% 24,1%

10º - Espanhol 
(LE III)

Alunos 3,7% 3,7% 22,2% 53,7% 5,6% 27,8%

10º - 
Matemática 
Aplicada às 

Ciências Sociais

Docentes 0% 0% 0% 100% 50% 0%

10º - 
Matemática 
Aplicada às 

Ciências Sociais

Alunos 3,6% 7,1% 10,7% 42,9% 7,1% 42,9%

10º - Espanhol 
(LE II)

Alunos 0% 0% 7,7% 53,8% 0% 38,5%

10º - Economia 
A

Alunos 4,8% 14,3% 14,3% 33,3% 4,8% 42,9%

11º - Português Docentes 25% 75% 75% 75% 25% 0%

11º - Português Alunos 4,7% 1,1% 35,8% 50% 3,7% 32,6%

11º - Inglês Docentes 50% 25% 100% 100% 0% 0%

11º - Inglês Alunos 1,1% 1,1% 38,1% 43,9% 4,8% 32,3%

11º - Filosofia Docentes 33,3% 0% 66,7% 100% 0% 0%

11º - Filosofia Alunos 1,1% 1,6% 28,9% 49,5% 1,1% 36,8%

11º - Educação 
Física

Docentes 25% 0% 50% 50% 0% 50%

11º - Educação 
Física

Alunos 1,1% 1,6% 16,3% 22,6% 1,6% 63,7%

11º - Desenho 
A

Alunos 0% 5,9% 0% 5,9% 5,9% 82,4%

11º - 
Geometria 

Descritiva A
Docentes 0% 0% 0% 0% 0% 100%

11º - 
Geometria 

Descritiva A
Alunos 0% 5,6% 5,6% 5,6% 0% 83,3%
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11º - História e 
Cultura das 

Artes
Docentes 0% 0% 0% 100% 0% 0%

11º - História e 
Cultura das 

Artes
Alunos 0% 6,7% 6,7% 33,3% 0% 60%

11º - 
Matemática A

Alunos 1% 2% 17,2% 42,4% 7,1% 43,4%

11º - Física e 
Química A

Docentes 75% 50% 25% 100% 25% 0%

11º - Física e 
Química A

Alunos 2,5% 1,2% 16,2% 53,8% 1,2% 36,2%

11º - Biologia e 
Geologia

Docentes 0% 100% 100% 100% 0% 0%

11º - Biologia e 
Geologia

Alunos 2,8% 1,4% 30,6% 66,7% 0% 25%

11º - Português 
Língua Não 

Materna
Docentes 0% 0% 100% 0% 0% 0%

11º - Português 
Língua Não 

Materna
Alunos 0% 0% 0% 0% 100% 0%

11º - História A Docentes 0% 50% 50% 100% 50% 0%

11º - História A Alunos 0% 1,4% 23,3% 67,1% 8,2% 21,9%

11º - Geografia 
A

Docentes 33,3% 33,3% 0% 100% 33,3% 0%

11º - Geografia 
A

Alunos 0% 1,1% 13,8% 64,9% 5,3% 26,6%

11º - Espanhol 
(LE III)

Docentes 0% 0% 100% 0% 100% 0%

11º - Espanhol 
(LE III)

Alunos 0% 0% 67,7% 51,6% 9,7% 19,4%

11º - 
Matemática 
Aplicada às 

Ciências Sociais

Docentes 0% 0% 0% 100% 100% 0%

11º - 
Matemática 
Aplicada às 

Ciências Sociais

Alunos 0% 3,6% 3,6% 28,6% 3,6% 60,7%

11º - Espanhol 
(LE II)

Alunos 0% 0% 0% 16,7% 0% 83,3%
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11º - Economia 
A

Docentes 0% 0% 100% 100% 0% 0%

11º - Economia 
A

Alunos 0% 0% 42,9% 76,2% 0% 23,8%

12º - Português Docentes 25% 25% 75% 100% 25% 0%

12º - Português Alunos 1,4% 3,6% 32,6% 50,7% 2,3% 33%

12º - Educação 
Física

Docentes 42,9% 14,3% 42,9% 71,4% 0% 28,6%

12º - Educação 
Física

Alunos 1,8% 2,6% 11,4% 25,9% 1,8% 62,3%

12º - Desenho 
A

Alunos 0% 0% 5,6% 5,6% 0% 88,9%

12º - Oficina de 
Artes

Alunos 0% 0% 5,3% 31,6% 10,5% 52,6%

12º - Oficina 
Multimédia B

Alunos 0% 0% 0% 26,3% 5,3% 68,4%

12º - 
Matemática A

Docentes 0% 0% 0% 0% 0% 100%

12º - 
Matemática A

Alunos 1,9% 2,9% 4,9% 27,2% 1,9% 68%

12º - Biologia Docentes 50% 0% 50% 50% 50% 50%

12º - Biologia Alunos 0% 0% 53,8% 59% 38,5% 25,6%

12º - Psicologia 
B

Docentes 33,3% 33,3% 100% 100% 66,7% 0%

12º - Psicologia 
B

Alunos 0% 3,2% 59,1% 52,7% 4,3% 18,3%

12º - Português 
Língua Não 

Materna
Docentes 0% 0% 100% 0% 0% 0%

12º - Português 
Língua Não 

Materna
Alunos 16,7% 16,7% 16,7% 33,3% 16,7% 33,3%

12º - Física Docentes 0% 100% 0% 100% 0% 0%

12º - Física Alunos 0% 0% 9,1% 36,4% 0% 59,1%

12º - Aplicações 
Informáticas B

Docentes 0% 0% 100% 100% 100% 0%

12º - Aplicações 
Informáticas B

Alunos 0% 0% 8,6% 37,1% 25,7% 45,7%

12º - Química Docentes 0% 100% 0% 100% 0% 0%
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12º - Química Alunos 0% 0% 10,5% 78,9% 0% 21,1%

12º - História A Docentes 33,3% 33,3% 66,7% 100% 33,3% 0%

12º - História A Alunos 2,2% 3,2% 19,4% 63,4% 6,5% 29%

12º - Sociologia Docentes 0% 0% 100% 100% 0% 0%

12º - Sociologia Alunos 2,4% 7,2% 45,8% 68,7% 3,6% 21,7%

12º - Ciência 
Política

Docentes 0% 0% 100% 100% 100% 0%

12º - Ciência 
Política

Alunos 3% 3% 33,3% 69,7% 6,1% 15,2%

12º - Inglês Docentes 100% 0% 100% 100% 0% 0%

12º - Inglês Alunos 5,3% 0% 36,8% 31,6% 15,8% 36,8%

12º - Geografia 
C

Docentes 0% 0% 0% 100% 100% 0%

12º - Geografia 
C

Alunos 5,4% 0% 24,3% 51,4% 18,9% 24,3%

12º - Economia 
C

Docentes 0% 0% 100% 100% 0% 0%

12º - Economia 
C

Alunos 5,4% 8,1% 40,5% 62,2% 0% 21,6%

1º P - 
Português

Docentes 0% 100% 100% 100% 100% 0%

1º P - 
Português

Alunos 0% 0% 20% 60% 20% 30%

1º P - Inglês Alunos 0% 0% 20% 70% 20% 20%

1º P - Educação 
Física

Alunos 0% 0% 20% 20% 10% 70%

1º P - Área de 
Integração

Docentes 0% 0% 100% 100% 0% 0%

1º P - Área de 
Integração

Alunos 0% 0% 30% 70% 10% 20%

1º P - 
Tecnologias de 
Informação e 
Comunicação

Alunos 0% 0% 20% 70% 20% 20%

1º P - Economia Docentes 0% 0% 100% 100% 0% 0%

1º P - Economia Alunos 0% 0% 20% 70% 10% 20%

1º P - 
Matemática

Alunos 0% 0% 20% 60% 10% 30%
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1º P - Psicologia Docentes 0% 100% 100% 100% 100% 0%

1º P - Psicologia Alunos 0% 0% 20% 80% 20% 10%

1º P - 
Comunicação 
Profissional

Docentes 0% 100% 100% 100% 100% 0%

1º P - 
Comunicação 
Profissional

Alunos 0% 0% 30% 70% 20% 20%

1º P - Gestão 
de Informação

Docentes 0% 0% 100% 100% 100% 0%

1º P - Gestão 
de Informação

Alunos 0% 0% 20% 70% 10% 20%

1º P - Gestão e 
Tratamento de 

Dados
Docentes 0% 0% 100% 100% 0% 0%

1º P - Gestão e 
Tratamento de 

Dados
Alunos 0% 0% 20% 70% 10% 20%

2º P - 
Português

Docentes 100% 0% 0% 100% 100% 0%

2º P - 
Português

Alunos 42,9% 0% 28,6% 42,9% 0% 28,6%

2º P - Inglês Alunos 0% 0% 14,3% 42,9% 0% 57,1%

2º P - Educação 
Física

Docentes 0% 0% 0% 0% 0% 100%

2º P - Educação 
Física

Alunos 0% 0% 0% 14,3% 0% 85,7%

2º P - Área de 
Integração

Alunos 0% 0% 14,3% 28,6% 0% 71,4%

2º P - Economia Alunos 0% 0% 14,3% 14,3% 0% 85,7%

2º P - 
Matemática

Docentes 100% 0% 0% 100% 100% 0%

2º P - 
Matemática

Alunos 0% 0% 14,3% 14,3% 0% 85,7%

2º P - Psicologia Docentes 100% 0% 0% 100% 0% 0%

2º P - Psicologia Alunos 0% 0% 14,3% 28,6% 0% 71,4%

3º P - 
Português

Docentes 0% 0% 0% 100% 100% 0%

3º P - 
Português

Alunos 9,1% 4,5% 22,7% 50% 4,5% 27,3%
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3º P - Inglês Docentes 100% 100% 100% 100% 0% 0%

3º P - Inglês Alunos 9,1% 4,5% 13,6% 63,6% 4,5% 22,7%

3º P - Educação 
Física

Docentes 50% 50% 0% 50% 50% 50%

3º P - Educação 
Física

Alunos 13,6% 4,5% 13,6% 68,2% 0% 13,6%

3º P - Práticas 
de Atividades 
Desportivas

Docentes 100% 100% 0% 100% 100% 0%

3º P - Práticas 
de Atividades 
Desportivas

Alunos 5,9% 5,9% 11,8% 94,1% 0% 5,9%

3º P - 
Organização e 

Gestão do 
Desporto

Alunos 5,9% 5,9% 11,8% 94,1% 0% 5,9%

3º P - Gestão 
de Programas e 

Projetos do 
Desporto

Docentes 0% 0% 100% 100% 100% 0%

3º P - Gestão 
de Programas e 

Projetos do 
Desporto

Alunos 5,9% 5,9% 70,6% 82,4% 0% 0%

3º P - Gestão 
de Instalações 

Desportivas
Alunos 5,9% 5,9% 11,8% 88,2% 0% 11,8%

3º P - Área de 
Integração

Alunos 20% 0% 0% 40% 0% 40%

Total - 2,8% 3,4% 27,6% 47,8% 4,8% 36,5%

Docentes Alunos Diferença

Plataforma Moodle 6,50% 2,5% 4,00%

Google Maps 12,00% 2,4% 9,60%

Google Classroom 98,1% 79,3% 18,80%

Calendário Google 25,90% 2,8% 23,10%

Google Meet 26,90% 2,2% 24,70%

Outros (por ex. Publisher; wix...) 29,60% 4,2% 25,40%

Games (por ex. Kahoot) 53,70% 27,0% 26,70%

Google Formulários 50,90% 16,9% 34,00%

Ferramentas do Office (por ex. power point) 84,3% 46,9% 37,40%

Plataforma Inovar consulta 73,1% 32,3% 40,80%

Google Docs 67,60% 19,4% 48,20%
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9. Os professores diversificam as atividades de sala de aula de acordo com a matéria para motivar os 
alunos.

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/ano/disciplina

0 = Nunca / 10 = Com muita frequência

Ano/Disciplina GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média

10º - 
Português

Docentes - - - - - - - - 50% 25% 25% - 8,75 1

10º - 
Português

Alunos 4,1% 0,9% 1,4% 3,6% 3,2% 12,2% 6,3% 17,6% 15,8% 10,4% 22,5% 2,3% 7,09 2,6

10º - Inglês Docentes - - - - - - - - 25% - 75% - 9,5 1

10º - Inglês Alunos 9% 1,8% 3,6% 1,8% 4,9% 14,8% 10,3% 13% 13% 10,8% 13,9% 3,1% 6,2 3

10º - Filosofia Docentes - - - - - - - - 33,3% 66,7% - - 8,67 0,6

10º - Filosofia Alunos 6,6% 1,8% 3,9% 2,6% 5,7% 14,5% 11,8% 12,7% 15,4% 9,2% 13,6% 2,2% 6,28 2,8

10º - 
Educação 

Física
Docentes - - - - - - - - 60% - 40% - 8,8 1,1

10º - 
Educação 

Física
Alunos 6,9% 0,5% 1,4% 1,8% 5,1% 11,1% 8,8% 9,2% 18,9% 11,1% 21,7% 3,7% 6,94 2,8

10º - Desenho 
A

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

10º - Desenho 
A

Alunos 4,3% - 2,1% - 4,3% 19,1% 10,6% 12,8% 14,9% 8,5% 17% 6,4% 6,8 2,5

10º - 
Geometria 

Descritiva A
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

10º - 
Geometria 

Descritiva A
Alunos 6,4% 4,3% 4,3% 2,1% 4,3% 21,3% 8,5% 12,8% 8,5% 8,5% 17% 2,1% 6,11 3

10º - História 
e Cultura das 

Artes
Alunos 4,3% - 2,1% 4,3% 2,1% 23,4% 8,5% 10,6% 14,9% 12,8% 14,9% 2,1% 6,65 2,6

10º - 
Matemática A

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

10º - 
Matemática A

Alunos 11,5% 2,3% 2,3% 4,6% 6,9% 14,9% 9,2% 17,2% 18,4% 1,1% 9,2% 2,3% 5,61 2,9

10º - Física e 
Química A

Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 0
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10º - Física e 
Química A

Alunos 10,6% 4,5% 4,5% 6,1% 3% 13,6% 16,7% 10,6% 13,6% 7,6% 9,1% - 5,55 3

10º - Biologia 
e Geologia

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 0

10º - Biologia 
e Geologia

Alunos 3% - - - - 1,5% 3% 7,6% 27,3% 15,2% 42,4% - 8,58 2

10º - 
Português 
Língua Não 

Materna

Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 -

10º - 
Português 
Língua Não 

Materna

Alunos - - 20% 20% - - 40% - 20% - - - 5 2,4

10º - História 
A

Docentes - - - - - 100% - - - - - - 5 -

10º - História 
A

Alunos 5,2% 1% 2,1% 3,1% 3,1% 8,3% 11,5% 14,6% 12,5% 9,4% 25% 4,2% 7,03 2,8

10º - 
Geografia A

Docentes - - - - - - - - - 25% 75% - 9,75 0,5

10º - 
Geografia A

Alunos 4,3% 0,9% 2,6% 0,9% 3,4% 6,9% 6,9% 16,4% 15,5% 13,8% 24,1% 4,3% 7,34 2,6

10º - Espanhol 
(LE III)

Alunos 5,6% - 1,9% - 5,6% 11,1% 7,4% 5,6% 14,8% 14,8% 31,5% 1,9% 7,45 2,8

10º - 
Matemática 
Aplicada às 

Ciências 
Sociais

Docentes - - - - - - - 50% - - 50% - 8,5 2,1

10º - 
Matemática 
Aplicada às 

Ciências 
Sociais

Alunos 7,1% - 3,6% 3,6% 3,6% 10,7% 25% 21,4% 14,3% 7,1% 3,6% - 6 2,4

10º - Espanhol 
(LE II)

Alunos - - - - - - - 7,7% 7,7% 23,1% 46,2% 15,4% 9,27 1

10º - 
Economia A

Alunos 9,5% 9,5% - - 14,3% 23,8% 9,5% 4,8% 9,5% - 9,5% 9,5% 4,95 3

11º - 
Português

Docentes - - - - - - - - 50% - 50% - 9 1,2

11º - 
Português

Alunos 7,4% 2,1% 1,1% 2,1% 4,2% 6,8% 13,2% 13,7% 23,7% 5,3% 18,9% 1,6% 6,73 2,8

11º - Inglês Docentes - - - - - - - - 50% - 50% - 9 1,2
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11º - Inglês Alunos 9,5% 2,6% 5,3% 3,2% 3,2% 9,5% 10,6% 12,7% 18,5% 9% 14,3% 1,6% 6,17 3,1

11º - Filosofia Docentes - - - - - - - 33,3% - 66,7% - - 8,33 1,2

11º - Filosofia Alunos 6,8% 2,1% 2,1% - 1,6% 8,4% 14,7% 16,3% 19,5% 8,9% 17,4% 2,1% 6,82 2,7

11º - 
Educação 

Física
Docentes - - - - - - - - 50% - 50% - 9 1,2

11º - 
Educação 

Física
Alunos 10,5% 1,1% 1,1% 1,1% 2,6% 11,1% 5,3% 8,4% 21,6% 13,7% 16,3% 7,4% 6,71 3,1

11º - Desenho 
A

Alunos - - - - - 11,8% 5,9% 5,9% - 23,5% 41,2% 11,8% 8,6 1,9

11º - 
Geometria 

Descritiva A
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 -

11º - 
Geometria 

Descritiva A
Alunos 16,7% 5,6% - - 11,1% 11,1% 11,1% 16,7% 5,6% - 22,2% - 5,56 3,5

11º - História 
e Cultura das 

Artes
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 -

11º - História 
e Cultura das 

Artes
Alunos 13,3% - - - 6,7% 13,3% 6,7% 13,3% 20% 6,7% 13,3% 6,7% 6,21 3,2

11º - 
Matemática A

Alunos 10,1% 4% 2% 4% 7,1% 13,1% 10,1% 15,2% 17,2% 8,1% 8,1% 1% 5,78 3

11º - Física e 
Química A

Docentes - - - - - - - - 50% 25% 25% - 8,75 1

11º - Física e 
Química A

Alunos 18,8% 3,8% 3,8% 6,2% 2,5% 8,8% 8,8% 13,8% 22,5% 7,5% 2,5% 1,2% 5,11 3,3

11º - Biologia 
e Geologia

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

11º - Biologia 
e Geologia

Alunos 9,7% 2,8% 2,8% 2,8% 1,4% 12,5% 12,5% 12,5% 20,8% 13,9% 6,9% 1,4% 6,17 2,9

11º - 
Português 
Língua Não 

Materna

Docentes - - - - - - - 100% - - - - 7 -

11º - 
Português 
Língua Não 

Materna

Alunos - - - - - - - - - - 100% - 10 -

11º - História 
A

Docentes - - - - - - 50% - - - 50% - 8 2,8
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11º - História 
A

Alunos 9,6% 5,5% - 4,1% 6,8% 13,7% 12,3% 9,6% 16,4% 4,1% 15,1% 2,7% 5,9 3,1

11º - 
Geografia A

Docentes - - - - - - - - - 66,7% 33,3% - 9,33 0,6

11º - 
Geografia A

Alunos 3,2% 2,1% 1,1% - 3,2% 7,4% 16% 9,6% 24,5% 9,6% 20,2% 3,2% 7,24 2,4

11º - Espanhol 
(LE III)

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

11º - Espanhol 
(LE III)

Alunos - - - - - 9,7% 3,2% 6,5% 29% 19,4% 29% 3,2% 8,37 1,6

11º - 
Matemática 
Aplicada às 

Ciências 
Sociais

Docentes - - - - - - - 100% - - - - 7 -

11º - 
Matemática 
Aplicada às 

Ciências 
Sociais

Alunos 14,3% - - 3,6% 3,6% 25% 14,3% 3,6% 14,3% 14,3% 7,1% - 5,75 3

11º - Espanhol 
(LE II)

Alunos - - - - - - - 8,3% 16,7% 25% 41,7% 8,3% 9,09 1

11º - 
Economia A

Docentes - - - - - - 100% - - - - - 6 -

11º - 
Economia A

Alunos 9,5% 4,8% - - 4,8% 14,3% 19% 23,8% 14,3% - 9,5% - 5,86 2,8

12º - 
Português

Docentes - - - - - - - - 25% - 75% - 9,5 1

12º - 
Português

Alunos 2,3% 0,5% - 3,2% 5% 10,4% 4,5% 11,3% 26,2% 12,7% 23,1% 0,9% 7,5 2,3

12º - 
Educação 

Física
Docentes - - - - - - - - 42,9% - 57,1% - 9,14 1,1

12º - 
Educação 

Física
Alunos 3,9% 1,3% 2,2% 2,2% 3,9% 9,6% 7,9% 8,3% 20,2% 12,7% 23,2% 4,4% 7,22 2,7

12º - Desenho 
A

Alunos 5,6% - - 11,1% 5,6% 22,2% - 11,1% 16,7% 16,7% 11,1% - 6,39 2,8

12º - Oficina 
de Artes

Alunos 21,1% - 10,5% 15,8% 10,5% 21,1% - 5,3% 10,5% 5,3% - - 3,84 2,8

12º - Oficina 
Multimédia B

Alunos 5,3% - - 5,3% 5,3% 21,1% 5,3% 10,5% 21,1% 15,8% 10,5% - 6,63 2,6
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12º - 
Matemática A

Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 -

12º - 
Matemática A

Alunos 6,8% 1% 2,9% 5,8% 6,8% 14,6% 6,8% 11,7% 19,4% 8,7% 12,6% 2,9% 6,25 2,8

12º - Biologia Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 0

12º - Biologia Alunos 2,6% 2,6% 2,6% - 2,6% 5,1% 10,3% 20,5% 25,6% 10,3% 17,9% - 7,26 2,4

12º - 
Psicologia B

Docentes - - - - - - - - 33,3% 33,3% 33,3% - 9 1

12º - 
Psicologia B

Alunos 3,2% - - - 2,2% 9,7% 8,6% 8,6% 20,4% 21,5% 25,8% - 7,84 2,2

12º - 
Português 
Língua Não 

Materna

Docentes - - - - - - - 100% - - - - 7 -

12º - 
Português 
Língua Não 

Materna

Alunos 16,7% - - - - - 33,3% - 16,7% - 16,7% 16,7% 6 3,7

12º - Física Docentes - - - - - - - 100% - - - - 7 -

12º - Física Alunos 9,1% 4,5% 4,5% 22,7% 9,1% 13,6% 9,1% 9,1% 18,2% - - - 4,5 2,6

12º - 
Aplicações 

Informáticas B
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

12º - 
Aplicações 

Informáticas B
Alunos 2,9% - - 2,9% 2,9% 17,1% 11,4% 2,9% 22,9% 20% 8,6% 8,6% 7,03 2,3

12º - Química Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 -

12º - Química Alunos - - - - - 5,3% 5,3% 21,1% 21,1% 5,3% 31,6% 10,5% 8,24 1,6

12º - História 
A

Docentes - - - - - - - - 66,7% - 33,3% - 8,67 1,2

12º - História 
A

Alunos 19,4% 4,3% 4,3% 7,5% 9,7% 16,1% 7,5% 11,8% 8,6% 2,2% 7,5% 1,1% 4,51 3,1

12º - 
Sociologia

Docentes - - - - - - - 100% - - - - 7 -

12º - 
Sociologia

Alunos 2,4% - 3,6% 3,6% - 9,6% 13,3% 18,1% 27,7% 7,2% 14,5% - 7,04 2,3

12º - Ciência 
Política

Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 -

12º - Ciência 
Política

Alunos 6,1% - - 6,1% 3% 15,2% 9,1% 21,2% 21,2% 3% 15,2% - 6,58 2,6

12º - Inglês Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -
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12º - Inglês Alunos - - - - - - 5,3% 10,5% 26,3% 10,5% 47,4% - 8,84 1,3

12º - 
Geografia C

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

12º - 
Geografia C

Alunos - - - - - - 2,7% 5,4% 16,2% 24,3% 51,4% - 9,16 1,1

12º - 
Economia C

Docentes - - - - - - - 100% - - - - 7 -

12º - 
Economia C

Alunos - 2,7% 5,4% 8,1% 8,1% 8,1% 10,8% 13,5% 24,3% 13,5% 5,4% - 6,41 2,4

1º P - 
Português

Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 -

1º P - 
Português

Alunos - - - - 10% - - 10% 10% 20% 50% - 8,7 1,9

1º P - Inglês Alunos - - - - 10% - 10% 10% - 20% 50% - 8,5 2,1

1º P - 
Educação 

Física
Alunos - - 10% - - 20% - - 10% 10% 40% 10% 7,67 3

1º P - Área de 
Integração

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

1º P - Área de 
Integração

Alunos - - - 10% - 20% 10% 10% 30% 10% 10% - 6,9 2,1

1º P - 
Tecnologias 

de 
Informação e 
Comunicação

Alunos 10% - - 10% - 10% 10% - 20% 10% 20% 10% 6,56 3,4

1º P - 
Economia

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

1º P - 
Economia

Alunos - - - 10% - 20% 10% - 30% 20% 10% - 7,1 2,2

1º P - 
Matemática

Alunos - - - - - - 10% 30% 10% 10% 30% 10% 8,22 1,6

1º P - 
Psicologia

Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 -

1º P - 
Psicologia

Alunos - - - 10% - 30% 10% - 30% 10% 10% - 6,7 2,2

1º P - 
Comunicação 
Profissional

Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 -

1º P - 
Comunicação 
Profissional

Alunos - - - - - 10% 10% - 10% 20% 50% - 8,7 1,8
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1º P - Gestão 
de 

Informação
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

1º P - Gestão 
de 

Informação
Alunos - - - 10% - 20% 10% - 30% 20% 10% - 7,1 2,2

1º P - Gestão 
e Tratamento 

de Dados
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

1º P - Gestão 
e Tratamento 

de Dados
Alunos - - - 10% - 20% 10% - 10% 20% 30% - 7,5 2,5

2º P - 
Português

Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 -

2º P - 
Português

Alunos - 14,3% 14,3% - - 14,3% - - 42,9% - - 14,3% 5,33 3,2

2º P - Inglês Alunos - - - - - 28,6% - - 57,1% - - 14,3% 7 1,5

2º P - 
Educação 

Física
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 -

2º P - 
Educação 

Física
Alunos 14,3% - - - - 14,3% - - 42,9% - - 28,6% 5,8 3,5

2º P - Área de 
Integração

Alunos - - - 28,6% - 14,3% 14,3% 14,3% 14,3% - - 14,3% 5,33 2,1

2º P - 
Economia

Alunos - - - 28,6% - 14,3% 14,3% 14,3% 14,3% - - 14,3% 5,33 2,1

2º P - 
Matemática

Docentes - - - - - - - 100% - - - - 7 -

2º P - 
Matemática

Alunos - - - - - 14,3% - - 42,9% 14,3% 14,3% 14,3% 8 1,7

2º P - 
Psicologia

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

2º P - 
Psicologia

Alunos - - - - - 14,3% 14,3% - 42,9% - 14,3% 14,3% 7,5 1,8

3º P - 
Português

Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 -

3º P - 
Português

Alunos 13,6% 4,5% - 18,2% 18,2% 18,2% - 9,1% 4,5% 4,5% 4,5% 4,5% 4,29 2,8

3º P - Inglês Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 -

3º P - Inglês Alunos - - - - - 9,1% 22,7% 18,2% 18,2% 4,5% 27,3% - 7,68 1,8
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3º P - 
Educação 

Física
Docentes - - - - - - - - 50% - 50% - 9 1,4

3º P - 
Educação 

Física
Alunos - - - - 4,5% - 13,6% 9,1% 27,3% 13,6% 31,8% - 8,23 1,7

3º P - Práticas 
de Atividades 
Desportivas

Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 -

3º P - Práticas 
de Atividades 
Desportivas

Alunos - - - - 5,9% - 11,8% 11,8% 23,5% 17,6% 29,4% - 8,18 1,7

3º P - 
Organização e 

Gestão do 
Desporto

Alunos - - - - - - - 5,9% 11,8% 29,4% 52,9% - 9,29 0,9

3º P - Gestão 
de Programas 
e Projetos do 

Desporto

Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 -

3º P - Gestão 
de Programas 
e Projetos do 

Desporto

Alunos - 5,9% 5,9% 5,9% 11,8% 5,9% 11,8% 5,9% 11,8% 17,6% 17,6% - 6,53 2,9

3º P - Gestão 
de Instalações 

Desportivas
Alunos - - - - 11,8% 23,5% 17,6% 5,9% 5,9% 11,8% 23,5% - 7 2,3

3º P - Área de 
Integração

Alunos - - - 40% - 20% 20% - 20% - - - 5 2,1

Total - 6,4% 1,6% 2% 2,9% 4% 11,1% 9,3% 11,8% 19% 10,5% 18,9% 2,6% 6,77 2,8

Médias ordenadas

Ano/Disciplina Alunos Docentes Média

12º - Oficina de Artes 3,84 - 3,84 2,8

3º P - Português 4,29 8 4,45 2,9

12º - Física 4,5 7 4,61 2,6

12º - História A 4,51 8,67 4,64 3,2

10º - Economia A 4,95 - 4,95 3

3º P - Área de Integração 5 - 5 2,1

11º - Física e Química A 5,11 8,75 5,29 3,3

2º P - Área de Integração 5,33 - 5,33 2,1
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2º P - Economia 5,33 - 5,33 2,1

10º - Português Língua 
Não Materna

5 8 5,5 2,5

10º - Física e Química A 5,55 9 5,65 3

10º - Matemática A 5,61 10 5,66 2,9

11º - Geometria Descritiva 
A

5,56 8 5,68 3,5

2º P - Português 5,33 8 5,71 3,1

11º - Matemática A 5,78 - 5,78 3

11º - Matemática 
Aplicada às Ciências 

Sociais
5,75 7 5,79 3

11º - Economia A 5,86 6 5,86 2,7

11º - História A 5,9 8 5,96 3,1

10º - Matemática 
Aplicada às Ciências 

Sociais
6 8,5 6,17 2,5

12º - Português Língua 
Não Materna

6 7 6,17 3,4

2º P - Educação Física 5,8 8 6,17 3,3

10º - Geometria Descritiva 
A

6,11 10 6,19 3

11º - Biologia e Geologia 6,17 10 6,22 2,9

11º - Inglês 6,17 9 6,23 3,1

10º - Inglês 6,2 9,5 6,26 3

12º - Matemática A 6,25 8 6,27 2,8

10º - Filosofia 6,28 8,67 6,31 2,8

11º - História e Cultura 
das Artes

6,21 8 6,33 3,1

12º - Desenho A 6,39 - 6,39 2,8

12º - Economia C 6,41 7 6,42 2,4

1º P - Tecnologias de 
Informação e 
Comunicação

6,56 - 6,56 3,4

12º - Ciência Política 6,58 8 6,62 2,5

12º - Oficina Multimédia B 6,63 - 6,63 2,6
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10º - História e Cultura 
das Artes

6,65 - 6,65 2,6

3º P - Gestão de 
Programas e Projetos do 

Desporto
6,53 9 6,67 2,9

11º - Educação Física 6,71 9 6,76 3,1

11º - Português 6,73 9 6,78 2,8

11º - Filosofia 6,82 8,33 6,84 2,7

10º - Desenho A 6,8 10 6,87 2,5

1º P - Psicologia 6,7 9 6,91 2,2

10º - Educação Física 6,94 8,8 6,99 2,8

2º P - Inglês 7 - 7 1,5

3º P - Gestão de 
Instalações Desportivas

7 - 7 2,3

10º - História A 7,03 5 7,01 2,8

12º - Sociologia 7,04 7 7,04 2,2

10º - Português 7,09 8,75 7,12 2,6

12º - Aplicações 
Informáticas B

7,03 10 7,12 2,3

1º P - Área de Integração 6,9 10 7,18 2,2

12º - Educação Física 7,22 9,14 7,28 2,7

11º - Geografia A 7,24 9,33 7,31 2,4

1º P - Economia 7,1 10 7,36 2,3

1º P - Gestão de 
Informação

7,1 10 7,36 2,3

12º - Biologia 7,26 10 7,39 2,4

10º - Geografia A 7,34 9,75 7,43 2,6

10º - Espanhol (LE III) 7,45 - 7,45 2,8

12º - Português 7,5 9,5 7,53 2,3

1º P - Educação Física 7,67 - 7,67 3

3º P - Inglês 7,68 8 7,7 1,7

1º P - Gestão e 
Tratamento de Dados

7,5 10 7,73 2,5

2º P - Matemática 8 7 7,86 1,6

2º P - Psicologia 7,5 10 7,86 1,9
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12º - Psicologia B 7,84 9 7,88 2,2

3º P - Práticas de 
Atividades Desportivas

8,18 8 8,17 1,7

12º - Química 8,24 8 8,22 1,6

1º P - Matemática 8,22 - 8,22 1,6

3º P - Educação Física 8,23 9 8,29 1,7

11º - Espanhol (LE III) 8,37 10 8,42 1,6

11º - Português Língua 
Não Materna

10 7 8,5 2,1

1º P - Inglês 8,5 - 8,5 2,1

11º - Desenho A 8,6 - 8,6 1,9

10º - Biologia e Geologia 8,58 10 8,62 1,9

1º P - Português 8,7 8 8,64 1,9

1º P - Comunicação 
Profissional

8,7 8 8,64 1,7

12º - Inglês 8,84 10 8,9 1,3

11º - Espanhol (LE II) 9,09 - 9,09 1

12º - Geografia C 9,16 10 9,18 1,1

10º - Espanhol (LE II) 9,27 - 9,27 1

3º P - Organização e 
Gestão do Desporto

9,29 - 9,29 0,9

Média GA 6,72 8,83 6,77 2,8

10. As atividades/estratégias realizadas são ajustadas às capacidades e ritmos de aprendizagem dos 
alunos.

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/ano/disciplina

0 = Nunca / 10 = Com muita frequência

Ano/Disciplina GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média

10º - 
Português

Docentes - - - - - 25% - - - 50% 25% - 8,25 2,2

10º - 
Português

Alunos 5% 0,5% 0,5% 0,9% 0,9% 9% 9,9% 13,5% 17,6% 17,6% 21,6% 3,2% 7,45 2,5

10º - Inglês Docentes - - - - - - - - 25% - 75% - 9,5 1
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10º - Inglês Alunos 8,5% 1,8% 1,3% 2,2% 0,4% 11,7% 7,2% 7,6% 18,4% 12,6% 24,7% 3,6% 7 3,1

10º - Filosofia Docentes - - - - - - - - 33,3% 33,3% 33,3% - 9 1

10º - Filosofia Alunos 6,6% 1,3% 1,8% 2,2% 2,2% 11,4% 12,3% 13,6% 17,5% 11,4% 16,7% 3,1% 6,76 2,8

10º - 
Educação 

Física
Docentes - - - - - - - - 40% 20% 40% - 9 1

10º - 
Educação 

Física
Alunos 7,8% 0,5% 0,5% 2,3% 1,8% 7,8% 4,6% 12,9% 15,7% 16,6% 23,5% 6% 7,26 2,9

10º - Desenho 
A

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

10º - Desenho 
A

Alunos - - - 4,3% 2,1% 17% 6,4% 6,4% 23,4% 17% 17% 6,4% 7,48 2,1

10º - 
Geometria 

Descritiva A
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

10º - 
Geometria 

Descritiva A
Alunos 6,4% 2,1% 4,3% 6,4% 6,4% 19,1% 6,4% 8,5% 12,8% 6,4% 14,9% 6,4% 5,95 3

10º - História 
e Cultura das 

Artes
Alunos 2,1% - - 2,1% 4,3% 17% 10,6% 10,6% 8,5% 17% 21,3% 6,4% 7,27 2,4

10º - 
Matemática A

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

10º - 
Matemática A

Alunos 3,4% 2,3% 1,1% 2,3% 3,4% 12,6% 11,5% 12,6% 24,1% 10,3% 13,8% 2,3% 6,86 2,5

10º - Física e 
Química A

Docentes - - - - - - - 50% - - 50% - 8,5 2,1

10º - Física e 
Química A

Alunos 6,1% 1,5% - 1,5% 3% 9,1% 7,6% 15,2% 22,7% 18,2% 15,2% - 7,12 2,6

10º - Biologia 
e Geologia

Docentes - - - - - - - - 50% - 50% - 9 1,4

10º - Biologia 
e Geologia

Alunos - - - 1,5% 1,5% 1,5% - 19,7% 28,8% 18,2% 28,8% - 8,38 1,5

10º - 
Português 
Língua Não 

Materna

Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 -

10º - 
Português 
Língua Não 

Materna

Alunos - - - - 20% 20% 20% 40% - - - - 5,8 1,3
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10º - História 
A

Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 -

10º - História 
A

Alunos 7,3% 1% 2,1% 1% 4,2% 9,4% 6,2% 15,6% 14,6% 15,6% 19,8% 3,1% 6,96 2,9

10º - 
Geografia A

Docentes - - - - - - - - - 50% 50% - 9,5 0,6

10º - 
Geografia A

Alunos 8,6% 0,9% 0,9% 1,7% 3,4% 8,6% 7,8% 14,7% 12,9% 12,1% 24,1% 4,3% 6,97 3

10º - Espanhol 
(LE III)

Alunos 7,4% - 1,9% - - 9,3% 5,6% 16,7% 9,3% 13% 33,3% 3,7% 7,52 2,9

10º - 
Matemática 
Aplicada às 

Ciências 
Sociais

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 0

10º - 
Matemática 
Aplicada às 

Ciências 
Sociais

Alunos 14,3% 3,6% - 3,6% 3,6% 7,1% 10,7% 32,1% 17,9% 3,6% 3,6% - 5,64 2,9

10º - Espanhol 
(LE II)

Alunos 7,7% - - - - - - 7,7% 15,4% 23,1% 38,5% 7,7% 8,33 2,8

10º - 
Economia A

Alunos - - - - - 19% 23,8% 19% 9,5% - 19% 9,5% 7,05 1,8

11º - 
Português

Docentes - - - - - 25% - - 25% 25% 25% - 8 2,2

11º - 
Português

Alunos 6,8% 0,5% 1,6% 0,5% 1,6% 8,4% 3,2% 15,3% 17,9% 10,5% 28,9% 4,7% 7,42 2,8

11º - Inglês Docentes - - - - - - - - 50% - 50% - 9 1,2

11º - Inglês Alunos 7,4% 0,5% 0,5% 3,2% 4,3% 6,9% 6,4% 11,7% 16,5% 10,6% 28,7% 3,2% 7,21 2,9

11º - Filosofia Docentes - - - - - - - - 33,3% 33,3% 33,3% - 9 1

11º - Filosofia Alunos 4,8% 1,6% 1,1% 1,1% 1,1% 7,4% 7,4% 12,2% 20,1% 14,3% 24,3% 4,8% 7,46 2,6

11º - 
Educação 

Física
Docentes - - - - - - - - 25% 25% 50% - 9,25 1

11º - 
Educação 

Física
Alunos 7,9% 1,1% 1,1% 1,1% 1,1% 9% 3,7% 13,2% 20,1% 12,2% 24,9% 4,8% 7,24 2,9

11º - Desenho 
A

Alunos 5,9% - - - - 5,9% - - 5,9% 23,5% 47,1% 11,8% 8,6 2,7

11º - 
Geometria 

Descritiva A
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 -
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11º - 
Geometria 

Descritiva A
Alunos - - - - 5,6% 16,7% - 11,1% 16,7% - 44,4% 5,6% 8,06 2,2

11º - História 
e Cultura das 

Artes
Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 -

11º - História 
e Cultura das 

Artes
Alunos 6,7% - - - - 13,3% - - 6,7% 20% 46,7% 6,7% 8,21 2,9

11º - 
Matemática A

Alunos 7,1% 1% 2% 2% 7,1% 11,1% 4% 16,2% 17,2% 11,1% 17,2% 4% 6,68 2,9

11º - Física e 
Química A

Docentes - - - - - - - - 50% 25% 25% - 8,75 1

11º - Física e 
Química A

Alunos 13,8% 2,5% - 3,8% 3,8% 12,5% - 13,8% 16,2% 15% 15% 3,8% 6,26 3,3

11º - Biologia 
e Geologia

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

11º - Biologia 
e Geologia

Alunos 12,5% 1,4% - 2,8% 2,8% 9,7% 6,9% 15,3% 12,5% 20,8% 12,5% 2,8% 6,49 3,2

11º - 
Português 
Língua Não 

Materna

Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 -

11º - 
Português 
Língua Não 

Materna

Alunos - - - - - - - - - - 100% - 10 -

11º - História 
A

Docentes - - - - - - 50% - - - 50% - 8 2,8

11º - História 
A

Alunos 5,6% - 1,4% 2,8% 1,4% 5,6% 8,3% 16,7% 18,1% 6,9% 29,2% 4,2% 7,41 2,7

11º - 
Geografia A

Docentes - - - - - - - - 33,3% 33,3% 33,3% - 9 1

11º - 
Geografia A

Alunos 4,3% 1,1% 1,1% - - 6,5% 6,5% 18,3% 21,5% 12,9% 24,7% 3,2% 7,62 2,4

11º - Espanhol 
(LE III)

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

11º - Espanhol 
(LE III)

Alunos 3,2% - - - - - 3,2% 9,7% 29% 25,8% 25,8% 3,2% 8,37 1,9

11º - 
Matemática 
Aplicada às 

Ciências 
Sociais

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -
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11º - 
Matemática 
Aplicada às 

Ciências 
Sociais

Alunos 7,4% - - - - 18,5% 11,1% 11,1% 18,5% 7,4% 22,2% 3,7% 7 2,7

11º - Espanhol 
(LE II)

Alunos - - - - - - - 8,3% - 8,3% 75% 8,3% 9,64 0,9

11º - 
Economia A

Docentes - - - - - - - 100% - - - - 7 -

11º - 
Economia A

Alunos 4,8% 4,8% - - 4,8% 9,5% 4,8% 23,8% 28,6% 9,5% 9,5% - 6,76 2,6

12º - 
Português

Docentes - - - - - - - - - 25% 75% - 9,75 0,5

12º - 
Português

Alunos 4,1% - 0,5% 0,9% 0,5% 9% 7,7% 7,7% 28,1% 16,7% 22,6% 2,3% 7,69 2,3

12º - 
Educação 

Física
Docentes - - - - - - - - 14,3% 14,3% 71,4% - 9,57 0,8

12º - 
Educação 

Física
Alunos 5,3% 0,9% 1,3% 3,5% 2,2% 9,6% 5,3% 6,1% 23,2% 13,6% 25,9% 3,1% 7,35 2,8

12º - Desenho 
A

Alunos - - - - - 11,1% - 11,1% 27,8% 16,7% 33,3% - 8,39 1,6

12º - Oficina 
de Artes

Alunos 10,5% - 5,3% 5,3% 15,8% 5,3% - 5,3% 21,1% 5,3% 26,3% - 6,32 3,4

12º - Oficina 
Multimédia B

Alunos - - - - - 5,3% - 10,5% 42,1% 5,3% 36,8% - 8,53 1,4

12º - 
Matemática A

Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 -

12º - 
Matemática A

Alunos 4,9% 1% 2,9% 2,9% 4,9% 9,7% 9,7% 8,7% 26,2% 7,8% 17,5% 3,9% 6,84 2,7

12º - Biologia Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 0

12º - Biologia Alunos 5,1% 2,6% - - 7,7% 15,4% 5,1% 7,7% 23,1% 12,8% 15,4% 5,1% 6,84 2,7

12º - 
Psicologia B

Docentes - - - - - - - - 33,3% - 66,7% - 9,33 1,2

12º - 
Psicologia B

Alunos 5,4% 1,1% - 2,2% 1,1% 8,6% 7,5% 11,8% 14% 16,1% 30,1% 2,2% 7,57 2,7

12º - 
Português 
Língua Não 

Materna

Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 -
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12º - 
Português 
Língua Não 

Materna

Alunos - 16,7% - - - - - 33,3% 16,7% - 16,7% 16,7% 6,6 3,4

12º - Física Docentes - - - - - - 100% - - - - - 6 -

12º - Física Alunos 9,1% 4,5% - - 9,1% 31,8% 4,5% 13,6% 13,6% 9,1% 4,5% - 5,59 2,7

12º - 
Aplicações 

Informáticas B
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

12º - 
Aplicações 

Informáticas B
Alunos 5,7% - - - 2,9% 11,4% 2,9% 8,6% 28,6% 20% 11,4% 8,6% 7,31 2,5

12º - Química Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 -

12º - Química Alunos 10,5% - - - - 5,3% - - 42,1% 10,5% 26,3% 5,3% 7,61 3

12º - História 
A

Docentes - - - - - - - 33,3% 33,3% - 33,3% - 8,33 1,5

12º - História 
A

Alunos 10,8% 2,2% 2,2% 1,1% 5,4% 17,2% 12,9% 10,8% 17,2% 5,4% 14% 1,1% 6,02 3

12º - 
Sociologia

Docentes - - - - - - - 100% - - - - 7 -

12º - 
Sociologia

Alunos 6% 1,2% - 3,6% 2,4% 9,6% 9,6% 9,6% 20,5% 16,9% 19,3% 1,2% 7,12 2,7

12º - Ciência 
Política

Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 -

12º - Ciência 
Política

Alunos 6,1% - - - - 6,1% 18,2% 15,2% 15,2% 15,2% 24,2% - 7,45 2,5

12º - Inglês Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

12º - Inglês Alunos - - - - - 5,3% 5,3% 15,8% 36,8% 5,3% 31,6% - 8,26 1,5

12º - 
Geografia C

Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 -

12º - 
Geografia C

Alunos - - - - - 2,7% 2,7% 8,1% 16,2% 27% 43,2% - 8,92 1,3

12º - 
Economia C

Docentes - - - - - - - 100% - - - - 7 -

12º - 
Economia C

Alunos 2,7% - 2,7% 2,7% - - 5,4% 10,8% 24,3% 29,7% 18,9% 2,7% 7,94 2,2

1º P - 
Português

Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 -

1º P - 
Português

Alunos - - - - - 10% - - 20% - 60% 10% 9 1,7



  

82

1º P - Inglês Alunos - - - - - 10% - - 20% - 60% 10% 9 1,7

1º P - 
Educação 

Física
Alunos - - - - - 20% - - 10% - 60% 10% 8,67 2,2

1º P - Área de 
Integração

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

1º P - Área de 
Integração

Alunos - - - - - 10% - 10% 20% 10% 40% 10% 8,56 1,7

1º P - 
Tecnologias 

de 
Informação e 
Comunicação

Alunos - 10% - - - 10% - 10% 10% 10% 40% 10% 7,78 3,1

1º P - 
Economia

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

1º P - 
Economia

Alunos - - - - - 10% - 10% 10% 20% 40% 10% 8,67 1,7

1º P - 
Matemática

Alunos - - - - - 10% - - 20% 10% 50% 10% 8,89 1,7

1º P - 
Psicologia

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

1º P - 
Psicologia

Alunos - - - - - 10% - - 20% 20% 40% 10% 8,78 1,6

1º P - 
Comunicação 
Profissional

Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 -

1º P - 
Comunicação 
Profissional

Alunos - - - - - 10% - - 10% 10% 60% 10% 9,11 1,7

1º P - Gestão 
de 

Informação
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

1º P - Gestão 
de 

Informação
Alunos - - - - - 10% - 10% 20% 10% 40% 10% 8,56 1,7

1º P - Gestão 
e Tratamento 

de Dados
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

1º P - Gestão 
e Tratamento 

de Dados
Alunos - - - - - 10% - 10% 10% 20% 40% 10% 8,67 1,7

2º P - 
Português

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -
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2º P - 
Português

Alunos - - - - - 42,9% - - 14,3% 14,3% - 28,6% 6,4 1,9

2º P - Inglês Alunos - - - - - 28,6% - 14,3% 14,3% 14,3% - 28,6% 6,8 1,8

2º P - 
Educação 

Física
Docentes - - - - - - - - - 100% - - 9 -

2º P - 
Educação 

Física
Alunos 14,3% - - - - 28,6% - - 14,3% 14,3% - 28,6% 5,4 3,5

2º P - Área de 
Integração

Alunos - - - - - 42,9% - 14,3% 14,3% - - 28,6% 6 1,4

2º P - 
Economia

Alunos - - - - - 42,9% - 14,3% 14,3% - - 28,6% 6 1,4

2º P - 
Matemática

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

2º P - 
Matemática

Alunos - - - - - 28,6% - - 28,6% 14,3% - 28,6% 7 1,9

2º P - 
Psicologia

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

2º P - 
Psicologia

Alunos - - - - - 28,6% - 14,3% 14,3% 14,3% - 28,6% 6,8 1,8

3º P - 
Português

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

3º P - 
Português

Alunos 9,1% - - - 4,5% 13,6% 4,5% 4,5% 18,2% 13,6% 22,7% 9,1% 7,05 3,1

3º P - Inglês Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 -

3º P - Inglês Alunos - - - 4,5% 4,5% 4,5% - 13,6% 18,2% 13,6% 31,8% 9,1% 8,1 2,1

3º P - 
Educação 

Física
Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 0

3º P - 
Educação 

Física
Alunos - - - - 4,5% 4,5% - 4,5% 27,3% 18,2% 31,8% 9,1% 8,5 1,7

3º P - Práticas 
de Atividades 
Desportivas

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

3º P - Práticas 
de Atividades 
Desportivas

Alunos - - - - - 5,9% - - 29,4% 23,5% 29,4% 11,8% 8,73 1,3

3º P - 
Organização e 

Gestão do 
Desporto

Alunos - - - - - - - 5,9% 23,5% 23,5% 35,3% 11,8% 9 1
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3º P - Gestão 
de Programas 
e Projetos do 

Desporto

Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 -

3º P - Gestão 
de Programas 
e Projetos do 

Desporto

Alunos - - - - - 5,9% 5,9% - 23,5% 29,4% 23,5% 11,8% 8,53 1,5

3º P - Gestão 
de Instalações 

Desportivas
Alunos - - - - - - 5,9% 5,9% 23,5% 23,5% 29,4% 11,8% 8,73 1,2

3º P - Área de 
Integração

Alunos - - - - 20% 20% - - - 20% 20% 20% 7 2,9

Total - 5,7% 0,9% 0,9% 1,6% 2,2% 9,6% 6,3% 11,5% 19,4% 13,6% 24,2% 4,1% 7,32 2,7

Médias ordenadas

Ano/Disciplina Alunos Docentes Média

12º - Física 5,59 6 5,61 2,7

10º - Matemática 
Aplicada às Ciências 

Sociais
5,64 10 5,93 3,1

2º P - Educação Física 5,4 9 6 3,5

2º P - Área de Integração 6 - 6 1,4

2º P - Economia 6 - 6 1,4

10º - Geometria Descritiva 
A

5,95 10 6,04 3

12º - História A 6,02 8,33 6,09 3

12º - Oficina de Artes 6,32 - 6,32 3,4

10º - Português Língua 
Não Materna

5,8 9 6,33 1,8

11º - Física e Química A 6,26 8,75 6,38 3,3

11º - Biologia e Geologia 6,49 10 6,54 3,2

11º - Matemática A 6,68 - 6,68 2,9

11º - Economia A 6,76 7 6,77 2,5

10º - Filosofia 6,76 9 6,79 2,8

2º P - Inglês 6,8 - 6,8 1,8

12º - Português Língua 
Não Materna

6,6 8 6,83 3,1
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12º - Matemática A 6,84 8 6,85 2,7

10º - Matemática A 6,86 10 6,9 2,5

10º - História A 6,96 8 6,97 2,9

12º - Biologia 6,84 10 7 2,8

2º P - Português 6,4 10 7 2,3

3º P - Área de Integração 7 - 7 2,9

10º - Inglês 7 9,5 7,04 3,1

10º - Economia A 7,05 - 7,05 1,8

10º - Geografia A 6,97 9,5 7,06 3

11º - Matemática 
Aplicada às Ciências 

Sociais
7 10 7,11 2,8

12º - Sociologia 7,12 7 7,12 2,7

10º - Física e Química A 7,12 8,5 7,16 2,6

3º P - Português 7,05 10 7,19 3,1

11º - Inglês 7,21 9 7,25 2,9

10º - História e Cultura 
das Artes

7,27 - 7,27 2,4

11º - Educação Física 7,24 9,25 7,28 2,9

10º - Educação Física 7,26 9 7,3 2,9

2º P - Psicologia 6,8 10 7,33 2,1

12º - Aplicações 
Informáticas B

7,31 10 7,39 2,5

11º - História A 7,41 8 7,42 2,7

12º - Educação Física 7,35 9,57 7,42 2,8

11º - Português 7,42 8 7,43 2,8

10º - Português 7,45 8,25 7,47 2,5

12º - Ciência Política 7,45 8 7,47 2,5

11º - Filosofia 7,46 9 7,49 2,6

2º P - Matemática 7 10 7,5 2,1

10º - Espanhol (LE III) 7,52 - 7,52 2,9

10º - Desenho A 7,48 10 7,53 2,1

12º - Psicologia B 7,57 9,33 7,63 2,7
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12º - Química 7,61 8 7,63 2,9

11º - Geografia A 7,62 9 7,67 2,4

12º - Português 7,69 9,75 7,73 2,3

1º P - Tecnologias de 
Informação e 
Comunicação

7,78 - 7,78 3,1

12º - Economia C 7,94 7 7,92 2,2

11º - Geometria Descritiva 
A

8,06 8 8,06 2,1

3º P - Inglês 8,1 8 8,1 2

11º - História e Cultura 
das Artes

8,21 8 8,2 2,8

10º - Espanhol (LE II) 8,33 - 8,33 2,8

12º - Inglês 8,26 10 8,35 1,5

12º - Desenho A 8,39 - 8,39 1,6

10º - Biologia e Geologia 8,38 9 8,4 1,5

11º - Espanhol (LE III) 8,37 10 8,42 1,9

12º - Oficina Multimédia B 8,53 - 8,53 1,4

11º - Desenho A 8,6 - 8,6 2,7

3º P - Gestão de 
Programas e Projetos do 

Desporto
8,53 10 8,62 1,5

3º P - Educação Física 8,5 10 8,64 1,6

1º P - Educação Física 8,67 - 8,67 2,2

1º P - Área de Integração 8,56 10 8,7 1,7

1º P - Gestão de 
Informação

8,56 10 8,7 1,7

3º P - Gestão de 
Instalações Desportivas

8,73 - 8,73 1,2

1º P - Economia 8,67 10 8,8 1,7

1º P - Gestão e 
Tratamento de Dados

8,67 10 8,8 1,7

3º P - Práticas de 
Atividades Desportivas

8,73 10 8,81 1,3

1º P - Matemática 8,89 - 8,89 1,7

1º P - Português 9 8 8,9 1,7
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1º P - Psicologia 8,78 10 8,9 1,6

12º - Geografia C 8,92 9 8,92 1,3

11º - Português Língua 
Não Materna

10 8 9 1,4

1º P - Inglês 9 - 9 1,7

1º P - Comunicação 
Profissional

9,11 8 9 1,6

3º P - Organização e 
Gestão do Desporto

9 - 9 1

11º - Espanhol (LE II) 9,64 - 9,64 0,9

Média GA 7,28 9,05 7,32 2,7

11. O apoio de reforço de aprendizagem e de exame permitem uma melhoria das aprendizagens dos 
alunos.

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/Ano

0 = Discordo totalmente / 10 = Concordo totalmente

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS NA Média

10.º Docentes - - - - - 7,1% 3,6% 3,6% 10,7% 3,6% 17,9% 21,4% 32,1% 8,15 1,9

11.º Docentes - - - - - 3,2% 3,2% 6,5% 16,1% 12,9% 25,8% 16,1% 16,1% 8,62 1,5

12.º Docentes - - - - - 3,7% 11,1% 3,7% 7,4% 11,1% 22,2% 14,8% 25,9% 8,31 1,8

1.º P Docentes - - - - - - - 33,3% 33,3% 33,3% - - - 8 1

2.º P Docentes - - - - - - - - - - 25% - 75% 10 -

3.º P Docentes - - - - - - - - 25% - 50% - 25% 9,33 1,2

10.º Alunos 6,1% 0,4% - 0,4% - 5,7% 2,6% 7,8% 8,7% 3% 14,8% 16,1% 34,3% 6,96 3,2

11.º Alunos 4,1% 1,6% 0,5% 2,6% 0,5% 3,1% 4,1% 7,3% 12,4% 6,2% 12,4% 20,2% 24,9% 6,98 3

12.º Alunos 3,9% 0,4% 1,7% 3,1% 1,3% 7% 8,3% 7% 10% 8,3% 17,9% 15,7% 15,3% 7,04 2,8

1.º P Alunos - - - - - - - - - - 30% 20% 50% 10 0

2.º P Alunos - - - - - 28,6% - - 28,6% 14,3% - 28,6% - 7 1,9

3.º P Alunos - 4,5% - - - - 4,5% - 9,1% 9,1% 13,6% 22,7% 36,4% 7,89 2,9

10.º Pais/EE - - 2,1% - - 2,1% 4,3% - 6,4% 8,5% 19,1% 14,9% 42,6% 8,45 2,2

11.º Pais/EE - 3,4% - 1,7% 1,7% 6,8% 6,8% 10,2% 16,9% 10,2% 13,6% 10,2% 18,6% 7,36 2,3

12.º Pais/EE 2,1% - - - 4,2% 6,2% - 6,2% 20,8% 12,5% 33,3% 4,2% 10,4% 8,24 2,2

2.º P Pais/EE - - - - - - - 25% 25% - 50% - - 8,75 1,5



  

88

Total - 3,4% 0,8% 0,6% 1,5% 0,7% 5,2% 4,8% 6,7% 11,3% 7% 17,1% 16% 24,9% 7,36 2,8

Médias ordenadas

GA 10.º 11.º 12.º 2.º P 3.º P 1.º P Média GA

Alunos 6,96 6,98 7,04 7 7,89 10 7,05 3

Pais/EE 8,45 7,36 8,24 8,75 - - 7,95 2,2

Docentes 8,15 8,62 8,31 10 9,33 8 8,46 1,6

Média Ano 7,27 7,28 7,37 8 8,25 9 7,36 2,8

12. As mentorias e tutorias permitem uma melhoria das aprendizagens dos alunos.

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/Ano

0 = Discordo totalmente / 10 = Concordo totalmente

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS NA Média

10.º Docentes - - - - - 3,6% 7,1% - 10,7% 7,1% 21,4% 28,6% 21,4% 8,5 1,7

11.º Docentes - - - - - 3,2% 9,7% 3,2% 12,9% 9,7% 19,4% 25,8% 16,1% 8,28 1,7

12.º Docentes - - - - - 3,7% 7,4% - 11,1% 3,7% 14,8% 29,6% 29,6% 8,18 1,8

1.º P Docentes - - - - - - 33,3% - - 33,3% 33,3% - - 8,33 2,1

2.º P Docentes - - - - - - - - - - - 25% 75% - -

3.º P Docentes - - - - - - - - 25% 25% - - 50% 8,5 0,7

10.º Alunos 6,5% - 1,3% 0,4% - 6,1% 4,3% 6,1% 7,4% 6,5% 15,2% 17,8% 28,3% 6,92 3,2

11.º Alunos 4,1% 1,6% 1,6% 0,5% 1% 4,7% 2,6% 6,7% 8,3% 2,1% 7,3% 20,2% 39,4% 6,28 3,2

12.º Alunos 3,9% - 2,2% - 0,4% 5,7% 3,5% 4,8% 8,3% 5,2% 9,6% 18,3% 38% 6,84 3

1.º P Alunos - - - - - - - - - 10% - 10% 80% 9 -

2.º P Alunos - - - - - 28,6% - - 28,6% - - 28,6% 14,3% 6,5 1,7

3.º P Alunos - - - - - - - 9,1% 4,5% 4,5% 13,6% 9,1% 59,1% 8,71 1,4

10.º Pais/EE - - - - - 6,4% 6,4% 10,6% 4,3% 14,9% 19,1% 10,6% 27,7% 8,17 1,8

11.º Pais/EE 1,7% 3,4% - - - 5,1% 1,7% 8,5% 15,3% 5,1% 16,9% 16,9% 25,4% 7,56 2,7

12.º Pais/EE 2,1% - - - 4,2% 6,2% 4,2% 10,4% 12,5% 10,4% 18,8% 6,2% 25% 7,67 2,3

2.º P Pais/EE - - - - - - 25% - 25% 25% 25% - - 8,25 1,7

Total - 3,6% 0,5% 1,2% 0,2% 0,5% 5,3% 4% 5,9% 8,9% 6% 12,7% 18% 33,2% 7,16 2,9
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Médias ordenadas

GA 11.º 12.º 10.º 2.º P 1.º P 3.º P Média GA

Alunos 6,28 6,84 6,92 6,5 9 8,71 6,78 3,1

Pais/EE 7,56 7,67 8,17 8,25 - - 7,8 2,3

Docentes 8,28 8,18 8,5 - 8,33 8,5 8,33 1,7

Média Ano 6,89 7,13 7,27 7,38 8,5 8,67 7,16 2,9

13. A semestralidade permite uma melhor gestão do tempo.

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/Ano

0 = Discordo totalmente / 10 = Concordo totalmente

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média

10.º Docentes - - - 3,6% - 10,7% - - 7,1% 10,7% 67,9% - 8,96 2

11.º Docentes - - - - - 6,5% - 6,5% 9,7% 9,7% 64,5% 3,2% 9,17 1,5

12.º Docentes - - - 3,7% 3,7% 11,1% - 3,7% 3,7% 7,4% 66,7% - 8,7 2,2

1.º P Docentes - - - 33,3% - 33,3% - - - - 33,3% - 6 3,6

2.º P Docentes - - - - - 25% - - - - 75% - 8,75 2,5

3.º P Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 0

10.º Alunos 11,7% 0,4% 2,2% 2,2% 3,5% 12,6% 8,3% 8,7% 11,7% 5,7% 21,7% 11,3% 6,32 3,3

11.º Alunos 13,5% 2,1% 3,6% 7,8% 4,7% 8,3% 6,2% 7,3% 8,8% 5,2% 21,8% 10,9% 5,78 3,6

12.º Alunos 10% 0,4% - 2,2% 2,2% 11,4% 2,6% 9,2% 13,1% 10% 29,7% 9,2% 7,1 3,2

1.º P Alunos 30% - - - 30% - 10% - - 10% 10% 10% 4,11 3,8

2.º P Alunos - - - - - 14,3% - - 28,6% 14,3% - 42,9% 7,5 1,7

3.º P Alunos - - - 4,5% - 9,1% 9,1% 18,2% 4,5% 9,1% 40,9% 4,5% 8,05 2,2

10.º Pais/EE 4,3% 2,1% 6,4% 2,1% - 10,6% 4,3% 12,8% 14,9% 14,9% 23,4% 4,3% 7,07 2,9

11.º Pais/EE 10,2% 1,7% 1,7% 1,7% 6,8% 13,6% 6,8% 8,5% 13,6% 11,9% 20,3% 3,4% 6,46 3,2

12.º Pais/EE 2,1% - 2,1% - 2,1% 6,2% 4,2% 4,2% 27,1% 18,8% 27,1% 6,2% 8,04 2,2

2.º P Pais/EE - - - - - - - - 25% 25% 50% - 9,25 1

Total - 9,3% 0,8% 1,8% 3,3% 3,3% 10,6% 5,1% 7,9% 11,8% 8,7% 28,9% 8,6% 6,86 3,3

Médias ordenadas

GA 1.º P 11.º 10.º 12.º 3.º P 2.º P Média GA
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Alunos 4,11 5,78 6,32 7,1 8,05 7,5 6,47 3,4

Pais/EE - 6,46 7,07 8,04 - 9,25 7,19 2,9

Docentes 6 9,17 8,96 8,7 10 8,75 8,9 2

Média Ano 4,58 6,32 6,71 7,4 8,36 8,5 6,86 3,3

14. Com a semestralidade, os alunos sentem menos pressão face à avaliação sumativa.

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/Ano

0 = Discordo totalmente / 10 = Concordo totalmente

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média

10.º Docentes - - - 3,6% - 10,7% 3,6% 10,7% 10,7% 14,3% 28,6% 17,9% 8,04 2,1

11.º Docentes - - - - - 6,5% 3,2% 12,9% 6,5% 12,9% 41,9% 16,1% 8,69 1,7

12.º Docentes - - - 3,7% - 3,7% 7,4% 3,7% 11,1% 7,4% 44,4% 18,5% 8,59 2

1.º P Docentes - - - 33,3% - 33,3% - - - - 33,3% - 6 3,6

2.º P Docentes - - - - - - - - - - 50% 50% 10 0

3.º P Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 0

10.º Alunos 10,4% 2,2% 3,9% 5,2% 3,5% 10,4% 7,8% 6,5% 13,5% 7,8% 18,3% 10,4% 6,09 3,3

11.º Alunos 20,2% 2,6% 6,2% 8,3% 4,1% 6,7% 4,7% 7,8% 11,9% 3,6% 16,6% 7,3% 5,03 3,7

12.º Alunos 13,1% 1,3% 4,8% 3,5% 3,1% 11,4% 6,6% 5,2% 11,8% 6,6% 26,2% 6,6% 6,22 3,5

1.º P Alunos 20% - 10% - - 20% - 10% - - 40% - 5,9 4,1

2.º P Alunos - - - - - 14,3% - - 57,1% - - 28,6% 7,4 1,3

3.º P Alunos - - - - - 9,1% 13,6% 9,1% 13,6% 9,1% 36,4% 9,1% 8,2 1,9

10.º Pais/EE 6,4% 2,1% 2,1% - 4,3% 10,6% 8,5% 14,9% 8,5% 21,3% 19,1% 2,1% 6,98 2,9

11.º Pais/EE 11,9% 1,7% 1,7% 10,2% - 11,9% 3,4% 6,8% 15,3% 10,2% 22% 5,1% 6,29 3,4

12.º Pais/EE 4,2% - 2,1% 2,1% 2,1% 14,6% 4,2% 6,2% 16,7% 16,7% 29,2% 2,1% 7,51 2,7

2.º P Pais/EE - - - - - - - - 25% - 75% - 9,5 1

Total - 11,3% 1,6% 3,8% 4,9% 2,7% 9,9% 6% 7,1% 12,5% 8% 23,8% 8,4% 6,33 3,4

Médias ordenadas

GA 11.º 1.º P 10.º 12.º 3.º P 2.º P Média GA

Alunos 5,03 5,9 6,09 6,22 8,2 7,4 5,91 3,5

Pais/EE 6,29 - 6,98 7,51 - 9,5 6,95 3,1
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Docentes 8,69 6 8,04 8,59 10 10 8,48 2

Média Ano 5,66 5,92 6,4 6,62 8,5 8,64 6,33 3,4

AM2 - Desenvolvimento e monitorização das práticas organizativas

15. No grupo disciplinar, existe um conjunto de procedimentos e de práticas pedagógico-didáticas, 
tendo por referência o Perfil do Aluno à saída da Escolaridade Obrigatória e as aprendizagens 
essenciais, com vista à melhoria e concertação da ação educativa.

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/Ano

0 = Discordo totalmente / 10 = Concordo totalmente

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média

10.º Docentes - - - - - - 3,6% 3,6% 17,9% 10,7% 64,3% - 9,29 1,1

11.º Docentes - - - - - - 3,2% 3,2% 19,4% 19,4% 54,8% - 9,19 1,1

12.º Docentes - - - - - - 3,7% 14,8% 14,8% 22,2% 44,4% - 8,89 1,3

1.º P Docentes - - - - - - - - 33,3% 33,3% 33,3% - 9 1

2.º P Docentes - - - - - - - - 25% - 75% - 9,5 1

3.º P Docentes - - - - - - - 25% - - 75% - 9,25 1,5

Total - 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3,1% 7,2% 17,5% 16,5% 55,7% 0% 9,14 1,1

Médias ordenadas

GA 12.º 1.º P 11.º 3.º P 10.º 2.º P Média GA

Docentes 8,89 9 9,19 9,25 9,29 9,5 9,14 1,1

16. Os meios de comunicação, utilizados pela Escola, são eficazes.

Ano GA
Google 

Classroom
Email 

institucional
Plataforma 
Inovar PAA

Site da 
escola

Questionários
Redes 
sociais

Intranet
Google 
Meet

Calendário 
Google

Newsletter
Nenhuma 

das opções 
apresentadas

10.º Docentes 92,86% 96,43% 75% 60,71% 46,43% 3,57% 39,29% 64,29% 67,86% 42,86% -

11.º Docentes 93,55% 100% 70,97% 70,97% 51,61% 3,23% 35,48% 61,29% 61,29% 48,39% -

12.º Docentes 100% 92,59% 62,96% 77,78% 37,04% 14,81% 40,74% 70,37% 77,78% 55,56% -

1.º P Docentes 100% 100% 66,67% 100% 100% - 33,33% 66,67% 33,33% 66,67% -

2.º P Docentes 100% 100% 50% 25% - - - 75% 50% - -
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3.º P Docentes 100% 75% 75% 50% 25% - 75% 100% 75% 50% -

10.º Alunos 86,52% 52,17% 50% 52,17% 44,78% 19,13% 15,65% 4,35% 5,65% 2,17% 0,43%

11.º Alunos 88,08% 70,47% 60,62% 48,7% 46,11% 20,73% 12,95% 3,63% 2,07% 2,59% 1,55%

12.º Alunos 86,03% 69,87% 60,26% 46,72% 42,36% 16,16% 11,35% 9,61% 8,3% 6,11% 1,31%

1.º P Alunos 80% 50% 30% 60% 10% 30% - - - - 10%

2.º P Alunos 85,71% 85,71% 71,43% 14,29% 28,57% 57,14% 14,29% 42,86% - - -

3.º P Alunos 86,36% 90,91% 54,55% 27,27% 50% 22,73% 13,64% 9,09% 13,64% 9,09% -

10.º Pais/EE 46,81% 72,34% 70,21% 53,19% 29,79% 8,51% 12,77% 12,77% 8,51% - 4,26%

11.º Pais/EE 42,37% 83,05% 64,41% 49,15% 33,9% 6,78% 3,39% 1,69% 1,69% 5,08% 5,08%

12.º Pais/EE 45,83% 66,67% 60,42% 68,75% 22,92% 6,25% 12,5% 12,5% 2,08% 4,17% 2,08%

2.º P Pais/EE 50% 100% 75% 25% 50% 50% 25% 25% - - -

- AT 12,5% 100% 62,5% 100% 25% 25% 25% 12,5% 12,5% 12,5% -

- AO - 50% 8,33% 66,67% - - - 8,33% - - -

Total - 79,09% 69,67% 58,59% 52,17% 40,89% 15,94% 15,01% 12,94% 11,49% 8,07% 1,45%

17. A Escola tem implementado a prática digital de informação/divulgação dos projetos e atividades 
da escola (internos/nacionais/internacionais) e avaliação.

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/Ano

0 = Discordo totalmente / 10 = Concordo totalmente

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média

10.º Docentes - - - - - - - 14,3% 14,3% 21,4% 50% - 9,07 1,1

11.º Docentes - - - - - 3,2% - 9,7% 19,4% 35,5% 32,3% - 8,81 1,2

12.º Docentes - - - - - 3,7% - 7,4% 18,5% 29,6% 40,7% - 8,93 1,2

1.º P Docentes - - - - - - - - 33,3% 33,3% 33,3% - 9 1

2.º P Docentes - - - - - - - 25% - 50% 25% - 8,75 1,3

3.º P Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 0

Total - 0% 0% 0% 0% 0% 2,1% 0% 10,3% 16,5% 28,9% 42,3% 0% 8,97 1,2

Médias ordenadas

GA 2.º P 11.º 12.º 1.º P 10.º 3.º P Média GA
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Docentes 8,75 8,81 8,93 9 9,07 10 8,97 1,2

18. Os documentos internos da Escola estão uniformizados.

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/Ano

0 = Discordo totalmente / 10 = Concordo totalmente

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média

10.º Docentes - - - - - - - 3,6% 14,3% 17,9% 57,1% 7,1% 9,38 0,9

11.º Docentes - - - - - - - - 25,8% 25,8% 45,2% 3,2% 9,2 0,8

12.º Docentes - - - - - - 3,7% 3,7% 14,8% 25,9% 51,9% - 9,19 1,1

1.º P Docentes - - - - - - - - 33,3% 33,3% 33,3% - 9 1

2.º P Docentes - - - - - - - - 25% - 75% - 9,5 1

3.º P Docentes - - - - - - - - - 25% 75% - 9,75 0,5

Total - 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 2,1% 18,6% 22,7% 52,6% 3,1% 9,28 0,9

Médias ordenadas

GA 1.º P 12.º 11.º 10.º 2.º P 3.º P Média GA

Docentes 9 9,19 9,2 9,38 9,5 9,75 9,28 0,9

19. A Escola realiza atividades/projetos de articulação curricular, com a Biblioteca Escolar no domínio 
da literacia da leitura e de escrita e/ou informação e de Educação para a Cidadania.

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/Ano

0 = Nunca / 10 = Com muita frequência

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média

10.º Docentes - - - - - 3,6% 3,6% 21,4% 21,4% 10,7% 28,6% 10,7% 8,32 1,5

11.º Docentes - - - - - 3,2% - 22,6% 29% 16,1% 19,4% 9,7% 8,25 1,3

12.º Docentes - - - - - 3,7% 7,4% 11,1% 33,3% 14,8% 25,9% 3,7% 8,31 1,4

1.º P Docentes - - - - - - - 33,3% 66,7% - - - 7,67 0,6

2.º P Docentes - - - - - 25% - 25% 25% 25% - - 7,25 1,7

3.º P Docentes - - - - - 25% - - 25% - 50% - 8,25 2,4

Total - 0% 0% 0% 0% 0% 5,2% 3,1% 18,6% 28,9% 13,4% 23,7% 7,2% 8,22 1,4
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Médias ordenadas

GA 2.º P 1.º P 11.º 3.º P 12.º 10.º Média GA

Docentes 7,25 7,67 8,25 8,25 8,31 8,32 8,22 1,4

20. As propostas para o Plano Anual de Atividades (PAA) são planificadas em articulação com as 
orientações do Projeto Educativo da Escola.

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/Ano

0 = Discordo totalmente / 10 = Concordo totalmente

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média

10.º Docentes - - - - - - - 10,7% 10,7% 21,4% 50% 7,1% 9,19 1,1

11.º Docentes - - - - - - - 3,2% 22,6% 22,6% 45,2% 6,5% 9,17 0,9

12.º Docentes - - - - - - 3,7% 11,1% 3,7% 37% 40,7% 3,7% 9,04 1,1

1.º P Docentes - - - - - - - - 33,3% 33,3% 33,3% - 9 1

2.º P Docentes - - - - - - - - 25% 50% 25% - 9 0,8

3.º P Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 0

Total - 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 7,2% 13,4% 26,8% 46,4% 5,2% 9,16 1

Médias ordenadas

GA 1.º P 2.º P 12.º 11.º 10.º 3.º P Média GA

Docentes 9 9 9,04 9,17 9,19 10 9,16 1
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AM3 - Melhoria da relação com a Comunidade Educativa/ Inovação de práticas de 
cidadania ativa

21. A Escola fomenta a natureza transdisciplinar das atividades, mobilizando literacias diversas e 
múltiplas competências, teóricas e práticas, de modo a promover o conhecimento, a curiosidade 
intelectual, o espírito crítico e interventivo, a criatividade e o trabalho colaborativo.

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/Ano

0 = Discordo totalmente / 10 = Concordo totalmente

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média

10.º Docentes - - - - - - 3,6% 21,4% 35,7% 21,4% 17,9% - 8,29 1,1

11.º Docentes - - 3,2% - - - 9,7% 22,6% 22,6% 19,4% 22,6% - 8,03 1,7

12.º Docentes - - - - - 3,7% 11,1% 18,5% 29,6% 22,2% 14,8% - 8 1,4

1.º P Docentes - - - - - - - 33,3% 33,3% - 33,3% - 8,33 1,5

2.º P Docentes - - - - - - - - 50% 25% 25% - 8,75 1

3.º P Docentes - - - - - - - - - 25% 75% - 9,75 0,5

10.º Alunos 2,2% - 1,3% 3,9% 1,7% 13% 8,7% 13,5% 14,3% 9,1% 13,9% 18,3% 6,96 2,4

11.º Alunos 4,7% 0,5% 2,1% 3,6% 4,7% 10,9% 11,4% 14% 19,2% 6,7% 8,8% 13,5% 6,44 2,5

12.º Alunos 1,7% 1,3% 1,3% 3,5% 2,6% 15,3% 14% 12,7% 16,2% 7,9% 12,2% 11,4% 6,72 2,3

1.º P Alunos 10% - - - - - - 10% 10% 10% 30% 30% 7,71 3,6

2.º P Alunos - - - - - 14,3% - 14,3% 42,9% - - 28,6% 7,2 1,3

3.º P Alunos - 4,5% 4,5% - 4,5% 13,6% 9,1% 13,6% 13,6% 13,6% 9,1% 13,6% 6,63 2,5

10.º Pais/EE - - 2,1% - - 10,6% 8,5% 19,1% 23,4% 10,6% 21,3% 4,3% 7,71 1,8

11.º Pais/EE 3,4% - - 3,4% 1,7% 13,6% 6,8% 13,6% 18,6% 8,5% 20,3% 10,2% 7,23 2,4

12.º Pais/EE 2,1% - - - 6,2% 8,3% 14,6% 8,3% 16,7% 18,8% 16,7% 8,3% 7,43 2,2

2.º P Pais/EE - - - - - 25% 25% - 25% 25% - - 7 1,8

Total - 2,3% 0,5% 1,4% 2,7% 2,5% 11,5% 10,5% 14% 18,3% 10,1% 14,1% 12,1% 7,03 2,3

Médias ordenadas

GA 11.º 12.º 3.º P 10.º 2.º P 1.º P Média GA

Alunos 6,44 6,72 6,63 6,96 7,2 7,71 6,73 2,4

Pais/EE 7,23 7,43 - 7,71 7 - 7,43 2,2

Docentes 8,03 8 9,75 8,29 8,75 8,33 8,21 1,4
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Média Ano 6,8 6,96 7,17 7,23 7,62 7,9 7,03 2,3

22. Os alunos participam em atividades/projetos que promovem a sua participação democrática na 
escola, perspetivada como início do exercício de cidadania a desenvolver ao longo da vida.

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/Ano

0 = Nunca / 10 = Com muita frequência

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média

10.º Docentes - - - - - 3,6% - 10,7% 14,3% 32,1% 35,7% 3,6% 8,85 1,3

11.º Docentes - - - - - - 3,2% 6,5% 32,3% 22,6% 35,5% - 8,81 1,1

12.º Docentes - - - - - - 7,4% 7,4% 40,7% 11,1% 29,6% 3,7% 8,5 1,2

1.º P Docentes - - - - - - - - 66,7% - 33,3% - 8,67 1,2

2.º P Docentes - - - - - - - - 25% 25% 50% - 9,25 1

3.º P Docentes - - - - - - - - 50% - 50% - 9 1,2

10.º Alunos 4,3% - 1,3% 3,5% 2,2% 13,5% 9,6% 7% 20,4% 8,3% 18,7% 11,3% 6,99 2,6

11.º Alunos 2,6% 1% 3,1% 4,1% 2,1% 9,3% 7,3% 20,7% 22,3% 8,3% 8,8% 10,4% 6,74 2,4

12.º Alunos 3,1% 0,4% 2,6% 3,9% 3,9% 15,3% 9,6% 16,6% 17% 7,4% 13,5% 6,6% 6,65 2,4

1.º P Alunos - - - 10% - 10% - 20% - 20% 40% - 8 2,4

2.º P Alunos - - - - - 14,3% - - 28,6% 14,3% - 42,9% 7,5 1,7

3.º P Alunos - - 4,5% 4,5% 4,5% 4,5% 4,5% 27,3% 22,7% 13,6% 13,6% - 7,23 2,2

10.º Pais/EE - - 2,1% 2,1% - 10,6% 8,5% 21,3% 17% 6,4% 21,3% 10,6% 7,5 2

11.º Pais/EE 5,1% - - 5,1% - 8,5% 6,8% 13,6% 23,7% 20,3% 10,2% 6,8% 7,16 2,5

12.º Pais/EE 2,1% 2,1% 4,2% - 4,2% 4,2% 6,2% 12,5% 14,6% 14,6% 27,1% 8,3% 7,55 2,7

2.º P Pais/EE - - - - - - - - 50% - 25% 25% 8,67 1,2

- AT - - - - - - 12,5% 12,5% 25% - 37,5% 12,5% 8,43 1,6

- AO - - - - 8,3% - 33,3% 41,7% 8,3% - 8,3% - 6,75 1,4

Total - 2,7% 0,4% 2% 3,2% 2,3% 10,4% 8,1% 14,4% 20,7% 10,4% 17,2% 8,4% 7,15 2,4

Médias ordenadas

GA 12.º 11.º 10.º - 3.º P 1.º P 2.º P Média GA

AO - - - 6,75 - - - 6,75 1,4

Alunos 6,65 6,74 6,99 - 7,23 8 7,5 6,83 2,5
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Pais/EE 7,55 7,16 7,5 - - - 8,67 7,41 2,4

AT - - - 8,43 - - - 8,43 1,6

Docentes 8,5 8,81 8,85 - 9 8,67 9,25 8,76 1,2

Média Ano 6,96 7,08 7,25 7,37 7,5 8,15 8,45 7,15 2,4
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23. Os alunos, pais/EE, funcionários e professores participam nas atividades da Escola.

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/Ano

0 = Nunca / 10 = Com muita frequência

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média

10.º Docentes - - - - - 7,1% 7,1% 10,7% 14,3% 25% 35,7% - 8,5 1,6

11.º Docentes - - - - - 9,7% 3,2% 12,9% 19,4% 12,9% 41,9% - 8,48 1,7

12.º Docentes - - - - - 3,7% - 14,8% 18,5% 18,5% 44,4% - 8,81 1,4

1.º P Docentes - - - - - - - - 33,3% 33,3% 33,3% - 9 1

2.º P Docentes - - - - - - - - 25% 25% 50% - 9,25 1

3.º P Docentes - - - - - - - - 25% - 75% - 9,5 1

10.º Alunos 9,6% 1,7% 4,3% 5,2% 5,7% 11,7% 7,4% 12,2% 13% 7,4% 17,4% 4,3% 6,08 3,2

11.º Alunos 6,7% 2,6% 2,1% 2,1% 4,7% 13% 12,4% 16,1% 17,6% 4,7% 13% 5,2% 6,28 2,8

12.º Alunos 7% 6,6% 3,9% 4,4% 6,1% 11,8% 11,4% 8,7% 13,5% 7% 14,8% 4,8% 5,88 3,1

1.º P Alunos - 10% 10% - - 10% 10% - - - 50% 10% 7,11 3,7

2.º P Alunos - - - - - 42,9% - 14,3% - - 14,3% 28,6% 6,4 2,2

3.º P Alunos 9,1% - 4,5% - 4,5% - 9,1% - 18,2% 9,1% 45,5% - 7,64 3,3

10.º Pais/EE 10,6% 2,1% 6,4% 6,4% 2,1% 12,8% 6,4% 17% 6,4% 14,9% 10,6% 4,3% 5,8 3,2

11.º Pais/EE 15,3% 8,5% 3,4% 6,8% 6,8% 8,5% 8,5% 10,2% 6,8% 5,1% 10,2% 10,2% 4,77 3,4

12.º Pais/EE 12,5% 8,3% 14,6% 2,1% 4,2% 14,6% - 4,2% 22,9% 6,2% 2,1% 8,3% 4,61 3,3

2.º P Pais/EE 50% - - - - 25% 25% - - - - - 2,75 3,2

- AT - 12,5% - 12,5% 12,5% - 12,5% - - 12,5% 37,5% - 6,62 3,6

- AO - - - - - 25% - 25% 16,7% 16,7% 16,7% - 7,5 1,8

Total - 7,8% 3,7% 3,8% 3,6% 4,7% 11,5% 8,6% 11,4% 14,2% 8,1% 17,9% 4,8% 6,25 3,1

Médias ordenadas

GA 12.º 2.º P 11.º 10.º - 1.º P 3.º P Média GA

Pais/EE 4,61 2,75 4,77 5,8 - - - 4,99 3,3

Alunos 5,88 6,4 6,28 6,08 - 7,11 7,64 6,14 3

AT - - - - 6,62 - - 6,62 3,6

AO - - - - 7,5 - - 7,5 1,8

Docentes 8,81 9,25 8,48 8,5 - 9 9,5 8,67 1,5
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Média Ano 5,96 6,15 6,24 6,27 7,15 7,58 7,92 6,25 3,1

24. Os alunos, pais/EE, professores e funcionários são ouvidos e a sua opinião conta na Escola.

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/Ano

0 = Discordo totalmente / 10 = Concordo totalmente

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média

10.º Docentes - - - - - 10,7% - 10,7% 25% 17,9% 21,4% 14,3% 8,21 1,6

11.º Docentes 3,2% - - - - 6,5% 6,5% 12,9% 25,8% 9,7% 25,8% 9,7% 7,89 2,2

12.º Docentes 3,7% - - - - 3,7% 3,7% 18,5% 25,9% 14,8% 25,9% 3,7% 8 2,1

1.º P Docentes - - - - - 66,7% - - - - 33,3% - 6,67 2,9

2.º P Docentes - - - - - - - - 50% - 50% - 9 1,2

3.º P Docentes - - - - - - - - 25% - 75% - 9,5 1

10.º Alunos 13% 3,5% 4,8% 5,7% 5,2% 10,4% 10% 9,6% 5,2% 4,8% 9,6% 18,3% 5,02 3,3

11.º Alunos 15% 3,1% 6,7% 5,7% 7,8% 14,5% 6,7% 8,8% 10,4% 1% 6,7% 13,5% 4,61 3,1

12.º Alunos 15,3% 3,5% 3,5% 6,1% 7,9% 14,8% 8,3% 10% 7,4% 4,8% 4,8% 13,5% 4,69 3,1

1.º P Alunos 30% - - - 10% 10% 10% - 10% - 10% 20% 4,12 3,9

2.º P Alunos - - - - 14,3% 14,3% - - 14,3% - 14,3% 42,9% 6,75 2,8

3.º P Alunos 18,2% 4,5% - 13,6% 9,1% 9,1% 9,1% 4,5% 9,1% - 9,1% 13,6% 4,37 3,3

10.º Pais/EE 2,1% - 4,3% 2,1% - 8,5% 12,8% 10,6% 17% 12,8% 19,1% 10,6% 7,29 2,5

11.º Pais/EE 3,4% 3,4% 1,7% 1,7% 5,1% 22% 3,4% 10,2% 15,3% 8,5% 8,5% 16,9% 6,22 2,6

12.º Pais/EE 2,1% - 2,1% 6,2% - 10,4% 4,2% 6,2% 16,7% 14,6% 16,7% 20,8% 7,26 2,6

2.º P Pais/EE - - - - 25% 50% 25% - - - - - 5 0,8

- AT 12,5% - - - - 12,5% - 12,5% 37,5% - 25% - 7 3,3

- AO - - - 16,7% - 33,3% 16,7% 8,3% - 8,3% 16,7% - 6,17 2,4

Total - 11,2% 2,6% 3,7% 5% 5,5% 13,1% 7,7% 9,4% 11% 5,7% 10,7% 14,5% 5,5 3,2

Médias ordenadas

GA 1.º P 3.º P 11.º 12.º 10.º - 2.º P Média GA

Alunos 4,12 4,37 4,61 4,69 5,02 - 6,75 4,77 3,1

AO - - - - - 6,17 - 6,17 2,4

Pais/EE - - 6,22 7,26 7,29 - 5 6,82 2,6
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AT - - - - - 7 - 7 3,3

Docentes 6,67 9,5 7,89 8 8,21 - 9 8,09 2

Média Ano 4,82 5,26 5,31 5,39 5,7 6,5 6,92 5,5 3,2

25. A comunicação entre a escola e família é eficaz.

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/Ano

0 = Nunca / 10 = Sempre

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média

10.º Pais/EE - - 2,1% - 2,1% 4,3% 8,5% 14,9% 29,8% 8,5% 27,7% 2,1% 7,98 1,8

11.º Pais/EE 1,7% - - - 1,7% 6,8% 6,8% 11,9% 27,1% 16,9% 25,4% 1,7% 8,02 1,9

12.º Pais/EE 2,1% - 2,1% 4,2% - 6,2% 4,2% 16,7% 10,4% 22,9% 31,2% - 7,92 2,4

2.º P Pais/EE - - - - - 25% 25% 25% - - 25% - 7 2,2

Total - 1,3% 0% 1,3% 1,3% 1,3% 6,3% 7% 14,6% 22,2% 15,8% 27,8% 1,3% 7,95 2

Médias ordenadas

GA 2.º P 12.º 10.º 11.º Média GA

Pais/EE 7 7,92 7,98 8,02 7,95 2

26. A ESMAVC é um local de socialização e cultura que promove os valores de cidadania e os estilos de 
vida saudável, constituindo-se como referência no contexto social em que está inserida.

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/Ano

0 = Discordo totalmente / 10 = Concordo totalmente

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média

10.º Docentes - - - - - - - 10,7% 17,9% 32,1% 39,3% - 9 1

11.º Docentes - - - - - - 3,2% 6,5% 25,8% 25,8% 38,7% - 8,9 1,1

12.º Docentes - - - - - - - 7,4% 33,3% 25,9% 33,3% - 8,85 1

1.º P Docentes - - - - - - - - 33,3% 33,3% 33,3% - 9 1

2.º P Docentes - - - - - - - - 25% 50% 25% - 9 0,8

3.º P Docentes - - - - - - - - 50% 25% 25% - 8,75 1

10.º Alunos 3,5% 2,6% 1,7% 2,2% 3% 10,9% 6,1% 13,9% 17,8% 10,4% 19,6% 8,3% 7,03 2,7

11.º Alunos 4,7% 1,6% 3,1% 0,5% 3,6% 6,7% 12,4% 16,1% 19,2% 6,2% 16,6% 9,3% 6,83 2,7
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12.º Alunos 4,4% 0,9% 2,6% 3,1% 4,8% 11,4% 7,4% 16,2% 14,8% 10,9% 18,8% 4,8% 6,87 2,7

1.º P Alunos 10% - - - - - - - 30% - 40% 20% 8 3,4

2.º P Alunos - - - - 14,3% 14,3% - - 28,6% - - 42,9% 6,25 2,1

3.º P Alunos 9,1% - - 4,5% - 13,6% 4,5% - 31,8% 4,5% 18,2% 13,6% 6,79 3,1

10.º Pais/EE - - - 4,3% - 4,3% 8,5% 17% 12,8% 21,3% 25,5% 6,4% 8,05 1,9

11.º Pais/EE 1,7% - - - 3,4% 8,5% 6,8% 16,9% 15,3% 10,2% 30,5% 6,8% 7,87 2,1

12.º Pais/EE 2,1% - - - 2,1% 2,1% 10,4% 10,4% 16,7% 18,8% 31,2% 6,2% 8,2 2

2.º P Pais/EE - - - - - - - 50% - - 50% - 8,5 1,7

- AT - - 12,5% - - - 12,5% - 12,5% - 62,5% - 8,25 2,9

- AO - - - - - 8,3% 8,3% 33,3% 25% 8,3% 16,7% - 7,67 1,5

Total - 3,3% 1,1% 1,8% 1,7% 3% 8% 7,5% 14,1% 18,3% 12% 22,5% 6,8% 7,34 2,5

Médias ordenadas

GA 3.º P 12.º 11.º 10.º - 2.º P 1.º P Média GA

Alunos 6,79 6,87 6,83 7,03 - 6,25 8 6,92 2,7

AO - - - - 7,67 - - 7,67 1,5

Pais/EE - 8,2 7,87 8,05 - 8,5 - 8,04 2

AT - - - - 8,25 - - 8,25 2,9

Docentes 8,75 8,85 8,9 9 - 9 9 8,92 1

Média Ano 7,13 7,26 7,3 7,39 7,9 7,92 8,27 7,34 2,5
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27. A Escola implementa atividades que fomentam a inclusão dos alunos estrangeiros.

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/Ano

0 = Discordo totalmente / 10 = Concordo totalmente

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média

10.º Docentes - - - - - 7,1% 7,1% 17,9% 21,4% 17,9% 25% 3,6% 8,15 1,6

11.º Docentes - - - - - - 3,2% 16,1% 29% 19,4% 29% 3,2% 8,57 1,2

12.º Docentes - - - - - - 3,7% 22,2% 33,3% 11,1% 25,9% 3,7% 8,35 1,2

1.º P Docentes - - - - - - - 33,3% - 33,3% 33,3% - 8,67 1,5

2.º P Docentes - - - - - - - 25% - - 50% 25% 9 1,7

3.º P Docentes - - - - - - - - 25% - 75% - 9,5 1

10.º Alunos 1,7% 1,3% 0,4% 1,3% 1,7% 6,1% 4,3% 10,4% 14,8% 11,7% 30,4% 15,7% 7,95 2,4

11.º Alunos 2,1% 1% 1% 1,6% 3,6% 4,7% 5,2% 6,2% 17,1% 15% 22,3% 20,2% 7,71 2,5

12.º Alunos 2,6% 0,4% 0,9% 4,4% 3,9% 7,4% 4,4% 10,5% 12,2% 8,3% 28,8% 16,2% 7,49 2,7

1.º P Alunos - - 10% - - 10% - - 10% 20% 30% 20% 7,88 2,9

2.º P Alunos - - - - - 14,3% 14,3% - 28,6% - - 42,9% 6,75 1,5

3.º P Alunos 9,1% 4,5% - 4,5% - 4,5% 4,5% 9,1% 18,2% 9,1% 13,6% 22,7% 6,41 3,4

10.º Pais/EE - - - 4,3% 2,1% 2,1% 6,4% 8,5% 17% 6,4% 19,1% 34% 7,81 2,1

11.º Pais/EE - - - 1,7% 1,7% - - 6,8% 11,9% 15,3% 15,3% 47,5% 8,45 1,7

12.º Pais/EE - - - 2,1% - 4,2% 2,1% 4,2% 20,8% 12,5% 25% 29,2% 8,44 1,7

2.º P Pais/EE - - - - - - 25% - 25% - - 50% 7 1,4

- AT - - - - - - - 12,5% 12,5% - 75% - 9,38 1,2

- AO - - - - - - - 8,3% 25% 25% 41,7% - 9 1

Total - 1,7% 0,7% 0,6% 2,2% 2,3% 5% 4,2% 9,5% 16,3% 11,9% 26,4% 19,3% 7,87 2,3

Médias ordenadas

GA 3.º P 2.º P 12.º 11.º 10.º 1.º P - Média GA

Alunos 6,41 6,75 7,49 7,71 7,95 7,88 - 7,68 2,5

Pais/EE - 7 8,44 8,45 7,81 - - 8,21 1,8

Docentes 9,5 9 8,35 8,57 8,15 8,67 - 8,44 1,3

AO - - - - - - 9 9 1

AT - - - - - - 9,38 9,38 1,2
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Média Ano 7 7,56 7,71 7,93 7,96 8,09 9,15 7,87 2,3

28. A página Web da Escola contém informação essencial, elucidativa e atualizada.

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/Ano

0 = Discordo totalmente / 10 = Concordo totalmente

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média

10.º Docentes - - - - - - 3,6% 10,7% 28,6% 21,4% 35,7% - 8,75 1,2

11.º Docentes - - - - - - 3,2% 9,7% 41,9% 16,1% 29% - 8,58 1,1

12.º Docentes - - - - - - - 7,4% 29,6% 22,2% 37% 3,7% 8,92 1

1.º P Docentes - - - - - - - - 33,3% 66,7% - - 8,67 0,6

2.º P Docentes - - - - - - - 25% 25% 25% 25% - 8,5 1,3

3.º P Docentes - - - - - - - - 25% 25% 50% - 9,25 1

10.º Alunos 3% 0,9% 1,3% 1,3% 1,7% 10% 7,8% 10% 13,9% 9,1% 20,4% 20,4% 7,28 2,6

11.º Alunos 5,2% 1,6% 1,6% 3,6% 2,1% 9,8% 4,1% 14,5% 18,1% 8,8% 14,5% 16,1% 6,78 2,8

12.º Alunos 3,1% 1,3% 1,3% 1,7% 5,2% 8,3% 7,9% 8,7% 16,6% 10% 17,9% 17,9% 7,09 2,6

1.º P Alunos 10% - - - 10% 10% - - 20% 10% 40% - 7,4 3,4

2.º P Alunos - - - - - 14,3% - - 42,9% - - 42,9% 7,25 1,5

3.º P Alunos 4,5% - - 9,1% 4,5% 9,1% 9,1% 4,5% 4,5% 9,1% 9,1% 36,4% 6,07 3

10.º Pais/EE 2,1% - 2,1% - - 14,9% 8,5% 10,6% 12,8% 12,8% 25,5% 10,6% 7,57 2,4

11.º Pais/EE 1,7% - 1,7% - 5,1% 10,2% 5,1% 10,2% 20,3% 15,3% 18,6% 11,9% 7,52 2,3

12.º Pais/EE - - - 2,1% 2,1% 12,5% 2,1% 8,3% 22,9% 20,8% 22,9% 6,2% 7,98 1,9

2.º P Pais/EE - - - - - - - - 25% 25% - 50% 8,5 0,7

- AT - - - - - - - 12,5% 25% 12,5% 50% - 9 1,2

- AO - - - - - 8,3% 8,3% 8,3% 25% 16,7% 25% 8,3% 8,18 1,7

Total - 2,9% 0,8% 1,1% 1,8% 2,7% 8,8% 5,9% 10,1% 18,4% 11,8% 20,2% 15,4% 7,39 2,5

Médias ordenadas

GA 3.º P 11.º 12.º 10.º 1.º P 2.º P - Média GA

Alunos 6,07 6,78 7,09 7,28 7,4 7,25 - 7,04 2,7

Pais/EE - 7,52 7,98 7,57 - 8,5 - 7,7 2,2

AO - - - - - - 8,18 8,18 1,7
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Docentes 9,25 8,58 8,92 8,75 8,67 8,5 - 8,75 1,1

AT - - - - - - 9 9 1,2

Média Ano 6,78 7,16 7,43 7,49 7,69 8 8,53 7,39 2,5

29. O pessoal não docente participa em ações de formação úteis para a sua atividade profissional 
(exemplo: TIC na ótica do utilizador).

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo

0 = Nunca / 10 = Sempre

GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média

AT 12,5% 12,5% - - - 25% - - 25% 25% - - 5,62 3,5

AO 25% 16,7% 8,3% - - 16,7% - 25% - - - 8,3% 3,18 3

- 20% 15% 5% 0% 0% 20% 0% 15% 10% 10% 0% 5% 4,21 3,4

30. Os alunos, pais/EE, docentes e funcionários gostam da escola.

Distribuição das respostas pelas opções apresentadas - grupo-alvo/Ano

0 = Discordo totalmente / 10 = Concordo totalmente

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média

10.º Docentes - - - - - - - - 7,1% 35,7% 57,1% - 9,5 0,6

11.º Docentes - - - - - - - 3,2% 9,7% 32,3% 54,8% - 9,39 0,8

12.º Docentes - - - - - - - 7,4% 18,5% 22,2% 51,9% - 9,19 1

1.º P Docentes - - - - - - - - 33,3% 33,3% 33,3% - 9 1

2.º P Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 0

3.º P Docentes - - - - - - - - - 25% 75% - 9,75 0,5

10.º Alunos 3,9% 0,9% 2,2% 3% 2,6% 10,4% 6,5% 9,1% 20% 11,7% 24,3% 5,2% 7,27 2,7

11.º Alunos 7,3% 2,1% 0,5% 3,6% 3,6% 5,2% 7,8% 14,5% 23,8% 9,3% 16,1% 6,2% 6,8 2,9

12.º Alunos 5,2% - - 3,1% 3,1% 8,7% 5,7% 14,4% 20,1% 8,7% 25,8% 5,2% 7,35 2,6

1.º P Alunos - - 10% - 10% 10% - 10% 10% - 40% 10% 7,33 3

2.º P Alunos - - - - - 14,3% 14,3% - 28,6% 14,3% - 28,6% 7,2 1,6

3.º P Alunos 9,1% 4,5% - - - 18,2% 9,1% 4,5% 9,1% 18,2% 22,7% 4,5% 6,76 3,3

10.º Pais/EE - - 2,1% 2,1% - 6,4% 2,1% 8,5% 10,6% 29,8% 36,2% 2,1% 8,48 1,9

11.º Pais/EE 3,4% - - 1,7% 5,1% 3,4% 5,1% 8,5% 18,6% 15,3% 39% - 8,08 2,4
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12.º Pais/EE 2,1% - 2,1% - - - 2,1% 8,3% 12,5% 20,8% 50% 2,1% 8,81 2

2.º P Pais/EE - - - 25% - - - - 25% 25% 25% - 7,5 3,1

- AT - - - - - - 25% - - - 75% - 9 1,9

- AO - - - - 8,3% 8,3% 16,7% 8,3% 25% 16,7% 16,7% - 7,5 1,9

Total - 4,1% 0,7% 0,9% 2,5% 2,6% 6,8% 5,7% 10,5% 18,6% 13,9% 29,3% 4,3% 7,62 2,6

Médias ordenadas

GA 3.º P 11.º 10.º 1.º P 12.º - 2.º P Média GA

Alunos 6,76 6,8 7,27 7,33 7,35 - 7,2 7,15 2,7

AO - - - - - 7,5 - 7,5 1,9

Pais/EE - 8,08 8,48 - 8,81 - 7,5 8,4 2,2

AT - - - - - 9 - 9 1,9

Docentes 9,75 9,39 9,5 9 9,19 - 10 9,39 0,8

Média Ano 7,24 7,38 7,67 7,75 7,76 8,1 8,15 7,62 2,6

Ordenação de indicadores e observações

AM Indicador Opções de 
resposta

Média 
Global Observações

AM3 - Melhoria da relação 
com a Comunidade 

Educativa/ Inovação de 
práticas de cidadania ativa

I29. O pessoal não docente 
participa em ações de formação 

úteis para a sua atividade 
profissional (exemplo: TIC na ótica 

do utilizador).

Escala

0 = Nunca
10 = Sempre

4,21

* A média global dos funcionários é muito baixa

* Os AO têm uma média de 3,18 e os AT uma 
média de 5,62

AM3 - Melhoria da relação 
com a Comunidade 

Educativa/ Inovação de 
práticas de cidadania ativa

I24. Os alunos, pais/EE, 
professores e funcionários são 

ouvidos e a sua opinião conta na 
Escola.

Escala

0 = Discordo 
totalmente

10 = Concordo 
totalmente

5,50

* A média global é muito baixa

* As médias mais elevadas (igual ou superior a 
8) pertencem aos docentes (8,09), com exceção 
do 11.º ano e 1.º P

* As médias mais baixas (inferior a 6) pertencem 
aos pais/EE do 2.º P (5) e aos alunos do ensino 
secundário regular e 1.º e 3.º P (entre 4,12 e 
5,02)

* A percentagem global de respostas na opção 
"não sei" dos alunos do 2.º P é relevante 
(42,9%)

AM3 - Melhoria da relação 
com a Comunidade 

Educativa/ Inovação de 

I23. Os alunos, pais/EE, 
funcionários e professores 

participam nas atividades da 

Escala

0 = Nunca

6,25 * A média global é muito baixa

* As médias mais elevadas (superior a 8) 
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práticas de cidadania ativa Escola. 10 = Com muita 
frequência

pertencem aos docentes (8,67)

* As médias mais baixas (inferior a 6) pertencem 
pais/EE (4,99) e aos alunos do 12.º ano (5,88)

AM1 - Promoção do 
sucesso 

educativo/desenvolvimento 
do perfil do aluno à saída 

da escolaridade obrigatória

I14. Com a semestralidade, os 
alunos sentem menos pressão face 

à avaliação sumativa.

Escala

0 = Discordo 
totalmente

10 = Concordo 
totalmente

6,33

* A média global é muito baixa

* As médias mais elevadas (superior a 8) 
pertencem aos docentes (8,48), com exceção do 
1.º P, aos pais/EE do 2.º P (9,5) e aos alunos do 
3.º P (8,2)

* As médias mais baixas pertencem aos 
docentes do 1.º P (6), aos pais/EE (6,95), com 
exceção do 2.º P e aos alunos (5,91), com 
exceção do 3.º P

* A percentagem global de respostas na opção 
"não sei" dos docentes do 2.º P é relevante 
(50%)

AM1 - Promoção do 
sucesso 

educativo/desenvolvimento 
do perfil do aluno à saída 

da escolaridade obrigatória

I4. A Escola orienta os alunos em 
percursos escolares ajustados às 

suas necessidades e perfil.

Escala

0 = Discordo 
totalmente

10 = Concordo 
totalmente

6,39

* A média global é muito baixa, com destaque 
para o 11.º e 12.º ano (6,29 e 5,97, 
respetivamente)

* As médias mais elevadas (superior a 8) 
pertencem aos docentes do ensino secundário 
profissional e do 10.º ano

* As médias mais baixas (inferior a 6) pertencem 
aos alunos do 2.º P e 12.º ano (5,57) e 11.º ano 
(5,82)

AM1 - Promoção do 
sucesso 

educativo/desenvolvimento 
do perfil do aluno à saída 

da escolaridade obrigatória

I9. Os professores diversificam as 
atividades de sala de aula de 
acordo com a matéria para 

motivar os alunos.

Escala

0 = Nunca
10 = Com muita 

frequência

6,77 * Os docentes avaliam melhor que os alunos (as 
médias globais são 8,83 e 6,72, respetivamente)

* As médias mais baixas dos alunos (inferior a 5) 
são: 
         * 3,84 (12º - Oficina de Artes)
         * 4,29 (3º P - Português)
         * 4,5 (12º - Física)
         * 4,51 (12º - História A)
         * 4,95 (10º - Economia A)
No total há 61 disciplinas/anos com médias 
inferiores a 8 e 17 disciplinas/anos com médias 
iguais ou superiores a 8

* No caso dos docentes, as médias mais baixas 
(inferior a 8) são:
         * 5 (10º - História A)
         * 6 (11º - Economia A)
         * 7 (11º e 12º - Português Língua Não 
Materna, 11º - Matemática Aplicada às Ciências 
Sociais, 2º P – Matemática, 12º - Física, 12º - 
Economia C, 12º - Sociologia)
No total há 9 disciplinas/anos com médias 
inferiores a 8. No entanto, há 49 
disciplinas/anos com médias iguais ou 
superiores a 8
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* As disciplinas/anos onde a diferença entre a 
avaliação de docentes e alunos é maior 
(superior a 3 valores) são:
         * 10º e 11º - Física e Química A
         * 10º - Matemática A
         * 10º - Geometria Descritiva A
         * 11º - Biologia e Geologia
         * 10º - Inglês
         * 10º - Desenho A
         * 12º - História A
         * 1º P - Área de Integração
         * 3º P - Português

AM1 - Promoção do 
sucesso 

educativo/desenvolvimento 
do perfil do aluno à saída 

da escolaridade obrigatória

I13. A semestralidade permite uma 
melhor gestão do tempo.

Escala

0 = Discordo 
totalmente

10 = Concordo 
totalmente

6,86

* A média global é muito baixa

* As médias mais elevadas (superior a 8) 
pertencem aos docentes (8,9), com exceção do 
1.º P, aos pais/EE do 12.º e 2.º P (8,04 e 9,25, 
respetivamente) e aos alunos do 3.º P (8,05)

* As médias mais baixas (inferior a 7) pertencem 
aos docentes do 1.º P (6), aos alunos do 1.º P 
(4,11) e 10.º e 11.º ano (6,32 e 5,78, 
respetivamente) e aos pais/EE do 11.º ano 
(6,46)

* A percentagem global de respostas na opção 
"não sei" dos alunos do 2.º P é relevante 
(42,9%)

AM3 - Melhoria da relação 
com a Comunidade 

Educativa/ Inovação de 
práticas de cidadania ativa

I21. A Escola fomenta a natureza 
transdisciplinar das atividades, 

mobilizando literacias diversas e 
múltiplas competências, teóricas e 

práticas, de modo a promover o 
conhecimento, a curiosidade 
intelectual, o espírito crítico e 
interventivo, a criatividade e o 

trabalho colaborativo.

Escala

0 = Discordo 
totalmente

10 = Concordo 
totalmente

7,03

* A média global é baixa

* As médias mais elevadas (superior a 8) 
pertencem aos docentes (8,21)

* As médias mais baixas (inferior a 7) pertencem 
aos alunos do ensino secundário regular (10.º - 
6,96, 11.º - 6,44, 12.º - 6,72) e do 3.º P (6,63)

AM3 - Melhoria da relação 
com a Comunidade 

Educativa/ Inovação de 
práticas de cidadania ativa

I22. Os alunos participam em 
atividades/projetos que 

promovem a sua participação 
democrática na escola, 

perspetivada como início do 
exercício de cidadania a 

desenvolver ao longo da vida.

Escala

0 = Nunca
10 = Com muita 

frequência

7,15

* A média global é baixa

* As médias mais elevadas (igual ou superior a 
8) pertencem aos docentes (8,76), aos AT (8,43), 
aos pais/EE do 2.º P (8,67) e aos alunos do 1.º P 
(8) 

* As médias mais baixas (inferior a 7) pertencem 
aos AO (6,75) e aos alunos do ensino secundário 
regular (10.º - 6,99, 11.º - 6,74, 12.º - 6,65)

* A percentagem global de respostas na opção 
"não sei" dos alunos do 2.º P é relevante 
(42,9%)

AM1 - Promoção do 
sucesso 

educativo/desenvolvimento 
do perfil do aluno à saída 

da escolaridade obrigatória

I12. As mentorias e tutorias 
permitem uma melhoria das 
aprendizagens dos alunos.

Escala

0 = Discordo 
totalmente

10 = Concordo 
totalmente
NA = Não se 

7,16 * A média global é baixa

* As médias mais elevadas (superior a 8) 
pertencem aos docentes (8,33), com exceção do 
2.º P, aos pais/EE do 10.º e 2.º P (8,17 e 8,25, 
respetivamente) e 2.º P (8,75) e aos alunos do 
3.º P (8,71)
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aplica * As médias mais baixas (inferior a 7) pertencem 
aos alunos (6,78), com exceção do 1.º e 3.º P

* A percentagem global de respostas na opção 
"não se aplica" é relevante (33,2%)

AM1 - Promoção do 
sucesso 

educativo/desenvolvimento 
do perfil do aluno à saída 

da escolaridade obrigatória

I7. O pessoal docente utiliza a 
avaliação formativa como forma 

de dar feedback aos alunos.

Escala

0 = Nunca
10 = Com muita 

frequência

7,29

* Os docentes avaliam melhor que os alunos (as 
médias globais são 8,87 e 7,25, respetivamente)

* As médias mais baixas dos alunos (inferior a 6) 
são: 
         * 4,36 (12º - Física)
         * 4,82 (3º P - Português)
         * 5,2 (11º - Economia A)
         * 5,29 (2º P - Português)
         * 5,32 (12º - Oficina de Artes)
         * 5,43 (2º P - Educação Física)
         * 5,6 (10º - Português Língua Não Materna)
         * 5,95 (10º - Economia A)
No total há 54 disciplinas/anos com médias 
inferiores a 8 e 24 disciplinas/anos com médias 
superiores a 8

* No caso dos docentes, as médias mais baixas 
(inferior a 8) são:
         * 5 (11º e 12º - Português Língua Não 
Materna)
         * 6 (11º - Economia A, 12º - Economia C, 
12º - Sociologia)
         * 7 (2º P - Português, 12º - Inglês, 3º P - 
Inglês)
         * 7,5 (10º - Português)
No total há 9 disciplinas/anos com médias 
inferiores a 8. No entanto, há 49 
disciplinas/anos com médias iguais ou 
superiores a 8

* As disciplinas/anos onde a diferença entre a 
avaliação de docentes e alunos é maior 
(superior a 3 valores) são:
         * 10º - Geometria Descritiva A
         * 10º - Inglês
         * 10º - Matemática A
         * 11º - Física e Química A
         * 11º - Português Língua Não Materna
         * 12º - Física
         * 2º P - Educação Física
         * 3º P – Português

AM1 - Promoção do 
sucesso 

educativo/desenvolvimento 
do perfil do aluno à saída 

da escolaridade obrigatória

I10. As atividades/estratégias 
realizadas são ajustadas às 

capacidades e ritmos de 
aprendizagem dos alunos.

Escala

0 = Nunca
10 = Com muita 

frequência

7,32 * Os docentes avaliam melhor que os alunos (as 
médias globais são 9,05 e 7,28, respetivamente)

* As médias mais baixas dos alunos (inferior a 6) 
são: 
         * 5,4 (2º P - Educação Física)
         * 5,59 (12º - Física)
         * 5,64 (10º - Matemática Aplicada às 
Ciências Sociais)
         * 5,8 (10º - Português Língua Não Materna)
         * 5,95 (10º - Geometria Descritiva A)
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No total há 50 disciplinas/anos com médias 
inferiores a 8 e 28 disciplinas/anos com médias 
superiores a 8

* No caso dos docentes, as médias mais baixas 
(inferior a 8) são:
         * 6 (12º - Física)
         * 7 (11º - Economia A, 12º - Economia C, 
12º - Sociologia)
No total há 4 disciplinas/anos com médias 
inferiores a 8. No entanto, há 54 
disciplinas/anos com médias iguais ou 
superiores a 8

* As disciplinas/anos onde a diferença entre a 
avaliação de docentes e alunos é maior 
(superior a 3 valores) são:
         * 10º - Matemática Aplicada às Ciências 
Sociais
         * 10º - Matemática A
         * 10º - Geometria Descritiva A
         * 10º - Português Língua Não Materna
         * 11º - Biologia e Geologia
         * 12º - Biologia
         * 2º P - Educação Física
         * 2º P - Português
         * 2º P - Psicologia

AM3 - Melhoria da relação 
com a Comunidade 

Educativa/ Inovação de 
práticas de cidadania ativa

I26. A ESMAVC é um local de 
socialização e cultura que promove 
os valores de cidadania e os estilos 
de vida saudável, constituindo-se 

como referência no contexto social 
em que está inserida.

Escala

0 = Discordo 
totalmente

10 = Concordo 
totalmente

7,34

* A média global é baixa

* As médias mais elevadas (igual ou superior a 
8) pertencem aos docentes (8,92), aos AT (8,25), 
aos pais/EE (8,04), com exceção do 11.º ano e 
aos alunos do 1.º P (8)

* As médias mais baixas (inferior a 7) pertencem 
aos alunos do 11.º e 12.º ano e 2.º e 3.º P (entre 
6,25 e 6,87)

* A percentagem global de respostas na opção 
"não sei" dos alunos do 2.º P é relevante 
(42,9%)

AM1 - Promoção do 
sucesso 

educativo/desenvolvimento 
do perfil do aluno à saída 

da escolaridade obrigatória

I11. O apoio de reforço de 
aprendizagem e de exame 

permitem uma melhoria das 
aprendizagens dos alunos.

Escala

0 = Discordo 
totalmente

10 = Concordo 
totalmente
NA = Não se 

aplica

7,36

* A média global é baixa

* As médias mais elevadas (superior a 8) 
pertencem aos docentes de todos os anos 
(8,46), aos pais/EE do 10.º e 12.º ano (8,45 e 
8,24, respetivamente) e 2.º P (8,75) e aos alunos 
do 1.º P (10)

* As médias mais baixas (inferior a 7) pertencem 
aos alunos do 10.º e 11.º ano (6,96 e 6,98, 
respetivamente)

* A percentagem global de respostas na opção 
"não se aplica" é relevante (24,9%)

AM3 - Melhoria da relação 
com a Comunidade 

Educativa/ Inovação de 

I28. A página Web da Escola 
contém informação essencial, 

elucidativa e atualizada.

Escala

0 = Discordo 

7,39 * A média global é baixa

* As médias mais elevadas (superior a 8) 
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práticas de cidadania ativa totalmente
10 = Concordo 

totalmente

pertencem aos AO e AT (8,18 e 9, 
respetivamente), aos docentes (8,75) e aos 
pais/EE do 2.º P (8,5)

* As médias mais baixas (inferior a 7) pertencem 
aos alunos do 3.º P e 11.º ano (6,07 e 6,78, 
respetivamente)

* Há que destacar a percentagem de respostas 
na opção "não sei" nos seguintes casos: alunos 
do 2.º P (42,9%) e pais/EE do 2.º P (50%)

AM3 - Melhoria da relação 
com a Comunidade 

Educativa/ Inovação de 
práticas de cidadania ativa

I30. Os alunos, pais/EE, docentes e 
funcionários gostam da escola.

Escala

0 = Discordo 
totalmente

10 = Concordo 
totalmente

7,62

* As médias mais elevadas (superior a 8) 
pertencem aos docentes (9,39), aos AT (9) e aos 
pais/EE (8,4), com exceção do 2.º P

* As médias mais baixas (inferior a 7) pertencem 
aos alunos do 3.º P e 11.º ano (6,76 e 6,8, 
respetivamente)

AM1 - Promoção do 
sucesso 

educativo/desenvolvimento 
do perfil do aluno à saída 

da escolaridade obrigatória

I5. Os alunos compreendem os 
critérios de avaliação.

Escala

0 = Discordo 
totalmente

10 = Concordo 
totalmente

7,65

* Os docentes avaliam melhor que os alunos (as 
médias globais são 9,29 e 7,61, respetivamente)

* As médias mais baixas dos alunos (inferior a 6) 
são: 
         * 4,71 (2º P - Economia)
         * 4,86 (2º P - Área de Integração)
         * 5,4 (10º - Português Língua Não Materna)
         * 5,5 (3º P - Português)
         * 5,83 (12º - Oficina de Artes)
No total há 53 disciplinas/anos com médias 
inferiores a 8 e 25 disciplinas/anos com médias 
iguais ou superiores a 8

* No caso dos docentes, as médias mais baixas 
(inferior a 8) são:
         * 7 (10º - História A)
         * 7,4 (10º - Educação Física)
         * 7,75 (11º - Educação Física)
No total há 3 disciplinas/anos com médias 
inferiores a 8. No entanto, há 55 
disciplinas/anos com médias iguais ou 
superiores a 8

* As disciplinas/anos onde a diferença entre a 
avaliação de docentes e alunos é maior 
(superior a 3 valores) são:
         * 10º - Geometria Descritiva A
         * 10º - Matemática A
         * 12º - Português Língua Não Materna
         * 1º P – Psicologia
         * 3º P - Português

AM3 - Melhoria da relação 
com a Comunidade 

Educativa/ Inovação de 
práticas de cidadania ativa

I27. A Escola implementa 
atividades que fomentam a 

inclusão dos alunos estrangeiros.

Escala

0 = Discordo 
totalmente

10 = Concordo 
totalmente

7,87 * A média global é próxima de 8

* As médias mais elevadas (superior a 8) 
pertencem aos AO e AT (9 e 9,38, 
respetivamente), aos docentes (8,44) e aos 
pais/EE do 11.º e 12.º ano (8,45 e 8,44, 
respetivamente)
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* As médias mais baixas (inferior a 7) pertencem 
aos alunos do 2.º e 3.º P (6,75 e 6,41, 
respetivamente)

* Há que destacar a percentagem de respostas 
na opção "não sei" nos seguintes casos: alunos 
do 2.º P (42,9%) e pais/EE do 11.º ano (47,5%) e 
2.º P (50%)

AM3 - Melhoria da relação 
com a Comunidade 

Educativa/ Inovação de 
práticas de cidadania ativa

I25. A comunicação entre a escola 
e família é eficaz.

Escala

0 = Nunca
10 = Sempre

7,95

* A média global dos pais/EE é próxima de 8

* A média mais elevada pertence ao 11.º ano 
(8,02)

* Os restantes anos têm médias inferiores a 8, 
com destaque para o 2.º P (7)

AM2 - Desenvolvimento e 
monitorização das práticas 

organizativas

I19. A Escola realiza 
atividades/projetos de articulação 
curricular, com a Biblioteca Escolar 
no domínio da literacia da leitura e 

de escrita e/ou informação e de 
Educação para a Cidadania.

Escala

0 = Nunca
10 = Com muita 

frequência

8,22

* A média global dos docentes é elevada

* Todos os anos têm médias superiores a 8, com 
exceção do 1.º e 2.º P (7,67 e 7,25, 
respetivamente)

AM1 - Promoção do 
sucesso 

educativo/desenvolvimento 
do perfil do aluno à saída 

da escolaridade obrigatória

I3. No âmbito do CT, diagnostica-
se e intervém-se atempadamente, 

nas situações de alunos com 
dificuldades de aprendizagem, de 
integração e de relacionamento.

Escala

0 = Discordo 
totalmente

10 = Concordo 
totalmente

8,86

* A média global dos docentes é muito elevada

* Todos os anos têm médias superiores a 8, com 
destaque para o 2.º P e 3.º P (9,5)

AM2 - Desenvolvimento e 
monitorização das práticas 

organizativas

I17. A Escola tem implementado a 
prática digital de 

informação/divulgação dos 
projetos e atividades da escola 

(internos/nacionais/internacionais) 
e avaliação.

Escala

0 = Discordo 
totalmente

10 = Concordo 
totalmente

8,97

* A média global dos docentes é muito elevada

* Todos os anos têm médias superiores a 8, com 
destaque para o 3.º P (10)

AM1 - Promoção do 
sucesso 

educativo/desenvolvimento 
do perfil do aluno à saída 

da escolaridade obrigatória

I1. São articulados e uniformizados 
critérios, metodologias, 

modalidades e instrumentos de 
avaliação e aferição de processos e 

resultados.

Escala

0 = Discordo 
totalmente

10 = Concordo 
totalmente

8,99

* A média global dos docentes é muito elevada

* As médias mais baixas (inferior a 8) são: 
         * 7 (2º P e 3º P - Português)
         * 7,5 (11º - História A)
Assim, no total há 3 disciplinas/anos com 
médias inferiores a 8 e 54 disciplinas/anos com 
médias iguais ou superiores a 8

AM1 - Promoção do 
sucesso 

educativo/desenvolvimento 
do perfil do aluno à saída 

da escolaridade obrigatória

I2. Em cada momento de 
avaliação, é feita a reflexão sobre 

as práticas pedagógicas e os 
resultados alcançados, a partir das 

conclusões do Observatório da 
Qualidade da Escola.

Escala

0 = Discordo 
totalmente

10 = Concordo 
totalmente

9,11

* A média global dos docentes é muito elevada

* Todos os anos têm médias superiores a 8, com 
destaque para o 2.º P (9,75)

AM2 - Desenvolvimento e 
monitorização das práticas 

organizativas

I15. No grupo disciplinar, existe um 
conjunto de procedimentos e de 

práticas pedagógico-didáticas, 
tendo por referência o Perfil do 
Aluno à saída da Escolaridade 

Obrigatória e as aprendizagens 

Escala

0 = Discordo 
totalmente

10 = Concordo 
totalmente

9,14 * A média global dos docentes é muito elevada

* Todos os anos têm médias superiores a 8, com 
destaque para o 2.º P (9,5)



  

112

essenciais, com vista à melhoria e 
concertação da ação educativa.

AM2 - Desenvolvimento e 
monitorização das práticas 

organizativas

I20. As propostas para o Plano 
Anual de Atividades (PAA) são 

planificadas em articulação com as 
orientações do Projeto Educativo 

da Escola.

Escala

0 = Discordo 
totalmente

10 = Concordo 
totalmente

9,16

* A média global dos docentes é muito elevada

* Todos os anos têm médias iguais ou 
superiores a 9, com destaque para o 3.º P (10)

AM2 - Desenvolvimento e 
monitorização das práticas 

organizativas

I18. Os documentos internos da 
Escola estão uniformizados.

Escala

0 = Discordo 
totalmente

10 = Concordo 
totalmente

9,28

* A média global dos docentes é muito elevada

* Todos os anos têm médias superiores a 8, com 
destaque para o 3.º P (9,75)

AM1 - Promoção do 
sucesso 

educativo/desenvolvimento 
do perfil do aluno à saída 

da escolaridade obrigatória

I6. Instrumentos de avaliação 
realizados em cada disciplina.

* Trabalhos 
práticos 

individuais ou 
de grupo

* Fichas de 
avaliação
* Testes

* Questões de 
aula

* Debates
* Portefólio

* Registos de 
observação: 

orais e escritos          
* Registos de 

auto e 
heteroavaliação

* Guiões de 
trabalho 

* Trabalhos 
Audiovisuais

* Nenhuma das 
opções 

apresentadas

-

* No global (docentes e alunos), os 
instrumentos de avaliação mais selecionados 
são (superior a 60%):
         * Trabalhos práticos individuais ou de 
grupo - 79,2%
         * Testes - 78,5%
         * Registos de auto e heteroavaliação - 
69,7%
         * Registos de observação: orais e escritos - 
63,2%

* No global (docentes e alunos), os 
instrumentos de avaliação menos selecionados 
são (inferior a 30%):
         * Trabalhos Audiovisuais - 24,9%
         * Debates - 21,6%

* Há maior discordância entre alunos e 
professores quanto aos "Guiões de trabalho" 
(uma diferença de 40,20%)

AM1 - Promoção do 
sucesso 

educativo/desenvolvimento 
do perfil do aluno à saída 

da escolaridade obrigatória

I8. Ferramentas digitais utilizadas 
nas aulas, que facilitam o processo 

de ensino e aprendizagem.

* Plataforma 
Moodle

* Plataforma 
Inovar consulta

* Google 
Classroom

* Google Docs
* Google Maps

* Google 
Formulários

* Google Meet
* Calendário 

Google
* Games (por 
ex. Kahoot)

* Ferramentas 
do Office (por 

ex. power 
point)

- * No global (docentes e alunos), as ferramentas 
digitais mais selecionadas são (superior a 50%):
         * Google Classroom - 79,7%
         * Ferramentas do Office (por ex. power 
point) - 47,8%

* No global (docentes e alunos), as ferramentas 
digitais mais selecionadas são (inferior a 5%):
         * Outros (por ex. Publisher; wix...) - 4,8%
         * Calendário Google - 3,4%
         * Google Meet - 2,8%
         * Plataforma Moodle e Google Maps - 2,6%

* Há maior discordância entre alunos e 
professores quanto ao "Google Docs" (uma 
diferença de 48,20%) e a "Plataforma Inovar 
consulta" (uma diferença de 40,80%) 

* As percentagens dos alunos são mais baixas. O 
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* Outros (por 
ex. Publisher; 

wix...)
* Nenhuma das 

opções 
apresentadas

facto de os alunos não selecionarem uma 
ferramenta pode querer dizer que não é 
utilizada ou, que é utilizada, mas que não está a 
ter o efeito esperado, ou seja, não está a 
facilitar o processo de ensino e aprendizagem

AM2 - Desenvolvimento e 
monitorização das práticas 

organizativas

I16. Os meios de comunicação, 
utilizados pela Escola, são eficazes.

* Site da escola
* Newsletter

* Intranet
* Email 

institucional
* Questionários
* Redes sociais

* Calendário 
Google     

* Google Meet      
* Google 

Classroom           
* Plataforma 
Inovar PAA

* Nenhuma das 
opções 

apresentadas

-

* No global (docentes, alunos, pais/EE e 
funcionários), os meios de comunicação mais 
selecionados são (superior a 60%):
         * Google Classroom - 79,09%
         * Email institucional - 69,67%

* No global (docentes, alunos, pais/EE e 
funcionários), o meio de comunicação menos 
selecionado é (inferior a 10%):
         * Newsletter - 8,07%

* No caso dos docentes e alunos, as 
percentagens mais elevadas estão associadas a 
"Google Classroom" e "Email institucional"

* No caso dos funcionários, as percentagens 
mais elevadas estão associadas a "Site da 
escola" e "Email institucional"

* No caso dos pais/EE, as percentagens mais 
elevadas estão associadas a "Email 
institucional" e "Plataforma Inovar PAA"


